BT RS PR 20 1 IR BE 2 ) B R S I st SR o ) BRI Y 22 ST . AR Jofg IE =0T
IR TR E 7 ST SR N AR 97 T o SR TR A IR B 4 >0 AT R Al R TR 5 1 e [l U A
2 B8 [ U A ok SR AT AR TR A o RO A AT BRI S ) SR A O B SRR A A
T R A S 1] A R A D B R S B s . A R AR T A 21 A0 AT DA T A R S [ U Ry S AR
FLAE 2 8 01 T B Softmax (815 Y 548 , LK T A Al 18 4m A0 80 2o 4005 19 97 95 . e st
AR T A I K R SR 2 0 B 1 T | A U IR Y S R R S OIS R B AR L LA R
TEZ R8I 5T B0 G ok 5 B AG O 3k

3.1 ZMEIS

2R T A MR A 4 AR A TR A TIREE = T N BN Fb . IR fE 22 IR
JEA I WE T gt Aty BRI S I ey EAR TR A X A TR L 34 45 5 AHILAR =7 T Hp g 2k
[ Y 5

3.1.1  PRAGZPE )

R U T Y A SEE AR O TR DR R IR AT A Y, A R TE
SR B0 FF B B A A — S [R] RURE 0% 38 o 2 P [ SR figp ke {51 B kg P A Y T L ELR AT ACRT RE
Zxl0) s S AT 2% T D AP B B0 A0E I 32 P e P [l U i AS A S R A R W o FL st DR e e T
WA URIRA] G A R R AR AR T B OF BB AR B R AR R S IR TR
24 TR R 38— 8 L A B T ARG TS A7 5 R R A WE 7 3K 2 SR o ml BEAFAE L [HLAE 5K
P Ak B 7 S 2 (0 S0 B A [ IS L S BRI A 2 o iU R L I L 5 ) i
ZAFRRERG R A B A FLAA g ] RBUIRE AT BE AL 7% D8 IR A S R T

4 56 T A B A A N 3-1 B s, HG rp e A b O T ER L G AR bR DR 0 L O LD B AR
R MBS BN BUAE RS VRO — A g R B AR A AR T (i i
B0 HE T O ) A A% W 2
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8 ° .
6t, * *
2 3 4 5 6 7
[

P 3-1 BT HY b3 A

3.1.2 @ g Pkml)T Ry

— BRI A B A SE R R U B S S AR ) A A G A IS AR
AL, (R B S YR TR AT D M 0 44 K S AR e AT B Lk ] Uk SR, A kg T LA P ST
— NN s B2t B BL AL (Linear Regression)
y=h(x)=wx+0b (3-1)
Hodr,w HAE (Weight), b R & (Bias) 8{ # #I5 (Intercept) , Wi & &8 Fr N A A 2 8
(Parameter) . i i A EoRBAABIRMSE w Mo ZJ5 W R ER B 173X
B, BI25 5 — A o 2 T AR x o 50 B8 T 11 LR R B B A S

R EMBEFIPRGBRE,TAR LREMA —MEE R,

ORGSR B A 1) 3 R O 1 AR s L Al PR 2R TR e T R BE e B R M A . B
0 5 J22 3] 2 A 1 B B L 3 B B 1) BRE R 1 A 2R A I ) P AR L LR A K ) AL R R )N
AFETE . EARBLSE A I b — R X A Ak F T R 7 R 2 2 X B M A, T A K i
A TR 4 AR TAEALE 2 2 F0o HFR R R AE (Feature) 8035 J& 1 (Attribute)
UL & 2 A FRAE R R I fE 2 AF R x -

\d!
(Multiple Linear Regression), e ()2
2 -~
WGBS A ] LAAS B 40 R i 7 B 48 v ] AR N ws Y
y=h(x)=w,x; tw,x, +uv:%.r:§—0—w4x4—|—b:w’rx+b ' Wy
Xy —

(3-2)
— - . g 3- 7 A TN £k 1 [
;H\:I:va]sl'291‘3sl“4 i";{m%/\EngIﬁ%E EAE\,.TF?{:{IE; Wi s s El/m\ﬁwjiﬁ_UH
T " . 2 AL TR Ol A 1 )
Wy Wy W, PN BERFEXS N AL E S8 b Ry .
I LI AT DL 7 i R X 2 (3-2) W A R A R L an Rl 3-2 P,
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3.1.3 SRR EMIIEIRY

SIS, AR T AR AR B A A0 e A0l 3 i 40 E B9 BN L i i I 25 4 (Training
Data) SRXEIR b Co) BEATSR A o A rp 2 i 30 3 AT 2 2o G ] 3 e 4 A s i R SR A i i
Y B T LA B3 5 vp ok R A AR S AT AN G A CER D SR i 2 A [T S A5 080 BT A )
AE— K HLR 1D B A BA AT 2455 1 i e I L WE 7

S AL 5 B e — 1 LK T BROR S R LR HEA TSR AR IR st A — b e 9 O 50, BRAE R
B —TF .20 h QO R — DA AR EAREFRAF L& — D8 h (o7 A —TF K
fitt h QOB IR A AR A B AT o 5B ) HERR TR A 5 g BEAR B
KA b CoONIEAT IR 2 HER " HRA T

A G REA SE SR W7 73X B, AT DUE A T 5 A A R A Y L2 B AN S N s A =2 1]
R 249 77 1% 22 R R HER 7 HEA T 1 1

_L () AGi)N2
J](w,m—zm;;(y 59

[5\/(1') Ry =T 4y

Horbom FORBEARBUE: x O FRE | ANREAR N — B B w FORAE RIS R 28 o
— A O R BRSO FRE AR BT

i 2 (3-3) AT 4 BRE T (w0 B /ME B 9 280 % R b sk BRI ARS8, AT
27 MY T Cw s o) WU /N B 5 35 W 35 B0 i BT A R AR 19 000 (8 5 B S0 (E =22 1) 1Y 5% 22
(Error) fie/IN . MR it — a5 59042 T A7 T000 {80 40 45 ) 3 L S, IR 2 P 9 T Cw s b) B2 O
T R X T ] SR A ASEAY b Coe ) 18 ] 7800 2 48 i 1 An Al e /N BRVEC T (ws ) 1Y TR) R T
Jw.0)Aa — L TR ARIE M AE H #5 88 50 (Objective Function) 8% # X 4 b8 X (Cost

Function) 2 1 4% pA %X (Loss Function) , & H A5 bR £ A oK i 7] R FE 3. 2 17 & Pk
T8,

3.1.4 ZWAmHEEL

3. 1.2 WA 4R T B B M [ U R 2 A i R [T U TR R T B A 2 22 i 5K [
H o MBattade 2 Wi m A Y SAEE C R0 R IE 60 T A2 2 T A 038 SR A B IE 7 T AR
AR I H R T EAETRMUE 3-3 FiamsiE. CRBIERN LIRA TR, JF H KBS
i T BAET BN, — DAL, AR R4 E — 2R RLET 3-3 Ry AR IE I RE

X AL B FG TR RR TR T AR Y T A ] A A 2
X T W AR RO R AR LT 3. L 2 W 2 AR
K33 kg AR (x) =w, 2, Tw,a, +6 WA LR, HOZRCR AT REA & K47
BAER T — T X T IRXABIE , 21 ol LLR ET7 98 B BLRT RLCh M A
B 3 AR (o D TR PR TT U W 7 I (9 — 34 43, 0 AT LR b s oy, 3K

(3-3)
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ANFRAE L 55 o AR A T DL K IE 75 B B — 383+ IR I AT AR 3 HH () ® AR

X3 ANRHIE L IF HE 3 AMREMAF R — 5 B SC LA n] A R 1 L DAL ek 13X AR R s Wl L
R 3-4 s i ) KRR X ——
W T LA S A T (340 2% 1 o
hix) =x,w,; +x,w, —Q—(xl)zws—}—xlf2w4 +(xy) ws +b 5 ws .
(3-4) T ’
X1Xp —= Ws,

WA EE RSN X G-OPFENHTELZREMT .
THE R TH AR SN K T 52 bR AR 7 X YRR 2 I o B
ST A — R SR w, fEh R R e @ e 0 PRI R
AR 2 B TSR BB . R T LGB A () AT i F A
TR T 2,2, (x )% () XU, K 8 HFR S 2352 (7 )9 (Polynomial Regression)

H2 , AT R g, A ] (] 3] 3 5 Y 2k [T 1

hix)=x,w, +tax,w, txsw; +x,w, +x;w; +0b (3-5)
H o, =)D a, =y vy = ()" s FURTE ST bR @A I 2 B0 S50 PN A 10 5030 % e
5 AR R 1] B 7E L AT TN , [ R G B A B HOR R AL 5 A FEAE A B .

3.1.5 NFFAER A SIFFAESE IR

M 3-4 WT LU RV T 5 ANRAE AR S 2 1m0 U5 A R i A R A A8 (H 2 L
IRRFEARIH A 2y, XA AR A 3 S HUR A M 368 A A BT AR 24 T 1 B LA
7 A G A AT T — UCRRIE AR B SR S
PASR UG B AR AE R A5 . I8 4 BE AR 40 it W] AN AT
PAIE 3 [8] 3-5 JIT 7S 14 235 46 121 O A7 2 A2 1 7

Forp, 76 310 1 [ 18 3 7 I 0 08 i ACRRAE L
[ia] 79 152 Pl 2 75 F D i e M 4 BRI B9 R AL A 1 Y

[& 35 #JE Thl AR F0I0 25 449 1] A 0 A 1 D 15 P 2 7% 0 2 1 T B o1

i3 3-5 T LAGE R G L 2y, N AEREFEAT RRAE SR IO B 3 AN TR B RRAE

IRIG LAGE 3 ANRRAER L 1 — 2R [l U R B 9 A7 U A 1 L IR L 5 AT AR R

a=w, x| +twy,x, +b

5
X5 —=—

b=wyx, +tw,x, +0b,

c=wsx) Twgr, by
y=wqa +wgb+wye+0b, (3-6)
PLIEL 3-5 Fr 7 (9 7 AT A AR LA 3-4 B 7 19 J7 AT A A 1 22 S ZE R JL e 7 22 53
AIRZ B R A 22 76 T A RRAE B0 T g R PE . WAt 2 Ul AWM 38 AR AE — i A —
f AT Sl R A A R A A LB BTN &y, sl s TR 3-5 i AR F
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R AEAE FRATT B A R IF A BA AT BEE (10 BT a s b e 3X 3 ANHRRAED L BRIt 78 15 58 1 L
e 2] R LTI — A S AR R AR TR L B Hi AR 458 J5L B e i SR ) 3 — 2R 810 A fige R
R8T AL
Yi— Tl — 7 B REABE A 2 (3-6) AR R b AT i mE 7 AR I ANRE. At Aame?
AR (3-6) 1] 17
= w;(wx, Fwya, +6,) twg(wyr, +w,x, +0y) +wy(wsa, +wex, +64) +b,
= (wyw; twywg +wywy)a; + (wyw; +w,wg +wgwy )y +w.b, +wgh, +wybs +0,
= ar; +0x, +7 (3-7
P E AT R, AR X (3-7) B 3A L A B A A5 IH U — A DURURAEAE = vy, WA
LRAE AL, IR 4 8] 3-5 33X A B B 25 K AR METE S0 X AT FE T 7 AR 2L 18] 3-5 By
P I B S B R T (3-6) R i

3.1.6  NZeVhim A SIHEZ A2 it

B SCUR R AR L (3-6) Hh A A R AT AR DU e 245 B AT TH R — A 1 B e
MLEARL, HR P TE T, i X (3-6)3 B Y 3 DRHIE a b ye (R 2, v a, ZIRITEAFRIAE T
IZPEAE S . WALV a b, #8JE 3 DERMERY R, Q0 R FRf g AT R S ok ih
) e A~ RATS IH U S0 R AR ) R AL, OF SR R B ) 2R B L IR A% B A R
BE AR — U HR A2 “ etk B 5 o I8 4 MEAT B 33 S M7 5 | N AR 2t A o ik e [ it 11 13, i T 8
LR A SR A 38 o — S AR R R RO D R i AT — IR

3-8 fron s A X a by 3X 3 ANFFAEFFIEAT — UCAR LM AR 48, IR 4 8 AN AR gl A
A REFRREAL T S eV T, DR T AT TR R g A 7D T i

a=g(w x| twyxy,+b)

b=g(wyx, +w,x, +0,)

c=g(wsxr, Twex, +03)

Yy =w,a +wgh +wec +0b, (3-8)
Forp, g Co ) N ARZRAE A AL S 48 4, Bk 005 pR B, ) 40 DL Y Sigmoid R VRK, IX AR 23 N 2 4
FE 3. 12 WitAT 0 4

3.1.7 WZFhE ML

Z3 L L NN S B S AEA A5 OB KK 2] T IR %4 >) (Deep Learning) B 45
b, PR )RR E D22 AL M4 (Neural Network) , SR J5 47 24027 2T 1Y
AR R R 2 B M M A — S BI BRI C D 38 BT UK R B 2 S BRAE 2 2 M 22
W 2857 2]

2L [ DRI ASE TR A0 2 — 1 1 B o 22 T 28 S5 R TR, AN 3-6 BT s o G v g A [ B SRR — A
#2878 (Neuron) . i A2 #2878 1A B0 75 B4 B8 10 e AE 48 52 L i o 2 i 28 T A B0RoR
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e I HRE LR AMAZME BRI HEE K
0T FOR & A BCE SR Z R — A W45 )2, BT DL B

TT5E & PR 2 P R DA A TR — > B A M 22 R 2 L
[Fi) BSF 0 B R 0 2 AE R] 3-6 JIT s 1 1) 6% 45 ) o, i i )2

W BT B 22 T RV A 2 BT A o R R R e . fEIR N
E%%*Jﬁﬂ%%*%/l\?‘fééﬁlﬁ/ﬂﬁ/\%ﬁ%éﬁﬁﬁﬁﬂ:iéﬁ B 36 o o e 4
JIiA #i 2 T 0 B BER Z 2 R AE — A 4 i B 2 (Fully- R i
connected Layer) B, % 2 (Dense Layer), #ilUn& 3-6 111
R E 2R,

3.1.8 RPEMLINL%

T IR B 42 ) 4% (Deep Neural Network, DNN) 5 MY £ % B B 5% # 25 B % (Deep
Forward Neural Network) , — &8 W25 2B T 2 09 802 9 25, — /™ fa] B0 10 TR 8 b 2 )
FEAEHEIN | K 3-7 R, HE & 3 A eEiRE, R,
- M A i A2 5 2 2 R) A2 R A I )2 BB

—O< 2N\

O
\"Il;.‘\“\r' % )2 (Hidden Layer) ,
— "'1/ 5 N ZE 3o e v 3 N
SXa ~ KA X EM S =qiiP I Bul 5
OSL B S L A L 5 0 0
@ s
A\

JE T BRI 3 7 4 515 ) A 4 R DU IE L X T
HJZ Z AT A2 BT RO R i — SRR E 2
f0 o R T L A R Y RO e T R R
PRI R e A 5 . 24 Dl i A 280 22 )2 R 4% Y
PRS2 BUR 5 7] LURE 52 3R AR S A B Je — =

WAZ  REZ REEZ R
P37 TR 2 I 45 5 A 1] (i 2R T D

PEAT R B A (0 2850 M 45

B X T A 2R RPE 7 ) SR 2 > B A58 T3k — 55 AE 3.5 1B E o N
ik e R K

3.1.9 /&

AT S LD i WU S 9 51T B e A [l ) R e e A S R Y SR i R B L AR i
A B I T AR T B S SN T A e 2 R JE AP BT R R AR B O M
R TR R M 5 TR e T RO BB I R o o R R R A A T G 2 R M
PO 245 15 A7 4 SR R AR A1 I, SR 4 B AR AR A Ay A B i — = 04T [ U B o S g Ak PR 7

3.2 ZMEEFREFELH

St 3.1 WA THRE I MEAMEC A T — &8 T 5T REIFRN A
g £ By Py Torch HEZE R PR S8 b 181 A 24 B89 P A1 T90 00 R HE 10 AR S50 3 P A 552 B s 491
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3.2.1 PyTorch i /43

1E I A AR S IRT , Je ok T i RICKs F 209 Py Torch H 9 FH AR TR 1 11 (%) 4 FH O v

1. nn. Linear() By {& B

HRAE & 3-7 FTRD 6 TR AW 48 E R I R — A2 i 42 2 JF B AT LUE iUl 2 A4k
AT, A%t 725 1 A2 35 2RI, o AYERE Ry J5 IR BEAS (1) RRAE 2 B2 5k 4 i i 4
BER 5 B0 5 MM G Tz i)z, sonk, v D o DU O Aok oz e ik
2 RIS AR .

1 import torch.nn as nn
2 layer = nn.Linear(4, 5)

7 RIS L5 1 AT R R A torch Y nn BBk, 5 2 fTERORE L — e E I
A EREE R ASRE (A T0 BN 4.5 AR IE R EE S 5,98 H nn. LinearO NHRE £
H BB G Ak T 2% 2 X0 B AL EE S5, R X TR 2 A e Rk R, How U
nn. Linear(5,3) , B F 20 (3-1) o iy 538 2 P w105 Sk i, Fo 7 20K nn. Linear(1,1),

T B AT LLGE ik DLF 7 2Ok S8 il — IR e E R R BRI N R .

1 def test linear():

2 x = torch. tensor([[1., 2, 3, 4], [4, 5, 6, 7]1])
3 layer = nn.Linear(4, 5)
4 y = layer(x)

1E FaR AR 5 2 A7 3R 8 U AFEA IR N [2,4 151, RIFE AR &y 2, FRIE B E
HoA. S AT IR A E X N AR B AR [2,5].,

2. nn. Sequential O B {& A

I 2 HUE T ANl o A4 3% 42 2 0 58 O I 1 3 B 0 R (H B S B i — A 1)
BRI 3-7 A 2 R E M Z 2 OO 58 BUBEAS TR S R —FhiR W s
kR 2 2 B E SOOI S8 UM N S R L R ARG TR

1 def multi layers():

x = torch. tensor([[1
layerl = nn.Linear(4,
layer2 = nn.Linear(5,
layer3 = nn.Linear(3,
yl layerl(x)

v2 layer2(yl)

y3 = layer3(y2)
print(y3)

{HUCRE 195 3 23 W 2 TUAR S DR R X T A T B R ok dF L JLPAR A 25 JH 3 o i) &5 28 L X
UE AT LR B W 9 5 ik . AE PyTorch v, m] LURE BIr A B9 45 J2 A — A e 19 28 2 o, 2R
Ja— R SE BB AR AR L R BRI

1 def multi layers sequential():
2 x = torch.tensor([[1., 2, 3, 4], [4, 5, 6, 7]1,)
3 net = nn.Sequential(nn.Linear(4, 5),

4 3/ 4]/ [4I 5/ 6/ 7]])

Il

~
= w u
—_—_— N

W oo Jo0 U WN
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4 nn. Linear(5, 3), nn.Linear(3, 1))
5 y = net(x)
6 print(y)

LIRS L5 3 17 nn. Sequential OS2 X AN 5 45 4% - 38 3 B (8 1T DL 58 A~ 3
JEM TR R,

3. nn.MSELossO K {&E

R 3. 1.3 N A 788 LAF— DB AL 22 J5 (8 55 22 38 2o /N X 1 1 458 2% oR B0k
SR AR AT N P AL S8, A AL T DL A T S0 S R S R ) R 2 T iR 25 R b i
W k%, 78 PyTorch #, 7] L& B nn. MSELoss O Bk B ix — H #) , = IS T .

1 def test loss():

2 y = torch. tensor([1l., 2, 3])

3 y_hat = torch. tensor([2., 2, 1])

4 11 = 0.5 * torch.mean((y — y hat) xx 2)

5 loss = nn.MSELoss(reduction = 'mean')

6 12 = loss(y, y_hat)

7 print(11,12)

e FaRACRS 5 2~3 47 3 i LR S E M IR X WA sk & . 25 4 1780R AATSE 8
KGE-DF I RITHE, 56 5~6 F7ERME B PyTorch H#) nn. MSELoss O 32 81, H i
reduction= "mean '3/~ % [ {8, 1M reduction="sum'3& 7~ & [ F1,

R Y AR TR Ay R G kS OERE S

tensor(0.8333) tensor(1l.6667)

Al LR I 2 9 A A, R AE T nn. MSELoss O 7E3HE R B IF A Fe L 0.5 X
PNEBCAETPEARE FIFRAXS, ZETRGD P HHFLAFTERD 0.5 X4 REBCELE
3.3.6 WHHTANGE ., ERRFULEL T2 W Code/Chapter03/C01_OP/main. py 3L,

3.2.2 i se 8L

TEAE T nn. Linear O fl nn. MSELoss O 3% W N5 B il FEA i FH 7 16 5 152k & W] £
Bl Py Torch i 5230 55 4 300 3 A4S 2o A A . 52 4R {5 1] 2 I Code/Chapter03/
C02_HousePrice/main. py X4,

1. MEHIESE

T e S i 2 B AR A SE AR RS an R

def make house data():
np. random. seed(20)
x = np.random.randn(100, 1) + 5 #
noise = np.random.randn(100, 1)
y = x % 2.8 — noise # /I #%
x torch. tensor(x, dtype = torch. float32)
v torch. tensor(y, dtype = torch. float32)
return x, y

1E BIRACHS 5 2 A7 08 B — A [ 2 B BE ML T, DL R A 45 U™ AR B REAS f 5 —

W 3o U WN
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B 2 3~5 47 RN BEHLAE B 100 A FEAR SOOF AR BL A9 MR 7, b x 2R B R A y &
N RAMNAR . S 6~T7 AT R K H A 4 S PyTorch sk &, JF H A S8 B35 5 S if L,
55 8 A1 R 1R 81 B L P B AR S [100, 1],

2. HERR

T A8 3 58 KR B 22 I 5 R i R B B 2 (A R AR AR SE B A

1 def train(x, y):

2 input node = x.shape[1]

3 output_node = 1

4 net = nn.Sequential(nn.Linear(input node, output node))
5 loss = nn.MSELoss() # & X 32k R

6 optimizer = torch.optim.SGD(net. parameters(), lr=0.003)
7 for epoch in range(40) :

8 logits = net(x)

9 1 = loss(logits, y)

10 optimizer. zero_grad()

11 1. backward( )

12 optimizer. step() # PWATHEE T /%

13 print("Epoch: {}, loss: {}".format(epoch, 1))

14 logits = net(x)

15 return logits. detach( ). NumPy()

T L IRACHS 2 2~ 3 473 o il 4 RE A T B fan A R RRAE 4R LR x. shape[1]
7 B B 9 B CRAAEZE B K0 X AR B R &5 R 2 1. 5 4 F7 02 0e e L — i &
2 RIE TP ANV A o 5 5 A7 02 LM 28 BBk R B, 26 6 47 T SCREBLAS
TR AL AR LR SR i B2 i) A EE S8, P net. parameters O 78 1% 2 28 &5 H T A9 4%
J2 X8 LB 2 B0 Ir IR PRAT B BE T BRI 192 20 48, OC T B2 T IR Bk 1) ELIR U BIDE 7 3.3 Y
MR EAT . 55 T~ 13 AT T R AR A W0 25 b B AU 2 80 OF BB A R AU R A
TRIE 2 2] ol HEFR O U 25 (Training) » o 5 8 ~12 A7 W J2 4 5 i A B RLYIN 25 ) [ 5 5 ik
FATAUH Y BAR S SO AE 3.3 W R B — AT 4. B 14~ 15 A7 AR 30 DI 2 52 mi iy A5 220 o
Xof B A AT FIOI , - (7] g 3 [ 5000 i ) 495 2R

3. AMILER

A B 4 T 25 55 . 5 mT LA B Matplotlib o B plot A5 H ik 47 nl #L 4k L AQ
T .

def visualization(x, y, y_pred = None) :
plt. xlabel (' fX', fontsize = 15)
plt. ylabel (' ', fontsize=15)
plt. scatter(x, y, c= 'black')
plt.plot(x, y pred)
plt. show()

if name == ' main '
x, y = make house data()
0 y pred = train(x, y)
1 visualization(x, y, y_pred)

R P2 W oo Jo0 u &~ W -

T LRI 35 2~ 3 A7 TR @ M AL AR B R AR %% . 28 4 47 1T X UG R AR i ik
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FrrT AL . 5 5 AT H T X SO 45 SR AT T AL . 28 6 AT RN R T A e il A5 R . R
AR SR A IE] 3-8 FTa .

201

LA
[l 3-8 2tk [l 3 ot 25 2L 1]

FEFE] 3-8 o1 I 41 273 SR A R A, 128 3 TR R0 AT LT 78 59 0 25
3.2.3  BBJE i BRI <2 R

TEAT 483 58 L 1T A A A 1] U1 A9 167 35t 52 B 810 i o 36 1 3. 10 4 71 FoRR I i AR I 1Y 52 Bk
BRAES 2T . EERFIE T 20 Code/Chapter03/C03_Trapezoid/main. py 3L,

1. MEHESE

SR I 75 B AR LA B R R A B AR ARSI T

1 def make trapezoid data():

2 x1 = np.random.uniform(0.5, 1.5, [50, 1])
3 x2 = np.random.uniform(0.5, 1.5, [50, 1])
4 x = np. hstack((x1, x2))

5 y = 0.5 % (x1 + x2) % x1

6 x = torch. tensor(x, dtype = torch. float32)
7 y = torch. tensor(y, dtype = torch. float32)
8 return x, y

TE LRI 55 2~ 3 A7 AR U5 1 2 73 A e X ] [0, 5, 1. S IR AL A B 2 /Y LI AT
JiEIFHIBAR N 50 17 1 F i, 55 4 A7 RaoR BB ) i PR AR — i, TS 2 — 4> 50 17 2
FIRIHERE . 55 5 AT RN IF R IE I mm ALl 2 6~8 170 5H% x Ml y #e#y PyTorch
{14 5 8 I 2% 1]

2. fEER

TEAR I SE R B 2 SR AT 28] 3-5 P I 28 G5 R R AL B 2 )R Bl 28 I 28 AR AR I

1 def train(x, y):
2 input node = x.shape[1l]
3 losses = []
4 net = nn.Sequential(nn.Linear(input node, 80),
nn. Sigmoid( ), nn. Linear(80, 1))
5 loss = nn.MSELoss()
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6 optimizer = torch.optim.Adam(net.parameters(), 1r =0.003)
7 for epoch in range(1000) :

8 logits = net(x)

9 1 = loss(logits, y)

10 optimizer. zero grad()

11 1. backward()

12 optimizer. step()

13 losses. append(1. item())

14 logits = net(x)

15 1 = loss(logits, y)

16 print("E S H :", y[:5].detach().NumPy().reshape( — 1))

17 print ("FHME :", logits[:5].detach().NunPy().reshape( —1))
18 return losses

e FIRACHS b 50 4 A7 3R0R a8 SRS T J2 1 0 28 B AR, - EL ) Iy B350 2 i 28 70 1 4K
BEE N 80 FEMA T Sigmoid AELRMEAEW . 5 6 17 H T L—MBALE, DR R B Al 5
B, T Adam fRALEHREAE 6.9 19 N h EAT A 41, T BAOR UF B w2 B B T B Bk Y it
R 5% 13 A7 0T %0 A 3k UG AL B 45 2R (B R AT DR AE i item O J5 B R R ¥4 PyTorch
W — bR R4l Python W bR i, Q0 SR 2 1) d L, T 2248 H. detach O NumPy O J7 i
HEAT R . BB 16~ 17 47 JH T 43 5l 4t HT 5 A 2S5 B R0 B AR

FRRAL BT A R AR AR AT

1 F.S0H: [1.263554 1.611813 1.857847 1.723620 0.488184]
2 THRI{E : [1.262243 1.620144 1.855083 1.728053 0.503922]

M 45 R AT LUA AR A B 45 R A LSS E AR T T
B e 38 T UK [ 268 75 I o A b DR AT B 58 S (L HE AT AT AR AL L AN 8T 3-9 B,
M 3-9 BT LA B R A 7E 5 A 800 W ZJ5 (B EAT A T sl Bt

0.5

0.41

0 200 400 600 800 1000
ERIREL
Bl 3-9 I i AR T 95 2k

3.2.4 /h&E

R ELNE T PyTorch #EZ2H nn. Linear() .nn. Sequential O Fl nn. MSELoss() X 3
B 5 0 L ARG A AT Al 15 B Py Torch ke PR S 9 B AR d 28 4 (0] 051 482 780 )% T
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AL e 2 B BN 45 58 5 B A 43 1 22 200X 0] U1 g 77 B 0 ok A O 60 U1 e 7 6 200 ) 4
KA HEAT AT AL TR

3.3 METHSRmEEE

AR 3. 1.3 35 TR SR 9 25 A5 00 2 i) oo 7 48 25 0 T e /ME HAR BRI T (wa o) Y 3
fi. W20 3.2 WA FHELMIE T W7 B) PyTorch i) 0 1 5 5H SR fiff 0 46 452 180 Xof
IO ) A 2 B AN i X TR SR S e R A BRI A A . AR 3.2 1R 2 R R
PRBS B P AT AR (58 58 B 1 S P A S B A SR i i R L — 4] 2 1. backward O,
1M 75 — A2 optimizer. stepO) o AR PIAJACH SORAT 4 B R W2

AR 22 VR AR A 28 AT e A T B IR R de /ME B RR BREC T (w6 DL IR 2 )
Hh SRRk I 45 2 B0k T B9 R 4% —— I 1) 44 (Back Propagation) 53k

3.3.1 BHEE PRSI

AR b 180 4 28 T LURIGE A6 BE T RS i B 02 FH R e/ b B b R B, sl J2 Dl A 2
TREAE S — AR R T H Y HAR SRR B (B0 4 Ry S /MELIE o 3 45 3] 1 B iy
XIS, A4 R B E T B (Gradient Descent) Wg? WA 3-10 s, BEA — 410
A I HARMEET b T 8 A b B 238 8] LA AR 09 5 ) A BED AR HT Bk . A RE P b 21 5K 45
JiE B AbWg?

]

A

35

B 3-10  BEER K 1A

BAERECA 3 ATl LAESE & v Be0 vV, I 05 « B v, J7 1 Ry 6 P
] ES) 1 5 1), FESEAN HTTR] 25 67 132 — e AR e 9% 1 BT 7e A7 I AR AT Bk 1 45, IR )5 $85 ik
R T M AERTBES 2 2. BB IR, Ao A BIZ X AR 7 2. Xk A, — 7 it
L AEH I,
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3.3.2 JimISEcSERE

FH— J0 PR AT B A S AR AT AT, BREL f (o) TE 2y AR FRU I 2 f () TE 2 =,
Ab R | () ORI R A /() FE IR AL 7 A R, IR 3l A J5 77 4
R RO Ay MR, R FE Z OO0 == f (o) N T TR = 7E A AR RO R
U 2T PR = AR Y 5 ] A
(o1 s
al
Horp 1 g izt s o MR 20500 15 o BORT y BB s 0 BB 45 1 A
AR X (3-9) T, AR Iy ) ARG B R AEL 4 0 0 0 sl A, A S 3 AN
77 1w} S B 09 77 1] 5 0 HE B T 1] — B 7 1) S RO % R A S U oK R
R 3-10 B, 824 z:xz+y2—|—5,A B AR (—3,3,23),Wdz/dx =22,dz/dy=
2y. HIUCFT, BUEFAE S A BB EE R TT 10 2 (—6,6) , If KLY FE A s JF 9 4% A4S J7 [l 41 i
R BR TR RN BE B B RO WY 8 (V2 /2, — 2 /2) XA J5 ) (BEAT T S Ak, O HLTR) B B T
AR5 18] 3 PR O 3 B 32 1 0 B 04 ) A 25 7 AR I Ky R IO 1 Az
T RAR A U BE DA i PR B S8R TR I DU g AT 0 20T 1) R RE Y B 1) 1) T K R, 0
Pl 3-11 o,

, } « {cosa,cosB}) =| gradf |«| I |+ cosd (3-9)
9z dy

B 3-11 Gk BE 7 1)

3.3.3  BAPE FPEERE

I IX 42 RFAE RS BE RS IR TE A8 1 I8 2 G o] T 2L 1) 52 2 8 X AT i iR g
N 5 R T R R B A — A ELSOR A R SRR b X B I 3-10 R A B
BB P ST R . BUEAR — DR HAR R T (w,vw,) =w] Fwh 2w, +5
Ch T Ir R AL A B W T 280 b I B — R L Horh w, Fl w, SRR R AL E S 4L
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It HLHEHUK 55 A I A R WA . T 1k — 25 20 bl o B R T R AT R A L
BRI A= (w, »w,)=(—2,3)  UILE J (—2,3)=24.FF H 5 A 5 1 AEwTBE Y
Flh —grad] = — Qw, 2w, +2)=(1,—2) B (1, —2)X A J5a . ik 3-12 s,

40
35
30
25 &
20
15
10

B 3-12 R TR
OQ FF-1i LEAFE RS I Ty a1, AP i HSERS Ja 09 5 ) B E K JE N Z R o 5, WAl 3-13
AT, B, AR RS B R I Y TR, be e il T R A RIS R Y S ) Bk R, T AR
FREPEmN A A NiZIE AP M mBs, BEMm N A SRR T P 5L I8 4 X

TERFEm ot &K 3-13 iy AP 34, [F] B AL R
SR A WOLEEHE T P SWALE ., (-2.3)
N 3-13 7T LA i Bt AP .OA F1OP =11 AN
%%éﬂﬂ a-. (gradJ)gli
OP —0A — PA (3-10) P
AT LU (3-10) 505 A | ,
OP —0A —a + grad] (311 21\

X HF OP fil OA AR Lt ZAES K w, A mjdmw
wy, RS 5 SRR B AE , B DL AT DLAS R EE T R (1.-2)
H B AR

w=w—a 2 (3-12) M 313 BT
dw

Hr,w=(w, ,w,) 9] /Iw HEEWBEEE T o KA, IR 4 B U 1) 1Bk B A9 FE &,
HIHE AL %% A 8 2% 2 2 (Learning Rate) 248,

HRAE X (3-12) 7] LAAF X PR UL AR A 19 H A5 Rk J (wo Sk ok, an 2R 55 20 s 36 B T
R SRV R TR AT SR A W) 1 S T B AN 2 A5 3 B AR sR SO TR S B B EE L B9 Jow . 4%
PrEH —E F AL X — L TE 3.7 1N TR S PR A,

P G-12) A FAREAE )5 7T LIS il T B s A eS0T RBkBR)S & 75 2k
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w, =w; — 0.1 X2Xw, =—2—0.1X2X(—=2)=—1.6
wy, =w, — 0.1 X (2Xw, +2)=3—0.1X(2X3+2)=2.2 (3-13)
IR AESBAEMN (=2, FH A (—1.6,2.2), BRILAFEE J (w, w, ) WM 24
HOH R 16,8, RULLIRMMETEAN SR T 1 B FREMTTA . 4 A BKERBI P 2 )5, AT
DR U R A6 B A B 00 A T B BR300 Bk 38 4 OIS (BRI Sk ok L N BT 3-14 B

30 &
25 %

—

S

K 3-14 BRI
S AT DR B R R B R SR ok de/ME bR sRBUR: — ME IR A R
B Je AR bR SRR, G AT DLGE Sk 52 B 0 AR K R A o AR R R ok, o8 R By A RS I
Code/Chapter03/C04_GradientDescent/main. py X, 86 T B Z AT .

def compute gradient(wl, w2):
return [2 * wl, 2 * w2 + 2]

1

2

3

4 def gradient descent():

5 wl, w2 = —2, 3

6 jump_points = [[wl, w2]]

7 costs, step = [cost function(wl, w2)],0.1
8 print("P:({},{})". format(wl, w2), end="")

9 for i in range(20):

10 gradients = compute gradient(wl, w2)

11 wl = wl — step * gradients[0]

12 w2 = w2 — step * gradients[1]

13 jump points. append([wl, w2])

14 costs. append(cost_function(wl, w2))

15 print("P{}:({},{})". format(i+ 1, round(wl,3), round(w2,3)),end="")
16 return jump points, costs

2 RS 5 1~2 AT TR HARRECE TS BB . 5 5~6 17 H TR iR 1k
R ST AT TR AR R O B ) e L 001, B E T B IR In) i Bk ER B Y
RO . 55 9~15 A7 WA T ik AR A6 B R B 2 L a5 AR B 20 R, HP A 11~12 47
AT HATR G-12) Pt B #5516 170 1 T3R8 [0 505 15 2 50 H 8 45 51

ARG A2 4T 45 S A AT LIS B4R BR 1Y 45



Pavand

3% RESIEM P s

P:(~-2,3) P1:(—1.6,2.2) P2:(—1.28,1.56) P3:( —1.024,1.048) P4:( — 0.819,0.638) P5:( — 0. 655,
0.311) P6:( — 0.524,0.049) P7:( —0.419, —0.161) P8:( — 0.336, — 0.329) P9:( — 0.268, — 0. 463)
P10:( - 0.215, —0.571)......

T E AR AR (e T] DL 40 M R N Bk 4 RS I AR VKA VR I S, O BT DL AR RIS IR I B
BETE(—0.023,—0. 954) fif i . W&l 3-15 Fiow .

40 T 4

Bl 3-15  BBE R AT Ak

U BATHAFI5E T AR 8 i 2 A% 52 BUABR B T B AR SR A 72 L S5 IR Aok A O 4
B AT DA 58 o ) 2% 455 250 1) 2 R il i 72

3.3.4 nAimfERE LR

FEELAR A 28 0 45 1) I 25 3 R 1 ST ok A 49 I 28 U 2 45 RIS ) A Tl A . R e B AE
HNE 3-16 Fim i —A M 45 258 7

W 5E S L Ron Mz M & 2% S, %
N LR AT H K BRI RN L oniH .
wi BRI RE G AWAICEE (1 B8 A4
Z IR A AR .

BEBSXFF & 3-16 FrzR B M4 2545k k. L =3.S, =

WA o) =, HithE ol =3, .00 FoRE L2 Ms16 WA

i AR CRm D

HRAR PR 516 T /% (1 I 5 S M P 20 A 1A B A R FCRE AT A 1025 45 1 J2 1 00
KA AT L3R B TR
P =ajwy Faywiy +agwyg b
7y =ajwy Faywy, +agwy £ by
2 1
3

1 11 11 1
Ry =a Wy Ta Wy, Tazwys by
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2t =ajw) taywl, Fasw, +b) (3-10
T SRR DU B B AT KR WX B-1O AT LS
27 T _uvl wl wl url ] 17 T
z] 11 21 31 41 [)1
2 wl wl wl wl 1
25 . . . 12 22 32 42 /)2
, =la, a, aszly X wl wl ol ! + 1 (3-15)
27 13 23 33 43 b,
2 1
4 | 3x4 by
$ = (3-15) e it Tfﬁﬁﬂc_fuﬁ%th
2P =a'w' +b'=a" =1z (3-16)

Fodr, £ ) FRRBOEG R W Slgmmd PR B EE |
R HEL 56 2 2ok IVEA
2P =a’w’ +b'=a’ =f(z?) (3-17)
PRAE ISR — A8 X 3-17) #h A7 R, A
2 =l bl + b wls 4
zl+1 :alwl +[)Z
at =" (3-18)
FH AT DL B La_ AR AR L A S AR i A 22 B A R T S AR B
AT R TR 4 M Y AR 1 18] 4% % (Forward Propagation) 5 B 45 #% .
MAEC A HE T A 202 E AL 4G 72 B S I 2675 BIAUE S 40 w 22 J5 18 7] LA T GE 17
RAERAATEM T o HE—2, PR F AT KA H bR eR B0OC T ACE S50 80 FE L DL 38 2 46
T RERL R R M 2 S

3.3.5 L5 )7 XbhE KR
AR 3.3, 3 5 T Z0T 0 LR FEE T Aok AR 260 2 0 i T A R T B R T e T

R B BE L2 ZORTT T R TR PS80 i 8. LA 3-16 Bz (9 W 48 45 44
151 B 5 19 265 1) H A R RO 07 R 2B K I HLIR] I 2% 8 — SRR AR L B

](w,b)z?(y —5)° (3-19)
Hd,w BRBNME T TERESE; 0 BRTANRE; S=a’.

A AR P 3-16 T LAR I AR J M wy, SR T BXTa’® ME%La® BT 2°

HE 2t LT o MEREa” JEETF ¥ A2 BT why 0 BRI LA 4 i 2Rk
SR
0] 9] dai 9zl ag =1 9y da} 9z} ag* 9=

1 3 3 2 2 1 3 3 2 2 1
Jwy;  day dzy daj Izy Jwy day dz; day Izy Jwy,
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aJ 9] dai Iz} 947 Iz} 2] dai Izh 9q? 9%

o 2
dwl, dad I3 9ah 927 Jw), dal Iz dad Izt dw],

aJ o] day Iz

(3-20)

awéz _a“; 92; ngz

AR (3-20) FT LA B, 24 F AR BB T 48R 2 J2 M S H0N w3, oK T3 A AR KRR

B2 ] X% 1 RS EOEATR S0 i 7R 2 B2 T O HIX 8 2 R 45 R X i) B A I

foe X TWRE =L+ H R EAREMESH, XD BRETAT T AR X AR
figt s FEE 114 5 I R A SRS T IR St S o 28 I 28 A 22 5 — B 1) 5 A e G Y DA

3.3.6 JxmfEREEFE

i 2 (3-20) A SR 1 AT AT 0, AT LUK H AR 3% 40 B X
aJ 7((” da? Iz} aaz) =" (91 das Iz 947\ 927

(3-2D)

dwl, | \oa} 2 2% 051/ owl,

M (3-21) AT LA HY s A I — 48 B AR 0 ok FE R w ), SRS ZATHR S G 25k =7 1)
Joxt 2] RFZIG A SHIT /0wy, o W LRI AR Z 203 24 B BEAR 5135 w!,
FEXTIERESE | 25 ) AMAITCEH L1 B8 i MMAICMSH w), RSP 200 e &t
TSRS I WA B SRR S R AT U E N

1 3 3 2 2
Jwy, day dzi daj Iz

a] 3] 9= Ay,
el 9.l o1 5 R (3-22)
(wij az; (wij Jz;
11l 4m
0 o] 9= 9 = a]

a (3-23)

dwl 9z dwl, et owl,  0s)
Je LA BRAE 14 1) S35 1 i bR i X (3-22) ity a g /9=t R4y
MIE 3-16 B/ (9 W 45 4540 T LA L AR e 8L J XSHE R <) SR bR B AR0E &4
M 1 EMrAMEIT, TR S G-18)H

I+1 1+1 i+1
o] 9] 9= 9] 9z, aJ I%s,,
RPES! ! 1+ Tttt o Z
N N N N 3z51 35!
! ! ! S i
s
1+1 a] (’]zi’*‘rl
o1 Azt Az

“[-1
fz 9] (7(1 Lo glal, e al wle 409
- 41 o 41We T AWy as, Wys,

k=1 (’)Zk (')z].

S/*l a] a S/
_ 11
*E 1+1 5§ 1 Z“jukj
3

=19z, dzi i)
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SH»I Sl
d d
=2 o e,
=1 9z, 9z o
SH»I
d
=> ] +DHw!, (3-24)
k= 1(2;
TR A
S
a 41 a
LSVl (3-25)

! +1
Izt T 9z

A5 20 (3-25) ] LAHE 15

S
(,) +2 (’)
I B (3-26)

92i+] = leﬂ

d
BT T A5 B 5 A— Ao At 6 —%ﬂﬂiﬁ(&%)ﬂui%ﬁgﬁﬂ
dz;

! 9] SH] [+1 p7 l
6 =5 = >0 DHw!l, (<L —1) (3-27)
z; k=1

A A 2 B DL 1L — 1 SRR R (5200 B S A 1 LA
L—1, N5 L RJR A Mz T
BRLL, 4B ) 532 0 5K R R
S
) ) 1< ,
ot = = L 3G !
k=1

azL Jz‘

Z(f(zk yk)z

(72
:[f<zil) 7yi:|f (Zi‘>
=lal —y, 1/ D (3-28)

R (3-28) 1 LA Hy L 7 158 22 350 26 R BRI A LA 0. 5 A9 E A0 13 2 76 SR S I A 0
7 AT AR B
[f] i 4 28 (3-2D AR AL (3-22) AT 78

d
JZ =otal (3-29)
I,
WL F TS, I DA BT 4 S EARA R
d
], =0, a] (3-30)
dw!
ij
d
—JZ: o (3-31)
b’
7] Sii
ol =" =D al (Dl o<l <L — 1) (3-32)

azi k=1



#3Z RELIEL P 85

ot =[at —y, 11 () (3-33)
XCHL T Mg R B N 0 bR BC T 2 7 158 2 I IR O SR SR A A 2k bR R, U
IR MR G2 WIERXEHES .
HR G300 ~K (3330 & mEfmERxh

J

7»‘:, =)' @o"! (3-34)
J

] _gn (3-35)
Ib!
O =" RQwWHTOf(z ") (3-36)
ot =[a" —ylOf ") (3-37)

Hoi QRN Ttk . © TR 707 T 1

A2 (3-34) ~ R (337 A HF AT L Wk T xb wo! B9 S gL, e nE e’ miak et
Feske! T LA, AT X TR AR Sl F L — o R Seskeh L Bk T, — H FI8Y,
PRI, 46 T 3-16 3 AE— 1> R 28 45 A4, 35 S 138 SR i oo 7 Je AR IR 20 (3-37) SR i 15 21167 , 4R
Ja MR 2 (3-34) T (3-35) 43 BISKRARAT /aw® F1IT /Ib” (L5 H s 45 35 M 46 30 (3-36) I M
&% KRS ML H; R R (3-30) 1 (3-35) 4 sk 5T /ow! FaJ /Ib' 1L

WA AT RIT X 24— AFHEI . Otk hmFENSE—ETH L—1
2 b i w®) s QBRI [ ESERWSE, —E S MBS (1 2R A as !
CInpeAb K i w' B S80 HE] T6%) 5 OB A it B2 A 1E ZE MKW BEAT B9, BT DL #& A M A5 %]
e T R R % H B M I 1) 4% 3% (Back Propagation) . If H' #FR H A [ 2 5k 2%
(Residual) .

T i B A i ) 5 7 Ak R E RS B B A RCEE S B R R IS A T DR 4 =X (3-12) i
T BE T R A X S B A7 T L T A T GR  RE E E R AR T ON  — T R 4R E Y
1. backward O #ll optimizer. stepO) X P FEAE

3.3.7  BHEEIH R FBL R

MR AL IE S R T A5 3 X — B B TR 1 T AR T R TR e 4 1 I o R R
T ANV 7 1 e FR—— B B B VB (Gradient Exploding) FES 1 28 (Gradient Vanishing) .

XoF T A K SR T Y SRR AR A 1] e R e I 4 1 i — 2 R L A B (L3 R A A
P S ALK I el 5231 1) A PR 5 0T i A2 R R R, B R T IS HLAR A B
TR, AT S BB (9 S B AN B BT . o o AR 3 2 oR T 8 I 8% v A AR I B T )
RIS B BN 4 1 S B AR AR Y ) R R RS O TR G AR R R A )
UL D A A8 1 SO0 IR Ak i IR 2] RN B EE RGBT (B0 6. 2 ) 4

T A6 JBE 0 R A I DA e 55 0 B R A L 2 P T 4 rh i R — 2 SO L2 R
B/ ERR % 2 BRI VR R K S A5 B — AR5 /N R0 R A AT 5 SO AL 1) S BT AR
B RCE . R R 2R 0 B R — AT SO0 B A S 22 AN A T I O R R 4
SER VT AN BLAE 5 LAY Ak B 7 VAR SRR G A0S RS W 3012 ) A E I
fE(EW 6.3 1HBESERR T L (S, 6,10 1) 5,
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3.3.8 /h&h

AR S T — AN BRER A ] PR A M 1 R S T AT AR B DL R O A A A R
JE 9 B2 75 1) BEAT Bk BR A BE foc DR Ml B 58 45 IS, SR T8 0 s S b TR T B B SRR AU 5
T TEANA 20 1 I 45 AR 114 T o A 9% o R 0 B o) A% i e L O 0 R JE R i i R
HRJA IR AT R T R MR JRE AR I T TP o % 2 2 ) TR I RIS DL B R, I 50 T LR
AT AR DR TT 5

X HL R A B T SRR TR e/ s eR OR824 2 850, (B
Bh RE T e B3 ) i i 2 GE b ek EOSE T A 2 MO L 4 T 2 1) £ 4 B 0R E R —
ol e ROR b BE 9 TR T A BHE P IR — IR

3.4 MNEXIMOMPIAEE

Sl 3.3 WA AW T A MBI GRA FEA WA L RIS R 47 1E 100 42 56 0F T3 1t
DR SR 5 R AT B 1o A% 436 O 11 53 B B, 5 6 AR ARG A6 JBE S o3 T o o % v A A o 2 Bt A7 T
B BRI AANX 3 AN BR L ERIR pR OISO 1k TR TR RN A R S TR 4
Unif N2 B 3. 2.3 745 A A A S v AN S 48], BRIV — A g B 4 A 8 I 4

3.4.1 MWK

P IE A G0 52 B A3 Z 0 5 S0k G AR 1) I 24 235 A8y R B I 1 A% K N I 1 A% 4
S AR,

AW 2 — I EH P E o AR A AT, BB IE 1 I R A F @) F R IS
BOR)ZA 80 MM ZIt; M EA — MM EIt. M LIS M. 8 1 EF o' RN
[ms2]Gm HEEARABO HE w' IR K[2,800,0" IR H[80]: 745 2 2 b o® MIE
KA 80T ALTE w” BITEAR M[80.17.6% BITEAR N[ 1]; T E H a® BIRAR N m . 1], 40
E 3-17 Fims .

AT LA SRR (4 ) A% B R R
2P =a'w' +b'=a" =f(:" (338
2P =a*w? +b*=>a’ =2° (3-39)
XHEFEEE N, X G-39) T iR — )28 5
A S AR b By,
[ B, 5760 f 461 2 o B

m

. o T ”W”’):%me&,ﬂ (3-40)
Pl 3-17 BTV 1 BT ) 26 45 51 Pl m iz
Cff oA 1 1) e MR (3-28) T A5

& =la’ —y]O1 (3-41)
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R (3-34) . (3-35) FI (3-41) AT 15
aJ

S =@H' @’
aw
J
J2 =6’ (3-42)
b
R (3-36) AT 15
=8 RQwHTOf (zH (3-43)
— MR (3-34) R (3-35) A (3-43) 7] 15
J
Jl =)' ®é
dw
J
J1 =5’ (3-44)
b

3.4.2 BIRISCEE

15 58 AR I IE A A FRBS  F 1H T 4R 4 43 40 o] DA 25 52 L33k 4> )22 1 28 IO 2 T
ST LS IAH B Bl R B, DL 58 R AR 5 0] 2 0 Code/ Chapter03/C05_MultiLayerReg/
main. py XA1F.

1. Sigmoid £

Xt F Sigmoid PREUH RS GAT 200 3. 12 1, X B AT A L AR G T

1 def sigmoid(z):
2 return1 / (1 + np.exp(—2z))

[ B, Ji 5 5 P B 0 00 A 5 80, PR el R AT S B AR AR

1 def sigmoid grad(z):
return sigmoid(z) * (1 - sigmoid(z))

2. MKEHLIH
i HLR 4% 05 DR 22 A D 48 K R A8 AR Bl 2K (3-40) AT A1 ARHS 40

1 def loss(y, y_hat):
2 y hat = y hat. reshape(y. shape)
3 return 0.5 * np.mean((y — y hat) xx 2)

1E LRI L5 2 AT T8 y A y_hat BB Rl — AT, & W 4 5 4 HOR 5 HE
A, 5 3 AT FIE S R IR 2

3. BB

e S ST A O 2 A5 R ) i o A G A R SRS AN R

N

1 def forward(x, wl, bl, w2, b2): # Fijll
2 al = x

3 z2 = np.matmul(al, wl) + bl

4 a2 = sigmoid(z2)

5 z3 = np.matmul(a2, w2) + b2
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6
7

a3 = z3
return a3, a2

TE B AR 55 1 AT & AR R AE B AE 3. 4.1 TEAN A X EMAHERT.
55 3~ 4 AT THEATH 1 A2 2 0035 X a0 3-38) thpy it S it #E . 5 5 A7 T T X
i 2P R XE RE A (33 RIS A . B 7 AT T TR [ RS p B A5 25R L H i T a2
TE B 1) A 4 i T3 o A vh 5 B 2 B LR AT TR [,

4. REEHELI

He A LR 1 A B T S RO B S I

1
2
3
4
5
6
7
8
9

def backward(a3, w2, a2, al, y):

m = a3.shape[0]

delta3 = (a3 - y) * 1. #[m,output node]

grad_w2 (1 /m) * np.matmul(a2.T, delta3)

grad_b2 (1 /m) * np.sum(delta3, axis=0)

delta2 = np.matmul(delta3, w2.T) * sigmoid grad(a2)
grad wl = (1 /m) * np.matmul(al.T, delta2)

grad bl = (1 /m) * np.sum(delta2, axis =0)

return [grad_w2, grad b2, grad wl, grad bl]

B R 5 2 AT SRR AR A N B 5 3 AT AR 20 (3-4 1D Sk 115 delta3, AR
Flm 1], 56 4~5 7R IER -42) 3T B i B E S8 E grad_w2 Al grad_b2, 4R
Sy K80, L IR, R R A m ASBEAS, T AT ZE U (E . 55 6 17 ARHE 2R (3-43) KT 5
delta2 JEAR A [m .80, &5 7~8 F7 AR5 X (3-44) 43 HIIT B B 2 S BB grad_wl Al
grad_bl.JEARZ 512,80 FI[80 ], 5% 9 47 W T iR Il 5 J5 BT A AL F 2 H50O0F Iog 1) 446 B

5. HhE THELIH

B A5 SRR B T RS FH T AR I T I 4% v A S RS T

1
2
3
4

def gradient descent(grads, params, lr):

for i in range(len(grads)):
params[i] —= lr * grads[i]
return params

e LR L 55 1 47 R (% grads Al params ¥ — 813 4 3 R BT A AUE S 800
IS A BE ML SRR B I MR TR 24~ A8, 35 2~ 3 A7 S 3 vp %) I 1) 2 ORI B, AR 4l
B R ok BT 28 X B B AR AL A A S RBE L grads ZMI params 2 HLH
MU —— X B

6. ALK

TSI E 3R B AT 3 R O 5 R DA R S A A g DI e AR L ARG IR

1
2
3
4
5
6
7
8

def train(x, y):

epochs, Ir = 1000, 0.05
input_node, hidden node = 2, 80
output_node = 1

losses = []
wl = np.random.normal(size = [ input_node, hidden node])
bl np. random. normal (size = hidden node)

w2 np. random. normal (size = [ hidden node, output node])
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
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b2 = np.random. normal(size = output node)
for i in range(epochs) :
logits, a2 = forward(x, wl, bl, w2, b2)
1 = loss(y, logits)
grads = backward(logits, w2, a2, x, y)
w2, b2, wl, bl = gradient descent(grads,[w2, b2, wl, bl], lr=1r)
ifi % 10 == 0:
print("Epoch: {}, loss: {}".format(i, 1))
losses. append(1)
logits, @ = forward(x, wl, bl, w2, b2)
print("E S EH :", y[:5]. reshape( — 1))
print("FHME :", logits[:5].reshape( —1))
return losses, wl, bl, w2, b2

e BRI 35 2 47 3R g SOBRJE T Bk AU S oM 27 o) R 5 3~4 AT T 5E LI
IR S5 . B 5 AT T E L HI R LA R AR A 4 Uik A B 2 i A 0k (. 2R
6~ 9 A7 AR IE A0 A KA AL SR TR AL 4 3 . 5 10~ 17 47 WA T 58 U # T
B Bk A e L T S 11 AT D i 1) A R AR L 2R 12 A5 0 T OB R S R4 R AL 5 13 4T
Pl S AR SRR T SRR B LA 14 AT AT TR e LHOR B A 2 80, 5 15~
16 47 R BRI AC 10 Y i — UK . 25 18 173 MU GRlyr (BB X = BEAT BN . 58
19~20 17 T 5 AT 5 AFEA B BINAE AN SCAE . 56 21 47 H T 3R [l I e i A58 280 2 M0
A TE Y oid T AR A7 A B A

IR BT A RS 15 B A A RN

1
2

HH: [1.26355453 1.61181353 1.85784564 1.7236208 0.48818497]
TR E : [1.25302678 1.60291594 1.85990525 1.72523891 0.50386205]

(e F o 3 AT LA X 190 2% A5 B0 7 )1 o i v DR A7 B9 40 ELHE AT W] RLAE L I 18T 3-18 T

0.5

0.4

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
ERIEL

[ 3-18 B L T AR 0 45 2k [

M 3-18 T A H AR R LY 7 1540 1400 YR (EREFT AT YO8 B B
7. REIT LI
TE 58 WA RN 5 2 I+ A8 n] R Heaz A T AR A o IR 00 G % 17 Ay 25 2 AR AN T
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1 def prediction(x, wl, bl, w2, b2):

2 x = np.reshape(x, [ -1, 2])

3 logits, @ = forward(x, wl, bl, w2, b2)
4 print (£" 45 58 K \n{logits}")

5 return logits

TE _BRACHS 55 1 47 T A% AT B0 A R AR 8 D I 6% A5 28 i o £ B8 I i A ) 4 A
WESH 55 2 770 T U AR m A7 IE . 55 3 A7 (R AL 47 /1 1) 1% 15

JFaR [a] F i) 2
e s AT DASE i a0 A ok S8 OB B 1 Y1 k5 T Ot A
1 if name == '__main _':
2 x, y = make trapezoid data()
3 losses, wl, bl, w2, b2 = train(x, y)
4 x = np.array([[0.6, 0.8], [0.7, 1.5]])
5 prediction(x, wl, bl, w2, b2)

TE_ERACH 55 2~ 3 A7 F T A USSR OF 58 B B il drod #e . B 3 ~4 AT T
Tl A U BT AREAS . 28 5 A7 AR AT I R 1 0 208 A5 1R R Xof S A AR AT T
IR B AT 5 AT DA R AT s B 452 .

T 45 A [[0.40299857] [0.82788597]]
FI I X T A0 fa) N S8 B — AT B 22 SR Bl 28 R 2R A A58 T
3.4.3 /heh

AR 1 ST I — A A2 0l 2 0 255 R [ JBS R A B TR I A% R Y TR AR TR R L AR S AR
P 3. 4 LR AN AR T T BRI S ) A i AR P A S R TR A 5
— TR A T AT DA T e S BRI T e T 4 A5 A R A I 1) A% 7 A 1]
g i o LR AR ey X T A A R AT T 45

3.5 MiZig[E 52| Softmax B3

TR LY 320 A 28 7 4 Tl A TR 1 i B R R S R, A T B 4k S A — A S L L
B2 A H (Logistic Regression) X HAZF Softmax [115 , [F] B % F R A4
TREE % ) i AR 9 2 3L

3.5.1  PRFEZ )T B R

MR — B A AR 2 IR B A R S, B2 TR i e — 2T 14 i)
R T2 4R A RS 1S R TS S R e — 2507 1Y 0] 8432 (Classification) .
42 53 25 [R) W 2

RAE A PR HEAE A o T S ST — A AR SR X T iy A\ B R AR R A7 T ) Uy HC 3% i T R
AN, BI =424 0] B (Binary Classification) s W& 3-19 7~ . X T 3X A ) 557 ik F £
PE T A K A D15 5 2 AT, R R WG 38 At e TR Rl 2R By Il i, 3R — 25 o, R 4k ol
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VE1 o A4 8 A i T AR — A% 1ol A (BURE B9 LR TSk L B AR — A% 1) e R ELAL T
P SEAEAS S5 2 ) A L, [ I ] 4SS 250 g 0 00 (LA 5 P 00 st 2 B 30 17 G 96 A8 X 20
LA BIARPE . BEAAHIE A MLk A f# A T8 2 AT AS ] RUAE g B Aty b 0 47 ik LA 5
BT H B WE? &SI R AT L.

N [
DR
o o -
00..=
(3] ’J...
o'.. .:} ¢
. 'o' Q..Q. °
. o o
o
Bl 3-19 4AES%

3.5.2 @ iBimlTEIR

B SR J2 fif DR A3 25 R) R, I 4 568 4 AT A3 gk 7 — S B R ke 0 A S AR A (2 s o) B
THA—DERHIBBER p WL p=>0. 5,800 LUA K IZAEA fUR T X A2 1), 1A 5t A fire o
R AR T, B R X AR A 7

TE I T A B0 05 Sl AR 2 () = b SRR BT REAS AT F0N L A (B R T RE
) A 2 S5 AEL ok A R AR 245 38— S R A T Ji 288 i %) ARE 8 I e L4 ) I 0 el R 3 ok — A PR
g () o) Flx, KRR ZEPE 4G e =00, 1R . i tl, 45 31 132 4 Wl
U v g 0 A

y=h(x)=g(w,x, +w,x, +0) (3-45)

Hrr, g (2 [A ¥ 28 Sigmoid PREL; w, . w, Al b B AKRHSEG b () RN B R L
(Hypothesis) s 4 h (e ) KR TFEAEGEEKRH 0. 5B BT IR «» B TIESE. )zl
NN HE FRZE, FE W w, o tw,x, T6=0 AW
Z& 0 1] 1) TR 3 321 B¢ (Decision Boundary) . 43K #F15 3 w, \w,
Mo J5E B EWE 5] XA R,

RN EAE A 0 DRRELERE W AR RS A
FROE I 2 P2 A e S 2= DX JE] [0, 1]

y=h(x)=g(w,x, +twyx, ++w,x, +b) (3-46)

AILUE 2 58 A A BT B — > RE A 2 R 2%

[ IS) A1 TR LT G T #2248 N 25 1 9 44, i AT LA
iR B B R R R K (3-46) AL AL, AN & 3-20 s, 3-20 AR IS AL L Al

o i 9 B B g (o) CliE A it
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3.5.3 REZ MR

LA 2 e A E AR B — A7 A OROR A B R S R R )T — R
AHe Pt 75 3 e — 7 ] 43 49 5 5 B e A R ROk 220 i B0 B 45 (Label) 5 LS AR 25 2 1]
2R, /M B AR R EUR ] USR5 2R S 8w o,

Xof 22 B A R P AT LU A R /M (3-47) v B H AR R EOKR SR fige 55 78 2 8L

Jw,b) :*mi [Zy(i)logh(x(i))Jr (1—y“logl fh(x(")))]
=1

hix)=gwx +b) (3-47)
Hobom FOoRBEAR BB xR L AREA O RN | DA B AR BB N 0
o 15 A (x D FRE @ ADREAR N IE B A R
P (3-47) AT 2 BB T (w o) BUIR /MBI S8 16 I, ot 2 R i H bR 2
B BT Y T (ws o) WU S/ E B 550 3 R A5 G B 9T AT A S 1) T A 48 5 L SC bR 4 22
[E1] F1) 25 B A5 /N 3 3 [R) s, 2 B /N Pk B s pR BB 85 S0, BRI, St 0 SR A AR AR A (o) ) T 0 gl
A Sy el e /A H B BREL T (w b)) B9 TR] R,

3.5.4 M KRB HRK

TEVFTE I 38 [ E XA 43 BB 5 [ SR 1T 4R & A8 3 An ] 58 B £ o JRAE 55 L IR R A S
B i s 248 K 28T 55 S s AN 02— DT B0 20 2848 55 . 8 16 00 K 76 2 48 Wl 03 Ak
L2 RAE S KRB —FFR N One-vs-all (M FE One-vs-rest) B 771,

" e

Vev v o Kgl
0 "}”"3-'{? T v 3
2.5
2.0 ."‘<‘§%? oy
13 s = ’
1.0 IJ';*..I.I
: al

" i | f-. -

08 1.0 12 14 16 1.8 20 22 24
Bl 3-21 =0y R il Kb 46

K 3-21 H— A= 2K M B84 , One-vs-all 58 W A% 0 JELAH 2 A O He P — A 28 51 i
REA TR 42 HoAh 28 1) T A REAS B VR — A 240 2 AT 55 b AT A AL 25, an &1 3-22 iR, B s 7
U ok s B i A A e R P TS A AR AR S L 114 2 A R R A A T S 2

PR, % 18 3-21 7R B 8 SR o (B T DL ST 3 A A R by (x) by (x) F
oy () s LUK 58 BUBEAS =43 4155
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3.5¢

FH1 * * 50
58 x0 | 30} &M-*** o %Nl
N %510 .5l B x50
Ll
2.0 ‘%** 2.0
1.5} .
1.5 * P *,
1.0 JW *
i *‘f‘
1.0 0.5
075 1.00 125 1.50 1.5 2.00 225 075 1.00 125 1.50 175 2.00 225

3.0

2.5

2.0

1:5

1.0

0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25
K 3-22  One-vs-all 78 & &

3B E WA S5 B AN ] 3-23 Fra , I B 7 I Z5As 1Y B 7 B8 0 B A AS 1) 2 b E
HEAT RS . BIANA 5 SREA IR AR AR A 0,0, 1,2, 1B ALEUI SR by () XS BEES A IX 5
RN H[1,1,0,0,0], [FHELTEINZ by Qo) T by Qo) I FEAS BR 25K 23 18 9 11
[0,0,1,0,11H1[0,0,0,1,0], ). % FREAFAEARP, LTMEERT Ay (x) hy ()
By (x)3X 3 ALY i M S 1 55 K (0 A% AR % 7 199 28

AR TR 3-23 BT BYIX R 2R J5 1 ok UF L 214 43 28 200 45 £ i 28 R R R R IR 4 TR
W . T 3-23 AR AL i A AR ] L PRLRT DA AR S An 1B 3-24 BT B K.

X —
wq w3 Ws
Xo —=
wh Wy e We
P 3-23 =7 JHE MU LA % T 1) ol 28 A i D 3-24 = RBENEE Ky R

Cli T % 1 )
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MIE 3-24 AT LA HY, i 3-23 BT RBY 3 M E 2 4k R L 3] T — 450, 9F B
B T AL s SRR 2 4 2 A6, K] 3-24 FIE 7R B 3 /SR BE () i R A7 I8 0% 11 3 4 3L,
R A i R Y AR A TR % 2 BT R AR PRI 7R B Rl AR R R B AL I st
REANR 2 23 0l T T i i Ry 53 A — R 3. IR DL B 5 A REA I AR 2 R )L 55 1 AR
A AR BB G hS R[1,0,01, 58 2 MAEA AR 4 W i [1,0,0], J5 22 3 MR K [0,
1,01.00,0,1]HI[0,1,07], DLt sk 23 5 5 & 3-24 il 3 ANy #EAT 40026 3154, R, 5%
TR 3 1) G A A6 TR B 2 2] R g Bk R Al A (One-Hot) 45 .

3.5.5 Softmax Al

TEAT 4332 4 [ A I FRAT DA L 2 PR ¢ €« AR AT AT RURS JRAS BUE D (— oo, o)
R i e S B L O 1 ] vh 2 100 7T LA i AR AR e 8000 Ay TE R A O M 5, PR, B 2R 2
i P 3-24 FT 7 (R 45 K JEAT TS0 L 00 A ey AREAS 59 T (B AT BE M [0, 8,0, 7,0. 9], B
18 T TET ) DN T2 A I BN O B R A 0. 9 X I ER 2 AN ] AR X RE Y 25 RO R A
AEM R,

AR BEAT — MO EE XX 3 A BAR E AT — Ak 3 F A R/NERIIHAZE (H)E 3 3%
AR T 1, DALy o A 1 25 SR AN AR A T 451 2 03 B AR 3 o0 A1 98 e MR TH 8 43 e R
BRI AT, i ek TR A9L0. 8,0, 7,0, 9 1A — 4K [0. 33,0. 30,0. 37, JBA EA XM TT
HWE? BRI MR N Softmax FEH R H P 22—,

) b T80 A 2 0 32 B Tl 03— X T ] 3-24 T = 43 BB E BF, Softmax [0 U5 1 58 i
TR Z B R A L JD

0, =x,w; +x,w, +0b,

0, =2 w3 +x,w, +0b,

03 =X ,ws; +x,wg + by (3-48)
BB X RIS R 00,00, HEATIH—fLAL B
V1234555 =Softmax(0o,+0,,04) (3-49)
H
5 = 3exp(01) . 3exp(oz) - 3exp(03) (3-50)
Zexp(oi) Eexp(oi) Zexp(oi)
i=1 i=1 i=1

TEZ5E R (3-50) IH— LG B D, + 3+ 5, =1IFH 0= 3,.5,.5,<1,H
V1N e yy R R AR A A . B S [ 25 B R R (0 A /M A 0 b
FEA 1 BT R 2501

IR X6t 22 43 254 45 A D FT LS ok it 9 A0 598 4345 22 60 B KL B0 28 SUAR (Cross
Entropy) 48 8 F b 584, 303 10 b B T W8 4 0ok b A7 5 /A o DA T SR A 458780 17 £ 4 7
R
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H(y(”,ﬁ(”):ny;i)logﬁﬁi) (3-51)
i=1

o,y ORGSR ¢ AVEEAS (9 EUSCE R A A R BN AE R A ALy R D50 4k
IR §AREAER § AN R A ¢ FOR I, log FoREL A SRXTEL,
Bl BSR4 y =[0,0, 11, BUIAEA 7304 p=[0.3,0.1,0.6].¢q=[0.7,0.2,0. 1],
PR AR BT 1Y 38 SRS 43 53
H(y,p)=—(0+10g0.3+4+0 +log0.1-+1 «log0.6)=0.51
H(y,q)=—1(0«10g0.7 40 + log0.2+1 « log0.1) =2.3 (3-52)
M B-52) R R LA .y 5 p Z [ AR50 A fe AR AL, JF HON B0 W fg
RIRX— K,
R % T AL m S FEA R IR B2 R JF A0 % o B

J(w,w:iZH(y(“,““) (3-53)
m

i=1
Horbr,w Mo Fon AR BT AT S8 (Al Re X (3-53) Bk O 3 SR G pR

e Jr X A P R E AR TR O AR AR — RO D 95 o i S (kAT T 00 ) — SR A
1115 7 0 D) 2 45 oF 5 I (EL (S ) ik A7 T f) — A 2 32 48 [ul T A Softmax [u] 15 431
bb s @Softmax [ 5t — > B JZ 1 28 9 2% HL L3RR 4 A U ia R AE 1 2Pk 4 5 2R AT 10 — 1k
A R Softmax iX —#RAE 51 AT LAz FH 243> i 2 0 45 19 die s — J2= o Tkt 2 TR 2 )
o ST bR R A

3.5.6 FRHFAGE

3.1 1 NZR A 1m0 051 B B Af T 8 B B T AR A 4T AR AR G A R T 45 SR ) R
TN SO AR IS AR LM A8 e 19 £ B A 48 1 R A £ B0 TR 28 119 B 2P i J DA
J2 i 22 0 245 (L Il DEAE R ) U s 90 3] 17 20 J2= o 2 ) 245 o A 2 ik 0 B R R o ) BB
H 2 SRR A B TR R R B AE 2 AR R

5 LRI AL R A LU TR I % 2] e R AN () i 8 7 TR A 59 W i B . e BILAS o7
e FRATT 2 AT RE M EOR B R (LR AT o 1.0

BRI 22 18] 401 4 I 15 3 1 357 5 10D 7 Ll — 52

M8 L, BItngE 3.1 4 WABEBE m A 08
MR AT 2, Bz, RETHES |, o
K ()BT R AIE XXy \.r? 0 xé HBELAT 1 5 1 AT

MR L T, FEHL RS2 S h A R 0.4
VI TSR A A AEL S LB 22 2]

B K S R 2 43 2K AT: 55 B0 SR AR R i 02
S R T A2 B L RAE 25 »

H1 4038 i3 Softmax [\ 53 X} 3-25 fr s 0 5 10 15 20 25
1) MNIST F 5 RECF 3547 50 28 i), 38 5 19 A Kl 3-25 MNIST F5 fk /R &
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LR K R R T, I il — 5 4 9 1] B (IR R AED 985 B A B vh R A7 2326
Xy T & 3-25 s iR 5 R F R ITF IS Y R R R I

[0. 0. 0. 0. ... 0.0.0.0.0.0.0.

0
0. 0. 0.0.0.0.0.0.0.0120.0710.071 0.071
0.494 0.533 0.686 0.102 0.651 1. 0.969 0.498 0. 0. 0. 0.
0. 0. 0.0.0.0.0.0.0.1180.141 0.369 0.604
0.667 0.992 0.992 0.992 0.992 0.992 0.882 0.675 0.992 0.949 0.765 0.251
0. 0. 0. 0.0.0.0.0.0.0.0.0.192

0.933 0.992 0.992 0.992 0.992 0.992 0.992 0.992 0.992 0.984 0.365 0.322
0.322 0.22 0.153 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

|

BAETE VR UL 38 784 ANHF Ak A0 454 e R 48 JEE 1 &5 S ARBE VLIS ZE S 7 WARANRE Al
TR IR AN B2 M A 1 g )i 9 0 R 4 2R (HLX SR A A Wg 7 AR —AR o 2 B SR A 2R B R R
/LRt - 11U STRY (EWNE S5 -3 ib o ST RS S S L 1/ S5 3 A% 7/ L Ry (VYIRS L o 417
i P PR IR R HE IR SR A . IR AR R XA L AT AR T LUA N R R H A5 T X RN
JI A B4 B R AE PR3 RE ) W 7

3.5.7 MHARZEITZ

TE 3. 1.4 BRI B AU & 23 59 N 2 rh UF R, O 1 AR RE AT — > BE 4 A PO AOCR
TEJFARHEAE 2y s, POFERE 1R Ak 1 3 MK IH AT RIS AE &y 0y s} o) o HHUEAS
BRI A0 AR JEUAR R A SR AL W) i i B SR AETE ARG P FE DL &2 o) v il
STEJFURR R AT () B Al PN A MR 3 — PR AR A T RS L (EL )RR T, 2 AT T O Ok
HEY R AR IR AT 54 DR M 2 9 R 2% TR — > LA i R A 45 2R A s T R A 2 A ]
B 08 % 3L, T AR S B O L e RAIEAT

PR 38 A BR M 22 00 4 0 [ R R A R A 42 U B T AR 25 SR A 18] 3-26 fros , Horp 7234
Je HE TN JZE YRR IE P A 2 e E T R B RRAE T LN S AR A AR AR TR i U L IR R
ik T 9 52 B 2

Low-level Middle-level Top-level

( - feature feature feature

[ 3-26 WZFRESEEUR B

PRI o N A 3 R i 18 D7 0 2 SR DA TRl A e (O B ol 2 7 00 T L 063 4 i 5 S0 19
DU At F 2 Ay B D B AR AIE T 3RS TR JEE 2 o) SR VR RTIE AR K 4237 s O35 2 AR A 1B I
FEAE 55 SCHY S DL T (AN E0) S UL A W] BE 44 38 1B RO R AE . I8 A0 8 4 7 Wé 7 BRsk
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B L AN I A i AR A A R [ 2 25 5 AR TR 7

BRLE, % ] 3-24 7 (4 B 0 o i, mT LUK 31 FHIEHEN VS
A W OFZ LA w20 16 R R FRIE 2 41 &
Je A% B B R AE 5 SR J5 8 3 5 4 R AE A S i A E AT
LN 3-27 FiR .,

BeL g2 1Y 5 AN 28 J0 0 2 R AR AR IR A 2 N
X, Gead 2R A RN A 2R 1 AR e S T AL B Y
FRAE LT 5 5, A 3y W0 58 o B A AR 2R 47 = 43 26
JE M EE R YR BT R S A RRAE @y ~a HAAT
2 RER SEPR R X, N K2 2

2, X W] FE b RR AR L R AT Bl SRR AE 12 Bl 3-27  FRAEAREUR B
B TAE AT 58 1 1 5 5 B 58 98 Mz b 4% 5% T
PR . O 3-27 D17 R AF 32 BORT BE 75 40 & 45 30 0 Z2 B9 4R 4E . i 10 4> 20 42
QEl 3-27 R GIACHEAT T — R AR I, T4 BEAS AR 76 B AT 1 kAl I, P47 LR 3k
LR MR IR SR I, 2R I 58 U SR 1 3 2 AT 55 e 7

3.5.8 MEIZHHFIA
B R T A OR35S A (1523 S A 6 T RE 100 3 IR T A B O R

B F % L IR B R WRIT 55 MORE BE . TR 2 BRI A I & T AR DR 2 K J 1 SC I 5 0

55 2 FO7 2T IR O RCR BT T4 1 A7k X W R R 2 5T P R 4 R MR UL B

LT RO, PR TT DL 30 o U VR A R LB 0% 5 45 R 4% 92 3K
FHE SR e eI .

- — fEFE 327 ML L A T — A B
l/ WH Al 2 R AT 4 U2 AR PR BB 10 5 A 58 B
\‘ ()%‘M‘g() 5 R HIARAT 5 I 328 BTk . IR AT LI

(@@0}(’4 / KB R8T 4R 2 0 AT T A T LU
/A\( 2;&:'@‘-‘}}\ T T B R O FL AR 1
‘\",“;0{(”4/,' Bo R ER SRR AR AR S % A A

2 1ot 42 2 TR0 4% R A 4R U 108 7T 46 L o A Bk
PN BAUZ  BARUE RLE Ji — AT A N A (4328 B a2, R
308 VT B 2 25 K I e BB — T VR 5T Rk O B
I R (RS

X2

3.5.9 /&

AT E el — TSI TAF AR EAE S AT A BE T ] AR R
AT R, SR 5 i A ) 2 [0 U A K A5 B 1 2 A [ S R, O B 4 D T 22 A e S AR Y
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PRERVEL s HE AT AN e 24 22 i (] U R AR R A A 2 3 2R AT 55 MBI I 5] A Softmax
1T 5 B A 207 TR B 2 > R R AR A9 3 SO mT AT o TR 2 R A 4 B O Ok AT B i R
FIAF B B RRAE DL $2 i B B 7 R AT 55 P BB BEE

DRIt AT P A 0 R R 2 o S e o D R AT e e 22 S e 2 o 4% R AT i G
TIE S, SR 5 42 RO 21 A 4R S A i — SR AT [R5 3 2 2R A B A i 7

3.6 Softmax BRI EIHESLIR

Sl 3.5 WY X TR E 4 T — @0 T, 5T R IF 6 4 il 45 B
PyTorch HEZE 4 e S B T Softmax [0 H 9 T 5 {443 KAL 55

3.6.1 PyTorch {5443

3.2.1 EEANFF T PyTorch H nn. Linear O) fl nn. Sequential O B ¥, 3 T
I B EBE LR ES Datal.oader M43 Z54TE % 75 B BN nn. CrossEntropyloss () # Bt i)
il 177 =,

1. DataLoader B 1 A

MRS 3.3 5 P2 AT TR AL 3 58 U B 14 H AR eR 802 IS A AT DL B B BT RR AR
R SR M R O (AR S8, R TR TR 2 ) v I R I LR B AR ME— IR
) B T 58 BT AT B S 8O0 I A RE AR R R B IR AT DA R B BIL B B R B (Stochastic
Gradient Descent) 3% # /INIE 86 B F % (Mini-batch Gradient Descent) 3 fif i 4~ fgi |

AH BT /NG A6 B R BRSRLVA AR BT A AR A L H 345 3 B AR R EOC T S50 B0 B L SR )5 i
F7 V2 BEALAR BE R K B 3 0 N0 2 5 U G AR I LB — A R A SR T B8R 2 0% I 1)
REC Lo T REAURS R e R T AR REAS BEAT B A L BT LATE 2k AR I AR R A U
) 9 A8 £ (BB S AR o PR I 7 52 B 15 0 Hh 4 T 23 1 % — /N o 0 R A R 1 B AR 2 B
JE T 3K A 8 18 K/INTE TR BE 27 > sl 4 Bk it K/ (Batceh Size) s

I i 2 22 AR R EIO I 8 55 2 4, A0 A 19 320 43 501 Sy BB ML A J3E T b B 1 AR /DN ittt A
JET A OR IR S E w, M w, BRI R, H b 7 Sk O i) 7 67080 B2 07 1w, o 18] A Jit i 3R
71 B bR R ESOR R A B DA A 18] 3-29 s . ANZED A AR Ak ot B2 WT LA 1 RS BEALAS BE T
Wag B ok A AL B I ARLSR A A O A o L2 7 > 3 AR Ak il 2 rh B BE 2R R A 7T R 3K
Bea N Jm 38 e O e o o AERE X T /NI BB FE R R ok UF, TR R R AR M M,
PR G 9 U 32 AR 8 v 11357 380 %) 6 B2 S A G SRR o AT A B K A ARE 3475 381 4 ) e FL %
R ALACIS R] 2 W Code/Chapter03/C07_DigitClassification/main. py 3L,

£ PyTorch 1, 7] LU B Dataloader 53 Pist 5¢ i/ it i B0 A A i 2 A8 A 1, 7R
BT

1 import torchvision. transforms as transforms
2 from torch. utils. data import Dataloader
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(a) BEHLERE T (b) /LR TR
P 3-29  BEHLEE LT B 5 /Nt d BE T RS 4 25 2R ]

from torchvision. datasets import MNIST

def Dataloaderl () :
data loader = MNIST(root = '~ /Datasets/MNIST', download = True,

transform = transforms. ToTensor())

data iter = Dataloader(data loader, batch size = 32)
for (%, y) in data iter:

9 print(x. shape, y. shape)

10 £ % th 45 2R

11 torch.Size([32, 1, 28, 28]) torch.Size([32])

12 torch.Size([32, 1, 28, 28]) torch.Size([32])

13 ...

1 RS 58 5~6 17 R /R E A PyTorch H N # 19 MNIST F5 (& [& A (W& 3-25)
B s root ZHUCM IR B PE S T AE ) H 5% . 4 download 4 True B £ /R X458 & H Z A
TE I A B 2% 20, transform F T 46 & X J5 4k B4 1547 728 A G BLAUA 2 4 Tt 46 1) 77 1 4K
¥l Py Torch sk ) . 55 7 1718 &l 1 Datal.oader M H5 I 1 20 A B9 J 06 55040 #4) 1
— RNy 32 MEARAR . B 8~ 9 AT ] Tl X AR AR . S 11~ 12 A7 TR I i
A T 4 4 R, Horp [032,1,28, 28 i & UAH 2 i sk it th A 32 DREAS (32 5K I\, gk
B R BB IEEON TCR D KRITEH N 28 8K .

IR BCE AT BB Y L 23 n) , TSR A A b i) BOHE R A W) S B A R 4 1 X S AR
g7 XFFiXFhAE PyTorch W & 50 HE 4 0018 00, [6] &£ 7T DL i Datal.oader 3 58 B 2 10 %
A, HUERT 2 T — B3R R GRS I T

from torch. utils. data import TensorDataset
import torch
import numpy as np
def Dataloader? () :
x = torch. tensor(np. random. random([100, 3, 16, 16]))

@ J o U bW

B W DN
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6 y = torch. tensor(np. random. randint(0, 10, 100))
7 dataset = TensorDataset(x, y)

8 data_iter = Dataloader(dataset, batch size = 32)
9 for (x, y) in data iter:

10 print(x. shape, y. shape)

11

12 torch.Size([32, 3, 16, 16]) torch.Size([32])
13 torch. Size([32, 3, 16, 16]) torch.Size([32])
14 ......

1E RS 58 5~6 47 T A48 MU IR I RE ARG R S 4 niak i . 58 7 A7 AR 8 )
TR BHE S B 2 4L i) TensorDataset (4K 7&K H 2 Dataset) , [Ny FashionMNIST A< Jfi |t 4%
K A 2K Dataset, 5 8 17 W[RIAEH] T Az glioxt iy (9 25 A 8% R84 K/ &y 32, 5% 12~13
A7 T e 283k ik A28 i s A 25 51, & U] B AR . B R R BIARAS AT 2 0L Code/
Chapter03/C09_Datal.oader/main. py X4,

2. nn. CrossEntropyLossO) ) 1# B

MG 3. 5.5 19 Al R, 7 73 AT 55 Pl 23 (0 FH 22 SORORAE S H AR R 80, I BAE TR AZ X
Tt g 22 w7 56 1 AR R U 4T Softmax H — fL #/E. 7E PyTorch H, 1 L& Bl
nn. CrossEntropyLoss O 8t 3 — UM b 52 BX 9 25 T80T #2  an RS an R .

1 if name == '__main '

2 logits = torch. tensor([[0.5, 0.3, 0.6], [0.5, 0.4, 0.3]])
3 y = torch. LongTensor([2, 0])

4 loss = nn.CrossEntropyloss(reduction= 'mean')

5 1 = loss(logits, y)

6 print(1)

7

# tensor(0.9874)

e FRACH b 5 2 AT R A A it 25 R AL SRR AR 3 N2, B 3 ATEROR
WIS REAS B TE 80 2845 . 75 5 1 B 1Y J2 nn. CrossEntropyLoss O 763838 X 41 2 i 3 52 1
IE#PRZ 2 AE One-Hot Mgt IE 0. 5 4 17 W H F L fl b CrossEntropylLoss 2EXf 4, H
1 reduction="mean '/~ & [B] BTG FEAS I 2 i 1E TR reduction="sum", W] &7 1R [A] i
AR PIR N, 55 5~6 47 3R 8 TH8 28 SO I i1 1195 5 1 45

@R AARIL P 2 WL Code/Chapter03/C10_CrossEntropy/main. py 344,

3.6.2 FHEHISCH

TEAE T Dataloader #1 nn. CrossEntropyLossO) X B N B 1) SEA# k5 , Bk
FE W] f& B PyTorch R #h 2 # L F Softmax [BIH ) F 5K 32511 55 . 5E 3 R ) 4GRS ]
% L Code/Chapter03/C11_DigitClassification/main. py SCF .,

1. MBEHIES

T 5 T B i S 2 B R AR SRS AR

1 def load dataset():

2 data = MNIST(root = '~ /Datasets/MNIST', download = True,
3 transform = transforms. ToTensor( ) )

4 return data
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e BRI ToTensor O AR 2 K 2 B9 I 46 B R #h [0 255 JIRC(EL Y Bl 46 ik =2
(0.0, 1. O JHUATER

2. EER

T 58 BB B O K )y (7 AR B 1> Softmax [N AR, SEBLAAS AT

1 def train(data):

2 epochs, 1r = 2,0.001

3 batch size = 128

4 input_node, output_node = 28 * 28, 10

5 losses = []

6 data_iter = Dataloader(data, batch size = batch size, shuffle = True)
7 net = nn.Sequential(nn.Flatten(),nn.Linear(input node, output node))
8

loss = nn.CrossEntropyLoss() £ 5E R R
9 optimizer = torch.optim.SGD(net.parameters(), lr=1r) # 5 XA oy
10 for epoch in range(epochs) :
11 for i, (%, y) in enumerate(data iter):
12 logits = net(x)
13 1 = loss(logits, y)
14 optimizer. zero grad()
15 1. backward()
16 optimizer. step() # AT R EE R R
17 acc = (logits.argmax(1) == y).float().mean(). item()
18 print(f"Epos[ {epoch+ 1}/{epochs} Jbatch[ {i}/{len(data iter)}]"
19 f" —— Acc: {round(acc, 4)} —— loss: {round(1l.item(), 4)}")
20 losses. append(1. item())
21 return losses

1 ERARI L 55 2 47 epochs RN FE BB EkRINGZ Do, 5 3 17
batch_size fB/2& 3. 6. 1 TAFIEEAH K /N, 26 4 479 input_node Fl output_node 43 3] Ji
T8 E W 46 d A2 B 2800 CREAED 1A B0 HE 2 0 2200 (43 20 I B, 28 6 1702 TR #4 i
RN EAEA R RS . B 7 AT TS A W LAY, Horh nn. Flatten O 278 ¥ 57 46
B B AR B — AT i 55 8 AT T SCH R bR B 7R BRI B0 IR [ 2 B A /NI AR
ABRWEME ., 6 9T T LA gy . 28 11~20 47 W) 45 UG Ao /N6 R A Oof 2% X
B 2% v A SR, L A 12~ 13 4743 R T WAL B BB e AL B 14 AT R T — IRk
R HASHOT AR B B0 15~16 17 W H T 47 R A5 MBS E TR, 55 17
T T IHEAE RS /N A AR b T000 285 5 07 % 1) o A 23, OC T 30 A 3. 9 T T EAT Ay
28 TR AR gt R TR T PR AR R DL PR AR B 20~ 21 47 WA T OR A B R 1 AR
75 B5F 1) 5% 1 48 2% B 3 el

TE 58 A S5 L A8 AT DL3E i DA O 20k 58 B 1A 1 1 hoad 72

if __name _ == main

data = load dataset()
losses = train(data)
visualization loss(losses)

e BRI B £ 45 5 (8 0] LA 3 S DU i i 45 2R .

1 Epochs[1/2] —— batch[0/469] —— Acc: 0.1172 —— loss: 2.3273
2 Epochs[1/2] —— batch[1/469] —— Acc: 0.1328 —— loss: 2.2881

0o

BN W N
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3 ...

4 Epochs[2/2] —— batch[466/469] —— Acc: 0.9141 —— loss: 0.4141
5 Epochs[2/2] —— batch[467/469] —— Acc: 0.8438 —— loss: 0.5982
6 Epochs[2/2] —— batch[468/469] —— Acc: 0.8958 —— loss: 0.3955

e 38T LUK 0 268 R I o A b DR AE B 5 R AEHEA T FTRRAR , A TR 3-30 PR .
2.251

2.001
1.751

a 1.501
K 1.254
=
1.00
0.75
0.50
0.25

0 200 400 600 800
ERUE
& 3-30 5 IR 2RI 2545 2k K

MAIEL 3-30 T LA R0 247 5 AR 800 U5 878 45 E AT A T IS B
3.6.3 /&

K ELNDA T A2 BEUER T BER/NE BB BT B IR R b5 T PyTorch HE
) Dataloader B3, S8 J5 4 41 T PyTorch W HI T 3F 5 20 26 AE 55 A B 451 2% B9 nn.
CrossEntropyloss O K HAf 7R 61 ; 5 E400 49 T Q04 & Bl PyTorch e o 52 8 5
F Softmax [1H 1) F5 & /3 F A

3.7 NEXLMHLEER

2ot 3.5 WA CATERE TIREE 2% 2 b o R i LA i B ] st 3 42 1 g B
B i Py Torch SR SZPL Softmax [FIUFRERL 88 TR A IX T N 290 8 2 14 43 n iy
TR SR LT 22 )2 P 2 ) 48 1) T 5 AR o AR A

3.7.1 MWK

TEIE A 3 S BER 43 Z R0 L Je o B — T 4 AR TR (1) ) 25 &5 ¥4 Ko 8 LK i [ A% 16 I 1)
fERE2 A R B R,

A2 — 05 3 R (S ARESEND) i AR 784 A& TT, I 158 15
Sy 28 BB R RIS W T i AR B s PR BRUELZ YA 1024 &t B 2 10 &,
BIA 22 BRI 3-31 R, d e Al USRS 1 2 o' BB R N[ m 7841 (m H
FEARAEO AE w' BIAR S [784.10247,0" BYIEAR 102475 655 2 )2 % a® IR A
[m 210241 AL w® BIEAR N [1024,10247,0° BTEIR N[ 10247 7855 3 )2 o WA N



(a)
N5
X7
7
A
\

X

@A\‘U!{

WAZ R 2 Rz iz
Pl 3-31 55 M TR 190 4% 445 vy RTS8 A o 1D

A LLAS BB (1 i 1) A 4R T S AR

i =a'w!' +b'=a" =z (3-54)
2P =a’w’ +b'=a’ =f () (3-55)
2t =a’w’ +b*=a' =Softmax(z") (3-56)

Forp, £ Co ) FRRARLRAMEZ S . Softmax TR A N

2y

(6

S,
e
i=1

e Fsf o A5 R ) 908 2 e KR 3 (3-53) H i 7S 19 52 SUAR 458 5% e K O HL A 2R B B A 25 &
— RS DR R B H A eR RN

(3-57)

L
ay,

SL
Jw.b)=— >y, «logak (3-58)
k=1

Horp, S, =10 Feona 2 X R 2T R, L =4 Foon i thZ 24
PRI (3-58) W14 F bR R AL J KT = (BB, 1D

g g L S g
a] o] day 3] day oy Jas, &y aJ day
dar 9] e e

P 3-31 AT, J 36 TATAT — A o f (B8 BE 35 R — AR B A8 L AR 56 3R, LT
SR 3 AR R 7 B, R

azg‘ aalf (725‘ aalz‘ azf‘ aaél azf‘ =1 aaﬁj dz

Sp

- 1
[ 2 towat] ==, (3609
i k=1

i

aj] 9

aaf‘ da
BEF R BRI SE o KT = MOBRIE (AL R4S Fh T AR T sk o, — 2 B4 G
RG-S PTG RF o) 2T =5 BB R AR (3-57) /T, et iy 4> 1 5
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¢ RERANNT & ABEEHO ML TR a) ST = (OBE EEE L i 19 53 F 5k AR

REAMEFET . BikA

%/l 175] HTJ‘:
L 2k 2k L
da; dJ e’ 0—e'e’
= =— =—a;a
dz azl‘ Sy I S I
j 2 2 2
et (20
k=1 k=1
M= Wt
oy b L g
I o e’ e —(e) oL e
da d e k=1 e 1—=
= = = L
dz f)z[ S i St L St L
J 2y Ty 2 2y
e (2ue™) e =
k=1 k=1 k=1

— &, 0 (3-59) ~ K (3-62) [ Al LI 15 3]
6\1‘:3‘] 7%} aJ ;}a 72 aJ F)a F)]

—Ey,fa a -y fa (l—a )]

i7j ai a]

L L
=Diviay tyal —y;=al Dy, —y; =a) —y,

I i=1
SR (3-63) AT BT A
81‘ :aL —y

Izl D1 dal axl Z dal 9x) aa1:

(3-61)

L )—af'(l —at) (3-62)

(3-63)

(3-64)

EElH: 33 T/ Softmax /E T, A B 1) £ 4% 530 12 %9 58 SURE 0 2k B TP A 2

RCHEAT B0 BE SR 9 T 4 5
Xﬂ‘? 3 ZH WS HORIIA

64=a4*y
a] 3\T 4
awg—(a ) X8
aJ _

abS

XFE 2 2R S EOR IR
=8 WHTO Y
aJ

~ =" ®s’
dw*
9]9 g
ab~°

XFH 1 )RR NSECRER

(3-65)

(3-66)
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=8 wWHTOf 2%

aJ INT 2
P =(a) X
P)
I s (3-67)
db

B B A — 3R, W IR AE 2R (3-56) HAE X 2t #EAT Sigmoid M ST R AR, B AT
Softmax JH—FL#EAE, W =X (3-64) # 25 Foks 2748 i
8 =" —y) A —gk"NHgi") (3-68)
Hr, g+ )RR Sigmoid HREL,
T gCe D€ 0.1, XG5 L J2 10 5% 22 0B AS /0N o F 10 (5 A5 A 7 3 Zhad A2 v o 3R
b B 2% TR L, S RS R A SO, TRt A 43 2R B R il A B S — R R ML R R
H#ZEMHAT Softmax i5 8.,

3.7.2 RaRiszEg

15 56 UM DB A A X B RS 8 I IF 4R G Al N S2 BLX A 3 2 48 1 3 S A,
T T S EE A OGS Bh pR B, 5E R B S ] 2 L Code/Chapter03/C12_MultiLayerCla/
main. py X4,

1. HiEEHMESN

X BRI A Z A 19 MINIST ffs 42k @A, W] i il 3-8 #4858 Py Torch HE22, B LA
T B B IR B W0 NumPy A arry 2880, STEARIB AN T .

1 def load dataset():

2 data = MNIST(root = '~ /Datasets/MNIST', download = True,
3 transform = transforms. ToTensor () )

4 x, v =[], []

5 for img in data:

6 x. append(np. array(img[0]). reshape(1, —-1))

7 y. append(img[1])

8 x = np.vstack(x)

9 y = np.array(y)

10 return x, y

1E FRAR b 5 5~ 7 A7 375 3k [y J i R A v 0 B A RS DT A5 B A RIBR 2 T B
Bk B R AR s — A~ 784 HERY I . 55 8~9 1740 S i A AR 25 40 i np. array 8,
W2 o iy IEAR 4351k (60000, 784) AT (60000, ) ,

2. EREB/EU|

BT AT PyTorch #11 Datal.oader A8, AT AT 2 B & 28— k0 a8, 2 AL
B .

1 def gen batch(x, y, batch size=64):
2 s_index, e_index = 0, 0 + batch_size
3 batches = len(y) //batch size
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4 if batches * batch size < len(y):

5 batches += 1

6 for i in range(batches) :

7 if e_index > len(y):

8 e_index = len(y)

9 batch x = x[s_index:e_index]

10 batch y = y[s_index: e index]

11 s _index, e index = e index, e index + batch size
12 yield batch x, batch y

e ERAE L5 1 AT o Iy 43I EROR b IR R IR A . B 2 AT R AR TR
A~ batch FEAKI I FF 4R FIES SR 51 55 3~5 17 R FIWT . M AR LA REHE batch_size B[R
BFARFRTE O . 55 6~11 17 T R IR A batch X B FEA . 25 12 47 H T & 1A
XF I —> batch BYAEA X BLFG 21 2 ) /& - Python W1 yield 78 s B B DI BEZAU T return,
ANTR) A 2 yield YRR [ 45 SR 2 )5 sR BT A IR Y, T2 A OB B yield S48 ) R 11 A 1
AL IR R BCY BT IS TR R T — IR .

3. XXM 5 Softmax LI

HR A% 2 (3-58) 0] 45, X T T30 27 S5 0 L S0 445 L 190 58 SO S AR A 4N

1 def crossEntropy(y true, logits):
2 loss = y true * np.log(logits) # [m,n]
3 return — np. sum(loss) / len(y_ true)

T EIRACIE 28 147 y_true I logits 43 5l 2 7 B> BE A Y 0 S b 25 R0 AL 3¢, OB
R R Lm e J. B y_true 2y One-Hot W 4wt IE . 26 2 17 7R [R] I 31550 e A7 4 A A 42 2k
. 28 3 47 TSI A BEAS fY 40 Ok i 2 4

[e) B AR AR =X (3-57) AT A%, X T H0M 45 2R 19 Softmax iz 5 SE AL 40T -

1 def softmax(x):
2 s = np. exp(x)
3 return s / np. sum(s, axis =1, keepdims = True)

e ERAI 5 14T o RORBAIR G — EAMEA AR IER A m o], 217K
AW A E X R A FEE. 5 3 AT I Softmax M4 45 R . XEMEMEZENE. WA
np. sum(s,axis= DA J5 22 5 AR 23k 1, 1 R IE) AL IR %, BT A& keepdims =
True PARFRYEEEAAS

4. By HESEI

b — 20 1l S RS ) 2 AR Y I [ A% R AR L S AR AR

1 def forward(x, wl, bl, w2, b2, w3, b3):
2 z2 = np.matmul(x, wl) + bl

3 a2 = sigmoid(z2)

4 z3 = np.matmul(a2, w2) + b2

5 a3 = sigmoid(z3)

6 z4 = np.matmul(a3, w3) + b3

7 a4 = softmax(z4)

8 return a4, a3, a2
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T B AR L 55 1 A & AR A E BTE 3. 7. 1 WA AT E &N lad X B A B
BT H 23 AT TR 1A R R AT R G5O PRI R R, B 45
FTHT R 2 A2 B AT AR N (3-55) g TSt B2 . 55 6 ~7 47 0 H X i i
JEHAT IR R (3-56) RIS R . B 8 AT Tk In] eSS A FI0I 45 2R L {H il T a3
a2 S ) A4 B TH R R vh s ZE TR B LA BT Tk ]

5. RmfE#&LH

P SR 1) A B TS S 80R B  SEBAS nF

1 def backward(a4, a3, a2, al, w3, w2, y):

2 m = a4d.shape[0]

3 deltad = a4 — vy

4 grad w3 = 1/ m * np.matmul(a3.T, delta4)

5 grad b3 = 1/ m * np.sum(deltad, axis=0)

6 delta3 = np.matmul(delta4, w3.T) * (a3 * (1 - a3))
7 grad w2 = 1/ m * np.matmul(a2.T, delta3)

8 grad b2 = 1 /m * (np.sum(delta3, axis=0))

9 delta2 = np.matmul(delta3, w2.T) * (a2 * (1 - a2))
10 grad wl = 1/ m * np.matmul(al.T, delta2)

11 grad bl = 1/ m * (np.sum(delta2, axis=0))

12 return [grad wl, grad bl, grad w2, grad b2, grad w3, grad b3]

e FRARE h 58 2 A7 SRR AR A N B, 45 3~5 A7 AR HE X (3-65) R 157 deltad |
grad_w3 #l grad_b3, IR A9 K [m ,10].[1024,10JFI[10], 45 6~8 47 WML =L (3-66)
KiH5 delta3.grad w2 Fl grad b2, HILAR 55 Ry [m . 10247, [1024, 1024 JFI[ 1024 ], %5 9~11
AR 4 20 (3-67) Sk 118 delta2 ., grad_w1 F grad_bl, HIE AR50 50~ [m . 10247.[784,1024 ]
L1024 ], 55 12 47 TR 8] 5 J5 A ACE 250000 g A 2

6. WAL

FESC IS 1R BT A 3 R S (8 AT DL S B A AR ) I i B SEBLARAS I F .

1 def train(x data, y data):

2 input nodes, hidden nodes = 28 % 28, 1024

3 output_nodes, epochs = 10, 2

4 1r,batch size,losses = 0.03,64,[]

5 wl = np.random.uniform( — 0.3, 0.3, [input nodes, hidden nodes])
6 bl = np.zeros(hidden nodes)

7 w2 = np.random.uniform( — 0.3, 0.3, [hidden nodes, hidden nodes])
8 b2 = np.zeros(hidden nodes)

9 w3 = np.random.uniform( — 0.3, 0.3, [hidden nodes, output nodes])
10 b3 = np.zeros(output_nodes)

11 for epoch in range(epochs) :

12 for i, (%, y) in enumerate(gen batch(x data,y data,batch size)):
13 logits, a3, a2 = forward(x, wl, bl, w2, b2, w3, b3)

14 y one hot = np.eye(output nodes)[y]

15 loss = crossEntropy(y_one hot, logits)

16 grads = backward(logits, a3, a2, x, w3, w2, y one hot)
17 wl, bl, w2, b2, w3, b3 = gradient descent(grads,

18 [wl, bl, w2, b2, w3, b3], 1r)

19 losses. append( loss)



105 | BA—RPRESD

20 ifi % 5 == 0:
21 acc = accuracy(y, logits)
22 print(f"Epos [ {epoch + 1}/{epochs} ]
batch[{i}/{len(x data) //batch size}]"
23 f" —— Acc: {round(acc, 4)} —— loss: {round(loss, 4)}")
24 acc = evaluate(x data, y data, forward, wl, bl, w2, b2, w3, b3)
25 print(f"Acc: {acc}")

TE L RACHS 35 2~ 4 A7 3R RE SO O 1 22 1 2 00, A0 35 i A il 2 KU Z 19 i 8
IIRBA T R 5~ 10 7R E XAFZ S BUE IR AT MR itk . 55 11~23
FEIFAR AR GR A AR FE 58 12 47 1 738 D B 48 v B A /NI O REAS .28 13 AT T
PEATHI A R 5 14 A7 TR G SR 2 Fe e One-Hot #6528 15 47 I THHH
PURAA L 55 16 470 T B 1 AL 1 1155 B A S8R B BEAEL L 56 17~ 18 A7adad B 2 T e B8 ok B
WSEGH 20~ 23 A7 T ARG 5 AD/PLEITHI — UOER R . 28 24 A7 TSRS AR R A
BEE Lo, OC T RIS TE 3.9 W BT A

L RACRS A2 AT 45 A5 AT A B BN T 64 a4

1 Epochs[1/2] —— batch[0/937] —— Acc: 0.0625 —— loss: 7.1358

2 Epochs[1/2] —— batch[5/937] —— Acc: 0.1406 —— loss: 2.3524

3 Epochs[1/2] —— batch[10/937] —— Acc: 0.2188 —— loss: 2.2945
4 ...

5 Epochs[2/2] —— batch[925/937] —— Acc: 0.9844 —— loss: 0.1114
6 Epochs[2/2] —— batch[930/937] —— Acc: 0.9844 —— loss: 0.0674
7 Epochs[2/2] —— batch[935/937] —— Acc: 1.0 —— loss: 0.0276

8 Acc: 0.9115333333333333

(e B o 3 AT LK 190 2% A5 B A )1 5 aod e v DR AT R A0 2 B HE AT W R4 L I fET 3-32 BT

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750
ERRE

Pl 3-32 B T AL B4 %
7. BTN SLHL
FESE BRI ZR 2 ) o (i n) K Hodz FHAEBTREAR b, DUSOR BN HOGH R A 235 5 SE RS 2 T

1 def prediction(x, wl, bl, w2, b2, w3, b3):

2 x = x.reshape( -1, 784)

3 logits, , = forward(x, wl, bl, w2, b2, w3, b3)
4 return np. argmax(logits, axis=1)
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TE AT 55 1 AT T A S 4 R AR B 9 2% A5 8 i i) £ 4 i I AR ALY 6 >
WESH, 5 2 A7 T BONAEA S m 47 784 SURYIE . 45 3~4 47 WA A5 50 34 47 Hip
Ii] £ 16 I 1 (8] F5000 14 25

f e T DL i i AR Sf S8 AR R A I - T i A

if name == '__main_ '
x, vy = load dataset()
losses, wl, bl, w2, b2, w3, b3 = train(x, y)
visualization loss(losses)
y_pred = prediction(x[0], wl, bl, w2, b2, w3, b3)
print (£" M HR4E J {y_pred}, EFHR% J{y[0]}")
#WMARZE R [5], HERER S

S, X T 40 A2 S TR 2 2 26 T 46 0 S B A RS2 T
3.7.3 /&

AT Seil i — A~ 3 JE B 28 9 4 R (8] R AL BT 0 2K A8 R I 1) £ 4 B 1R R TE 5 0
T ORJE ARG 3.3 T A A SR A S R R A S g A5 R AR PR 2 B R B TR 5
B, — TR A T WA AT TT A6 SE B A 3 JZE W48 B9 S SR ) 35 2 B al 4R
R R S A0 % R R TR AR AR ) L 1) A R R S 1) A% R S AR LR e X T R A R AT FN A%

3.8 MEFEEITfEI5HR

3.1 ~304 WA T i fal A LRk I T (LG 2 AR S 2 10X [n] ) K 4 e i i
PyTorch e R #5 #5510 5 3R e, AF2 X F — AN 1)t ok A 455 78 07 32 76 F R 6 B R A7 1A
W7 4 ) i R, o 30K 4 A5 T80 3] I B AR R 7

DA T4 9 b5 0 5000 4y 461] , SRAEAR R A AR 21 1 &l 3-33 Fs PR by (o) 5 hy (25
TR 2 00 1% 3 B — A~ W 7 410 STE N B8 AT WAk 1A% 100 T 5 I 92 A0 ] DA A5 1) 4 5 R 0

o U W N

&

500 |— iy(x)
=== Ix) o
450 1 ‘s

400 1

B

3504

300

250

50 55 60 65 70 75
THIFA
B 3-33 A [RIBERIST B A Y 7000 45
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TE B FAT &5 L F LAY TEAN 48 A8 (Metric) 4 S 39 46 X % 2% (Mean Absolute Error,
MAE) . ¥ /1% 2 (Mean Square Error, MSE) . ¥ /7 # 1% 2 (Root Mean Square Error,
RMSE) 3 3 48 X1 & 43 IV 1% 22 (Mean Absolute Percentage Error, MAPE) Fl k58 £ 4K
(Coefficient of Determination) 4§, HH 145 e Ry )2 1Y & MAE #l MSE, T I AR Uk X ix
SEEFRHEAT A 48 R FE B 5 A b om SRR BEARSE D RN DREA Y
HLE 5V B RN | ANREA T AY

3.8.1 F WLIIHPEAL H5 b

1. EHEITIRE (MAD
MAE JHIo# i 12 5000 {5 5 BCS2AE 2 18] 49 F 5 48 X iR 22, 8 AR

MAE:%E |y(z’) 75/0) ‘ (3-69)
i=1
H . MAE€ [0, +-o0)  HARB/N R R B R  SCBLARUAS an T

1 def MAE(y, y _pre):
2 return np. mean(np. abs(y — y_pre))

2. AFIREMSE)
MSE 28 iy 2t 750 0 (8 55 LS E 22 [R] 19 22 22 F-J7 5 LA -
MSE:lZ)(y“) —5@)? (3-70)

nl.zl
H  MSE€ [0, + o), AR/ N R SR Ar , SEBUCHE AT

1 def MSE(y, y_pre):
2 return np.mean((y — y _pre) xx 2)

3. ¥ARIRE (RMSE)
RMSE & 7£ MSE 5L fili I A AR S J7 i ok, Hog L .

RMSE = 12@(” —5)? (3-71)
m;—
Hrr ,RMSE€ [0, +oo) , HAR BN R R B8 gy, S AR anr .

1 def RMSE(y, y pre):
2 return np. sqrt(MSE(y, y_pre))

4. FEHEITHE IR ZE (MAPE)

MAPE 1 MAE 25, R 27 MAE (9 5EaE E A 7 hr LA B, HoE LanF .
100% m y(i) 7&([}
Hrp  MAPEE€ [0, + o), HAR BN F /R B A B 4, SC AR N F .

1 def MAPE(y, y pre):
2 return np. mean(np. abs((y — y pre) / y))

MAPE = (3-72)

€
Y
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5. R? i i54R
PiE B R B PE A A sklearn BRIA R BITEM F5 4% . Hig LT .

m

(1) A(i) N2
2P =5

=1

R*=1— (3-73)

m

E (ym *&)2
i=1
Hor,R? € (—oo, 170, HH Bk 2R BRI, y F7R% BLICE 107 $08 , SEBARHS 2 F

1 def R2(y, y pre):

2 u = np.sum((y — y pre) xx 2)

3 v = np.sum((y — np.mean(y)) *x* 2)
4 returnl - (u/ v)

3.8.2 IR bz BILCHS

AT X LTS R bR 5 75U ZRASE R I A0 AT LA 26 % JHG T B — S % A X A B ) G R AT
T s AR AR

if name == ' main '

y_true = 2 * np.random.randn(200) + 1

y_pred = np.random.randn(200) + y_true

print(f"MAE: {MAE(y true, y pred)}\n"
f"MSE: {MSE(y true, y pred)}\n"
f"RMSE: {RMSE(y true, y pred)}\n"
f"MAPE: {MAPE(y true, y pred)}\n"
f"R2: {R2(y true, y pred)}\n")

T L IRACHS 2 2~ 3 47 FOR AR SR AUL Y LS AR A8 5 U (EL . 56 4~ 8 47 I 3278 AN [R]
AR TR &R . fn, BB T R i A R .

MAE: 0.7395229164418393
MSE: 0.8560928033277224
RMSE: 0.9252528321100792
MAPE: 2.2088106952308864
R2: —0.2245663206367467

W 3o U WN

U W N

3.8.3 /h&h

RIS @ L — NN AT i AFFES AL T8 R BR U0 ¥4 — A B 8 i) £ 5
B IRIGE—NET 5 FE PSR bR Sk BRI 8 — BN T M 8RR I = 4] s
3.9 HEEELLISIR

Q1 ) ] D AE TR — Ao, 3 2K A PR 7 1] 2 25 SR ] AR i 28— ol ) 32 o o A5 28 % 235 2R kA7 3
FI DME T HEAT T — 2D i A . ARECT [N BERL 5 PPl 5 A5, 43 285 5L (4 P74k 48 AR DU AH X 5 22
HAB R R OLL T o B 2% . T3 ORI N A o W T I — 28 — D ML PR 4 43 03 26
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A 55 v B TLAH i DL B4 ST A i B S8 %
3.9.1 {EW#E

T eI 53 AT 55 v d i G L St 7 PR A A 48 A HE B 28 (Accuracy) . REBLTER —
AN AR SRR L 3 ELECE # k 1F 25 91 (Positives) o i 1 25 5l (Negatives) , FEFFFEXF 12
sk R 10 SRR I R A TR L e Heorh 8 TR R oA L, 14 SR IR R O A . R AR R L
SEREE BN TR 8 KR T 1 28 A M ) I v A 5 9k I 7 B o L 14 5K B e
J A BV R AR T Sk R R

PRI 0 3 1) Sy T T 6 1) R AR BORE SRR AR B0 5 B B EE AR ) R T
WL
PONIE S FEAR 547

SEAREL 12+ 10

DA b 2 v R 0 T R R

FBARERG R AT S R R B OF B+ 55 5 B PR R R ARG — DA Z
S, A, BUAE T B SR — A 9 A0 2 W AR O R 3R A, O ELE I R B b o R
AR A 10 T4 M IEREA G4 i) JA 200 4>, B a3 o (1 105 A3
WA IEREA  HF 100 095 AT A AREA . AL E KB, EREA R A 5 A HIE
B AEA AT 99 900 ANFEAS TR IE 8 . B2 e Bz A B AE Y R4 B 0 HERR R

99 900 + 5
A = IO 0,997 3-75
CEUTACY =100 000 + 200 (3-75)

LR SR L TR A — BT X T 13 2 2 e SRR (O B A AR AT A T . 2R A R A g — 25
B BT A REAS A TN DAy SRR AR, DU R A 9 3R i3 0. 998, [H Ik o 7 THI R 2 B Fif e A A
Y B A 55 v JF AN BERE HER A S PR AG AR R A il — 8 bR o W AE R S L AOKS B 3R [T
FRAE T B PEA 6 H

3.9.2 HitESHARIFER

FATHIIH LA 1w g A R 55 . FEIX 8 SRR R HE A M R AR 5 sk IR
F R R, R aX 5 5k B R g g Bk b TR0 1E 6 B9 IEFE AR (True Positives, TP), M4Y F A 3
il i KBk FR A S 1R A IE AF A (False Positives,
P TN | [T N | FP). WEE e 14 3R M S A i P
o L L en || o | s | o | e fd 7 o 09 g, B0 0 I 0 1 B R A
(True Negatives, TN) , M43 T A 7 5K BEHR A T
N BE | TN H + L FEIR A MK (False Negatives, FN) ,

I AR A S — TR 2 2R A T LA 3 an 4] 3-34
It 7~ B TRV HE B (Confuse Matrix) ,
AR B X AR FE FE R 7 BRI B e A L R R e B . BN EE TP A s, B

Accuracy = 2 0. 545 (3-74)

B 3-34 RIBHER
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Se A ] e B IE AR A, HR YN 1 3 FOI A IE R AR, PR TP 3R B4 gl 2 K 1 A AR 951 0
by 2% = 2 N1 R < G 0 71U 7S T o 22 7 5 Y R 4 - RV

(1) TP: Fff IEFEA T IE AR A, R FUN E 4

(2) FN: om0 IEREAR T A GRS, BT 48 35

(3) FP: s SRE AT Sl iE AR AR, R F0I 4 5%

(1) TN ¥ R TN Ry 5 RE A B S5000 IF 4 .

AR IR 28R 18] FP 3R A4 8 S0, T2 6 A T b 1] 24 1 o e 7 FRATTHE FP N1
BIORFE TR MR 3R 00 1E 28 Wk 2 Ui SE bR 1B IF A R I 2 TR RS R 1Y 1 28 B SCRR I
s, L, FP 3R 520K (R A U R IEREAR Y & L. BB — 4 FN, 2 m & 8
BRI TS R R B S PR B SRR R IR 2, B K PN B SRR R R IE R AR TR Oy £
HEA,

FERE X8 R 4 B o 20 DL R SR AR AT 45 Bl g B R M B AR AR A 3L X (3-76) ~
R (37 R,

TP+ TN

Accuracy = TP L FP - FN = TN (3-76)
... TP
Precision = T TP (3-77)
TP
Recall - m (3*78)
Fo. —a +ﬁz) Precision * Recall (3-79)

‘82 e Precision + Recall

.S F, PA=1MAEAF, MR EF, LRERER S F, .

TE 33 L FRATT S — YRR A R[] 9 7 SO 245 3 T v i R 9 25 2 E HL AR AR 1 5 )
Fa(3-74) . [ TT LA 50 R 0 250 150 10 S 90000 X6 9 T B A% 7 3 A U0 oAy 16 A% A o
H T T 49 [ R A 2 T 9 T R AR 7 3 A BLSE T A
PR TR R — B U 73 1] S 2 o 2 A A
4 T RE A 1 7 8 38R O 8 4 7 S 5 A R A B B, 4%
EREARANN A A S sk + 4 BB i Fo,. WK RS
ICESOI ER SR

[ 3t o KR A4 0 22 7 [ S 00 5 S, 7T LS ek B 4 00
(1 V% Sk 94T A L A 3-35 %

2B FF AT 520 AR R TEREAS CRIGTE 20 o A5 0 9
25 0 5N UREAS o) B R DI BB TN B I RE A MDORE RELE
(K2 TE %) BRI 22 000 o B0 1E BE A U0 O IE Re Ak gy 19330 P RARBLIMA
A5 A A TR 44 67 RE AR UM S T RE AR OIS B0 . ) BRE 7T DA AR B3 4 — A B L B — IR TE
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R 51 S R A N A GEREAD I R 515 — U R IR 1] T 30 8 R 5 (8 &
FIEEN N B TEREAS) S TR R 5| B3R (o] A9 45 AR 25 T & 3-35 rp 0 Dz ) 159 8 DX 3, BT UK

SN [ 5 AT DL 3o ] 3-36 KK 4 AT R
C} NI 3-36 FF I AE UL ML LR B 2 5 A
Precision= Recall })ﬁ {D“J 1= Eﬁ E’(J 1= *i ZIK T’f %& /l\ %}i })ﬁ\ (B”J j"? 1= # Z'K EF' E/‘J 5
<E) <: L 1 74 1] 540 9 J 0 IE o) 19 L6 4 A 78 B A 2
SETE REAC ) 5 L

TEA T LIRS AR b 9 5 L2 5 8 Wk it
B 9] v 2% TG B ) S PR AL

Pl 3-36 A A A ] R AR

1. ETHE
HRAE 2 (3-76) W45 o 1 A 7 f61] w28 1) o 1 %y
- 547 N )
Accuracy—75+3+7_’_7 =~ 0. 545 (3-80)
2. BHESEZEE
.. 5
Precision ~513 =0.625 (3-81)
5
Recall—5+7 ~ 0.417 (3-82)
5/8 X 5/12

F,=0+1")x (3-83)

1” %5/8+5/12
PR, 57 F 3.9, 1 745 A e 200 1 S0 A5 A0 r g 238 R ke i, JEOKS A R A 3 [ 3R 40 31

.. 5
Precision :ﬁ ~~ 0. 048 (3-84)

5
Recall—ﬁ—o. 025 (3-85)

R L (3-84) FI5 (3-85) WY& SR AT LUE Hh, A 2B B A i iy A< K 51 1 0. 997 H 2
MK B 3 M4 (0] 3RO X AR R SR 2 AR HRERE 1Y

3.9.3 EffE 5 A RIER X )

2B 3X BT BB 192 43 0], A b AR n) R v B SR OKG 1 5% R0 [l R 90 B 0% A D oE 1 R
St A 10 B v ) R0, I8 4 RS ] DL R — AN Wg 7 B E A e DL, R AR DL A R
21 A AR Ry ), 9 DA 3 I DR R AT A

15 00—« B TAE AR T R IEAEAS A TP=200,FP=100 000, TN=0,FN=0, }l]

200
Accuracy = 100 200 ~ 0.002

Preciai 200 o 002
S1 = = 0,
FeCISIOn =9 00000 + 200
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200
200 -0

T B H P 50 ANEEAR TN N IEREAR B 100 150 NEEAR TN A AFEA, AL
X Ja KB IEREAS A5 50 AT IE 8 . SRR AR HP A 100 000 AN FEAS T GE B, b B A
TP=50,FP=0,TN=100 000,FN=150, Il

50 + 100 000
Accuracy :;F(X)W 2 0.999

50
=1.0
50+0

50
50 4150

THOL = B A 210 ANFEAR T R IEREAR K 99 990 AMFEA T b A AEAT, R4
I G KB IEREAS A 190 AT E A . AFEAS A 99 980 ASFEAS TN IE A . L EF A
TP=190,FP=20,TN=99 980,FN=10, ]

Accuracy :% ~ 0.999

190
190 + 20

190
190 + 10

MR X 3 1 50 T B R (0 ¢ B 4% SR ] LUJIGE L A SR B —FE ARk B L U G 8 2 E
R R R 1 (] SRR AN RE 4 10 b Al — AR, I HL 2 /0 3% 0k 2 R 1 R R 9 ] R[] st
VERVENFE A5 . RIS AT LA B, RS ) 56 A0 43 [0 3R 2 [ 78 — o B L A7 76 25 FioRT 60 249 1
O FR s R SR — ik b 3 SR 4 v R B 3 U [l ST AR S ARAIN, R Z IR AR .

JIT LA 76 S B 15 0 R 2 MR 408 5 B2 0k 35 9% S () 1) 00 B 057, 224 SR e BHLREL 194 175 0 3 A 7 EUAS 7
7 18] R A [ B A RE AR RS R s ORE B R . e T U E B F o REEAT 28 A 1EAN . il
ik 3 RE BT A R 0.039.,0. 4 F1 0. 927, BRI, 6 T — AN 43 2R R i, fn R
RS B R R 3 (] 58 22 R AR — AN e g B A U e KAk Py (R — AN S T ik

3.9.4 2Pk

i UL A E L TR T IER R KR AR F He8A T &
f 7 A% L (ELIX BLAS B R — A )RR R TR 4 R 2 BT 55 T OS2 WA BIE— 2R 031) 2 TE A
A R — 2R SROREAS BN 22 BT A 28 00 T 5 AR 55 0 T R AN 28 50 ok DER T LA 5
AT BR L (H R HERR AR IH A —1

B A AT =70 2AE 55 09 PO A 5 LS (L 45 R AN T

1 y_true
2 y pred

Recall =

1.0 (3-86)

Precision =

Recall =

=0.25 (3-87)

= 0. 905

Precision =

Recall =

=0.95 (3-88)

’

’ ’
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= il AR — 45 5 6 T LA TR U LB L PRl 3-37
o [ 1 ]2 H T2 20 402K T LA A 3 S 1 T R A 970 R A 9 A 6 1

o | 1 | || BRI %S AR S B 334 i — B e
& RN F . AN 2 TR @ TT AR i 1 28R R

P2 N O ] e o W O BREAS AN B (RN IE A LB AN 1 R
C | | o | o | BRI 0 B 1R 3 TR G RIE A T 1
TR ELSSE L WO N 1 RN ES 4 7 IR (B TT AR

B 3-37 ZORRMMIE gy 2 FORBBLR K ELSE 2 BN 2 B9 %tk Ut 2 A
LR T A A 22 0 A TR0 TF A 1 REACKICRE . R SR TR XA 28 B (4 4 TS AR R A T3

1. JFFZEH0

TE 1T FRATT A 28 0o K5 10 2% 520 1 J2 90 00 XoF 59 TF R A 7 38 A T Sy 1F BF A vh i L 1
FRYEFE 3-37 10, % T2 51 0 Sk Pk, I 65 9 T RE AR (B 0) B R 1, T AN TR S 1F
REA B0 R 5., BRI, 2651 0 X 07 1A RS 1 2% R

1
1+2+2

(5] IF, 93 10 0 50 S T80 000 o 19 A ARE AR 7E A LS EREAR R R b E L AR P 3-37 W
B 0 ke L TR 4 1EREA CR B 0 BB R 1, TR ST IEREAS 0 AN ECN 3
(FE 3-37 R 2 4700 34 D IRt 3 T 285 0 Seilf Hod [ml R

1

Precision = 0.2 (3-89)

Recall=1+1+1=O.33 (3-90)
i, H F R
2X0.2Xx0.33

2. XFFFEH
P25 1 SR yF, BT A IEREAS (ZE 5] DAY EE A 1, Wi AT A28 5] 1 A REAS i
R 2, Wik, RN
1

Precision =
[F) L, HAA R A F 5500k

1
RGCHH - m
_ 2X0.5%0.33

0.540.33

=0.33

F, =0. 40 (3-93)

3. XMFEH 2

2
1+0+2
2

Recall :m =0. 50

Precision = =0.67
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2X0.67X0.50

F, 0.67 4 0.50

0.57 (3-90)

4. BEERE

1+1+2 B
1+1+14+2+14+0+24+0+2

BEIE X T 2 0 K5 T A RBIEN SRR TR 4 58 T A A B nT e A Bt
X BRSO AR 3 ARG L AIRA 5 A e 10 A5 USSR R iy EOHE LUAR S (AN
SRR A R AR RS R L IR EE AL B AR BRWE X T A A5 R R Y
Tl 35 R LR M A BT . A 1 AR IR 4L 5 2 Rl R 2

(1) BN Frif B A 2 42 F- 45 (Macro Average) , 5 4 45 A H 3 X 45 28
S PG (ELEEAT SRR AN . B T ok =70 A 55 R b FORG B 5 4 [0 A0 Fy (553051 0

Accuracy = 0.4 (3-95)

PreCiSiOHZ% X (0.20+0.50+0.67) =0. 46
Recall :% X (0.33+0.33+0.50) =0.39

Fl:%X(O.25+O.40+O.57):O.41 (3-96)

(2) A . Bl B 24 it 2 DAAS [R] B9 i A 328 o 45 280000 B9 DAk (e k47 2 sk
A, X H A —F A B 2 00 A0 28, B BE 4% 28 1) 09 RE AR Bore BORE R iy o e HEAT
AL, X F & 3-37 W) 432845 ok i, IAUS IR0 R LA B3R Fy (8558

3 3 4
Precision=-— X 0.2+ — X 0.50+-— X 0.67=0.4
recision 10 X —+ 10 X 0.50 4+ 10 X 0.6 8

3 3 4
Recall=— X 0. — X 0. — X 0.50=0.40
eca 10>< 33+1O>< 33+1O>< 5

F1:%XO.25—0—%><O.4O+%><O.57:O.42 (3-97)

S5 PR A 28 0T 4 A SR 1R 45 TS bR 315 ARE & 3-34 AR 3-37 mIN L ST

A THPTAR A B S B A 2 an ] 31 575 20 X MRS F B . fE X B, 0] DUAR B sklearn AE 28 v ()

sklearn. metrics. confusion_matrix 3 5¢ iR & FE R T . AN, B8 Jy b, 38 7T DL B 4%l
JH sklearn. metrics [y classification_report R 3 58 1% i A 18 b5 19358 3 72

A TS A 9 TR AR AR AR AN

1 from sklearn. metrics import classification report

2 1if name == ' main ':

3 vy true = [1,1,1,0,0,0,2, 2,2, 2]

4 y pred = [1, 0, 0, 0, 2,1, 0, 0, 2, 2]

5 result = classification report(y_true, y pred,

6 target names = [ 'class 0', 'class 1', 'class 2'])
7 print(result)

RS A2 AT 45 G E AT LA B AT TR 0 4
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1 precision recall f1 — score support
2 class 0 0.20 0.33 0.25 3
3 class 1 0.50 0.33 0.40 3
4 class 2 0.67 0.50 0.57 4
5 accuracy 0.40 10
6 macro avg 0.46 0.39 0.41 10
7 weighted avg 0.48 0.40 0.42 10

1 ERGE R 5 2~3 17 RSN T B ARRIPEALSE R, 56 5~7 170 0l & vERG R |
TP FMACE Y, vl LLR 28 (3-96) A1k (3-97) # 47 X He

3.9.5 Top-K #iEtfi=%

E LN AT A 4 T 0 B4 hw Wy 4 FhEfhfsts . & LA E 4
BE T ARG FAE R R R X R AR R A R T R o RS, A
— AN H AT BN FEA A TSR ZE A 0 AN 2 I TR L 90 45 SR AR 4 A k[0, 32,
0.1,0.2,0.05,0.337, 4n2 2 BOME A8 55 KB R 5 E S 2800, W2 RE A Y 10000 45 SR04 0 56
A A AH R FRATHE — 5 BE A5 AL 3R B Y 45 SRR 25 0 2

PRI, — b Rl A7 A 0k 2 R H Top-K HERA ROk A7 3P4l . A A4 & Top-K i
2We? F—m)TEMEEE , Top-K YA 28 50 & R 11530 700 25 SR v ik 258 1 Je KT K A~
5 IERRAR 20 o b, ) 5 U0 15 T O A o A R L ST 2 Top-1 MERR . Bl Xy T I
T ) B 7> UF, SRR Top-2 B3R =X, D02 3 0 25 SR 3 B3 J2 E 6 1, 81 Ol A8 S HE )7
55 2 LAY 0. 32 XFILAYZE B 0 HLR AR BSR4

I AT DV Y, Top-K HER R Z ISR RIS Rh AT K M4 RETAE HE
SRR QAL DU T R SRS AL DGR S A R BT LA B BB A ) — A SR,
K H8RITHEAF B Top-K HERH R 2 80y, Ao 18 00 T a0 2R HL K {8 0 20 28 %%, W45 2 1
W R — R 1. HBEHER T RESFEBAR Top-1.Top-3 3 Top-5 HEFIF,

WA5E TH 202 Top-K HERZ, T IR A W o A S8, A F A 4 48 7T LURIE
L Top-K HERAAR 1 5075 245 3 A0 A2 P00 A 5 v e R AT KB BT % 7 1) T 00 4 2
£ PyTorch 1 A] LI torch. topk O PREICKIR [BIFT K AME S X B iR 51, LIRS anF .

1 def calculate top k accuracy(logits, targets, k=2):

2 values, indices = torch. topk(logits, k =k, sorted = True)
3 y = torch. reshape(targets, [ -1, 1])

4 correct = (y == indices) * 1.

5 top k accuracy = torch.mean(correct) * k

6 return top k accuracy

TE _ERACH H 55 147 logits Fom B M REA TN B LR A TR N [ an ], targets Fom
BRI B ARSI Lo 1o 55 2 47 F TR 0P )5 BT KA b HERT I A9 2R 51 (36
PR A A AT TR BN ASR A K AMET RS E IEMRE R AL . &5 T TR
R HERG

e AT LU LT 7 AORME T Bk 5 %
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if name == '_main ':
logits = torch. tensor([[0.1, 0.3, 0.2, 0.4],
[0.5, 0.01, 0.9, 0.4]])
y = torch. tensor([3, 0])
print(calculate top k accuracy(logits, y, k=1).item()) #0.5
print(calculate top k accuracy(logits, y, k=2).item()) #1.0

16 ERART h, NES 2~ 3 17 Ry TN 45 SR A4S 4 4TI ELSe kR T VB I, i k=1,
HUES 1 NS TR E A, M A HERR R R 0. 5, TN k=2, I P N AL A B 7500 1 B, I I o
fi%EH 1.,

3.9.6 /h&h

AT T A3 AT 55 v B H UL LS5 5 B 3R () DTk 38 B oE 0 % L SRS el oA R
(B s 5| T R A AT B T SRR B R A T R A AR S F A RS A @
T 205 F SR AR AT GRS LB, R A 23 7 BB 2 1 5 AR Top-
KB 22 00 153 i RN Sy =

3.10 EMEEIEML

o U W N

Gk WL A A2 R IR EE 2 2] B PR R B AR R Il H R R R 2R T
HEMWAIAIR . FE3E PRI T I B 20 R 5 2] R SR TR LA A — SEIEAR N A, 4
FERTY By L5 I AL 0 2% 573 5

3.10.1 BaRIDLA

3.3 WEIRBIA TR FREX — AL Bk Lok d5 /Nl 2 bk 1l 19 wp 9 B A o6 85, O HL
P 21k Z2 YA 5 A 0] DAAS B H ch o) ) S8k, e R DL R B R SO —
b A AR Ao BT AR B R IR 1 TR A R B0 S, S UK — I o Y
B L X — i PR g AR AR LA (Fitting) BRI S 800 1 B S X Al BTSSR st & = £
FhAPLA 5 R 2 L ] 0 5 2804 (Overfitting) FlI K 4804 (Underfitting) 45

3.8 WA T LFEAL B AR H 08 b B BAEA — SR . 2 MAE (3% RMSE
/I B AR AR AR TR R A N 7 AR U A B S T LR N AR R 7 40 Y A T R — R
BT o 15 0 2 A R 25 1 S /N iy XoF o 1 S 18 A - o TS 3 G v 3] T 4 [l g 2

%1% BRAE AT — SRR A 5, TS 2 1 BRI sin (o) A2 8 GO0 92 TP JE R 008D 9 L (H il T Ho Al
PR 2R ) 50 A FRATT A5 20 19 R AR A5 0 I8 0 M P8 7 R sin (o) b, T 2 40 A e LB 3, dn
& 3-38 Fims .

AR UG A O REAR LS o A 4k . BLAE 7 AR IR IR 4 ok i v Of
YINZRASERY SR J5 45 BIRH L 00 T50 00 pR &, BRAE 2 S 3 SRR B A JB I C (SR 2% B AR Ik
Bl ) 0 5T 2 I 6% JE BSORN R 28 ST AN AR SR A AR X 12 AN REAR S EAT AR, e Al T
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IS B 40 & 3-39 Frs B 45 5.

* — B A o IZRERE
Lo o ViR 1.0f N ~-er BUHAR=035
; — FHIB,R?=0.96
RNy \ —= HAIC,R?=1.0
0.5¢ 0.5
L]
L]
0.0f 0.0}
-0.5 -0.5
-1.01 -1.0f
Y L ]
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
[ 3-38  IE5ZREAS AT EIE 3-39  IEZEEASEHLE BB

MK 3-39 Al LA B2 B0 52 2% B (18 0 R R AR I L BOR R (R € (—o0,10]),
I HAERR C i R K3 T 1. 0. {52 5 J5 st 4 e B A C o

— e KA ST Z AR — 2% P E LR
W TN ARy BT R G IR T A
sl \ T BEICR=08T M ROR R R TR T R S
B OB (RORBERL C D2 R® Wikt

0.0f | (L P2 IR 52 A A 7 — AR i 0 4 e
N UB). TR %SRS (L2 sin
Co) B A B+ R U 4 30T T 0 3 A 4 7

Lo} | HEATBUN L IF 1% B T 40P 3-40 BT % 1 AT Ak

NS gh
o 12 3 4 s 6 A 282 7 AR TR A T 162 o 4
Ml 340 ESKRA LG P MR 5. LI A R E 4B 10 L S 2

B REE RS TR C IE Ry B Wy HRRAE T, 45 1 il X 12 A F
A AHEAT B SRy TR AT B b R G (R BB R R ORI AR O I T AR B 4
AR ARY SRS B I A A I R AR R MR O DR " M V& 78 1 IO i 2k b L (ER X A S B i e
TRUTE T 0 HE L A T 45 SR o Ml R T S

3.10.2 IAHWESKRAUAEHE

FENL AR 27 > 40085 b, 3 4 AR i 0 Y 6% 540 oY AR Il 25 4K (Training Dataset) , f5i] 41
& 3-38 H Yy 12 AFEAC AL, B DU B BT A A s 4 Y A DU 4R (Testing Dataset) . [A] B
AR AE DN AR = A B9 1R 22 AR YN 25 1% 2 (Training Error) , {8 BRI 4R 7= A iR
M 32 A6 1% 2 (Generalization Error) 55 J5 2 3 A 1014 855 0 (13 FEARVE I 5 (Training )



#3Z FEFIEM [P 121

HE— b PE K 3. 10,1 1 HRBLRL C Br = AR R W AR 5 1A (Overfitting) , B A7 7
YRR iR 22 AR/ AR AE MR AR b 3R 22 Z0AR K , it & vz fh AR 0 55 5 AH R, 8 LR 57 1w
RETY A BT = A B B Y /R R B (Underfitting) » RIUAR Y 1 25 42 A1 3l 4 1 09 12 25 A0 AR K
[ B B A28 B X 7 1 B84 M PE A8 L4 (Goodfitting) » BIAS BRI 25 4 At 4 F 80 A 5 R
R

[, 5 ZEUR B 02, 3. 10, 1 5 AL LA IS 4T: 55 o 910 08 1) 32 3 T U A 48 T A4 02 2k U
HEH KA IR R TP B G HH B A AL rp S5 1 T ) TR 2 2] RS 2 A7
T 25 1 RE Y 9] R0, DR e — B L T T e 400 TR 4 4 0 R AR R 7R I R T SR BUAR 4, {H AE
A L RIAERE ; RAUA G R IE AR AE P L R BUAR 1 20 KR L i 45 0L A B4 S 48 B
RILEYI R4 R BRI OV A] A i 004 i i) o {5 ] it e R 4 A 36 AN A Y 30,

3.10.3 fRULRIDAE S LA )

1. WA fZ R K IL G 18] 7R

el IR T S KGR T — D E WA GR, BriE K AE w2 U125 R 0 5 A
IR ARG I ML & BA B DI 2R s . AR R B 2% ) v, B e UL TR A X ok D8 O
o EE S LR R

(1) FERTECTH T S 5 A A L f51) Qs Jom 09 2 1 R B2 38 b 28 o0 i A B EE R T R
20 M 28 BE R (4N Transformer) .

(2) J/INIE AR 2R 550, 2R AY Y I AU SR g, AT L 5 s /) 1F DU Ak o i) 5 R HOR
WG R G IR X — S TE 3. 104 TR iEFT A 4.

2. AR RS LS (8] &

X T QAT A R 2% AR Y 005 B W DA A LR 4 RO

(1) W T 22504, X 0 — A d5e o A R S BR # E e St g5 oy TR ME ) — A 07 12, il
R 22 AE I ook B b o 3 B RE 2 1 MR RS A R AL i i A 2 e AR LR ) 3l 40
B o {EJR R TR B A W AR AT A A R TR

(2) FRARAR A I Z% B, I S B3t ok /0 If A TR 5 2 B B AU A 7= AR i B B4
40 3. 10, 1 775 w8 75 5] o DAL kG AT LA ol 36 > 9 /0 485 1 ) 5 % B Ok 3k 3] % fige A5 L ok 005 1Y
M4,

(3) TENAET7 i, A6 Bl 05 B0 42 A A8 v fin AT DU) A 24 BRI, LA skt Sf [ AP 78 o) 41
AR X AR N AR AE 3. 104 5 h BT 4T

() BT B 2B RY AR BUTE — S, DAk 38 31 2 fig AL L5 i B Y

3. WMk IE

T S G 2 R BB 7 A S S G RS I 2 22 Wi — o o AR AT 0 H A AR R
3 L ER A3 BRI R S 4L, OF B 0 Lol — ey 7 = 3, Horp il 2R 4R R 1] 25 45 A
(BRI AE YN ZR4E AR 25D . AR5 FH 0 342 ke ) iR 780 7 S B dis I )iz A i 25, LA 2
wrE T AR
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AE R H T 5 e A R I Soiod 2 3 5 23 5 T I 2 B I R 280, i ) 0 3K 2 D R 2
T TE 46 R 2280 B0 T A TTRESS 1 WL 1A 3 AL, T DA 32 3507 R0 455 0 (A 7 1)
26 280 R R IE AR RS SE AT UN 25, SR I 3K 4 1 A7 DU, DR LG A AN AN o v 4k 4
WA 1 U SR A AR AR, i DL S BLGE A 55 Ab — B B 09 Rl 43 O7 20 B 4R 5 iE 4R
(Validation Data) FHASE , Jf HixX = F W@ —Me R 72 2+ 1, iy i U A — e i 1l
SR A RN 9 I A 1R S A IS Oy B R H .

E 52 B I 25 v g i 8 B R A 0] 43 T 2R WE 7 3K — MR e T U R 3 P AT g R AR BE .
TR TR 3 3 0 s ARSI A ™4 WP A] LA 432 Ay o A0 302 1300 V50 A M A A e

3.10.4 {ZAERA IR

R4 3. 10. 3 45 AR AT LUAIE , BRL ™= A6 0 LA 1 B0 42 3 90 Ry 72 U 2 4 b iR 22 30N L
FEMRAE FiRZER R I R kA 2 B D& = Ak A 5 2 i T I 46 50 v vl Re A7 A —
FE MRS AE Y R T B Sy TR ET BE HASCEN HUL A B REAS S (LR MR ) R SR
ZRIRERY e 2T S ok B BT R AR AR KRR B - 32 B 1 W ERCHE % 52 e 491 L S ) R R
B T RE T AT B — A% L4k AER BT SR 04 5 e (1 5 1 O O — ARl 2, DT e A 2R
FEMERAE [ RIURERE , I, 7T DO X — il B A B R RE i )1 4 S 80 T R R iz fb ik 22
RS2 An R A st 306 1 R B0 KOk B R AE 1l X 4 (MR 22) T W] B S SO RS 932 1k
W2,

TEFE TR B N2 v 8 53 501 X A £ B2 K A 44 1E 4k (Regularization) J7 ¥ 5 %
Y ¢, TE DU Ak 2 B An] R il DR sk — ] @ Y

X HLAZR M [mUH SR 6] 1 e ok B — T e RN B B bR ok 805 1w Fom B —A> ¢, 1IEI{E
WIE .

J =$H [y — (gwjx;“ +0)]" +;nj2<wj>2, A>0 (3-98)

1EZ (3-98) SR 2 TE 28 i AR ¢, TE 4L I (Regularization Term) , I8 'E A 114
YEFIWE? AR 3. 1.3 5 A PN 25 AT, >0 L S 5 a0 {2z [ 1) 45 2 8 /N (R B R 40 2R {1
T 0) B, At A 3% 2 R Y () FUI A0 R A, I L AT DA 8 /N H AR RBOR A B — H 1 .
H 2 (3-98) AT, Ry T s /ME H AR R B T L5 2 W 45 R Bl T 0. X A &R
HRFAF RN w,; 2T 0, FEMAR ] — P35 A T B RY SRR A80) 4F Ak 2 AT A e 7

3.10.5 MK S8z iR %

Jr i I AR S B RE 2 AR 2 R AR I SRR A B B 2 D H iy TR S A R
R (I 2 Ok B AR R AE I A A R IZ AR RE T, I A T AR IR 25 . IRl
155 00 A AR VERC B ok T e T 1 B Tk LA IR . I AR Tk S B A SR TR A [ e WG 2

y= 7w, +b (3-99)
=1
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B2k (3-99) 7 PR 4 RS R0 BE2 AR 4 2% (3-98) T By L B8 K 4 T 2 ) a8 ok 34 64
AR (O I 7 (1 5/ RE AT 4 BE B USRI B o, R T BRZE R (o, + A, ) IR 2 BT

T PR VR 5 R T AR 5 A, JEI R T A, B9IRE (R T
AT 0.7 DA (0 B 2 T2 A RN 2 . I L R o, BRI T 0., 0 722 4 1y %
20N RV AL AR LR 1 T4 76— R b MR T 13 e C

H S ST LURUIE 76 i B E AR ek 850 i A TE DU AR 0, {58 8 08 fd I 2545 2 19 2 Bk T F
T o JE T R 405 ol A5 AR 0T MR 7 RS0 S PRI 4 U G A TR RS R LS AL

3.10.6 YIBES Iz LR %

FF I 265 S BORAE 032 135 22 45, 1B T I 254 b 690 T 3540 M 7t 7 1 S A U1 4
FR ok oy T R % LT /A BT R BT A T T S i r R i g 27 B g
IR B AE M 2E B B - mYZ Ak RE 7 (an 3. 10. 1 R iR D H X R G I 58 4 2 Ry
BERIAAGE M I T A B4 X 2w W LA R R, ¢, IE NI4Tk L&
TERE A D AE I 25 0o R v SR B A5 AR A1 GT I 7 HRE 1) SEORR R R W R T TS T A B AR L S A
P 1=k 7 00 b B e 1 D004 B0 R X A7 SRR T A4

RN B AL N R BAr R s, BEEL AT ¢, LG K B ARk 5, A 3-41
i, AT DL R SEER BB S 3 Z AR T BB e AR L I HLAS 241 ) b 08 A o R

84— Ji=(w-1) ! — J=2w-1) !
o / 15.0 - - !
——— S=(w=1)tw ! = SH=2(w—1)Hw !
. / 12.5 1 /
/ /
;i 10.0 ]
; /
41 Py 7.54
I'I
5.0
2_
2.5-
0.0

05 00 05 10 15 20 25 05 00 05 10 1.5 20 25
w

B 3-41 ¢, 1IENALETE
FRE — KA DSE BARREE A ¢, IENAE)E 2558, gl 3-42 FiR .
P& b R 0 1 4 Oy i A b pRER R A TR R, PR A S S it N E I AR S H A R A AR R R

AT LA Y FL RS BR RO B (8 ) R & 2R T R AR VDL AR B (0. 5, 0. 5) B B T (0. 0625,
0.25) , 1M H AL HE VT I AL (g Hl o, AR/ T o BB RLF- T DU B 1 U AL BE 6 i

b bR RO 3 5 A2 O O BRI R A S50 T 0 MR . 355 B TE 2 O X A Jat
AL ¢, 1E WAL AT 2 i s U O 4 S 15 R ER 2 AT A W 2
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L0505

(0.0625,0.25)

Kl 3-42 ¢, IENALF R EDE

3.10.7 ¢, 1IEN4L e

PLEFREREL ], =1/6(w, —0.5)" 4 (w, —0.5)% K il , LIS AK 19 8% 8 554 (0. 5,0. 5)
I H T FE AR S AL BB 9 (0,00, 4%t Htiin IE W fk R = (wi +wy) JE . i F R BB
J7 ) 2 6 B JE S A (R A R S — A kBl D B DL 45 H bR R £ ACIE W AR, SEBR S T
25 B bR sREOE N T — AN B R A AR EE L AR TR, IE AR 45 TR R E AR eR R A A S5 RE N
T AR R GEE E T DUAR R Wt 1T — A T AR D L DR Xt S R X Tk
INIENAL IS B BAR RS J, =T, +R Kk, J, MM H 4 (0. 0625.0. 25) M T J | I AE A5
(0.5,0. 5) B IN&E T F J5 s, i sk 2 7, 1E WAk i A T

EE. RSN ETHRAARIMOEBARKGIET, E2RAMLAMEFT A, B iR
BALE AEE R EWF QST ,

BIA — AR A BTSRRI g AR B AR BRI B AR R R T () Y 4
RAEET 0Bl 2 A 8] T8 DAEAR D BITE w =<7 WIS TR, BAE. 1 T, B9 5Ll
B €, TE AT BET Y F bR R T, L SRR SR M — T il e ME T, SRS R B F)
A A T A AR A

I)I

Ji=
2 m;

[ ()<2x;i>wj +b)}2
iz

j=1
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M 3-100) AT, 1T T, 0 /T A TE A 35044 01 [+ Pk AR 3k 56 i i) il 8 T 0, T
o HEAE B DT A B B A o = RIS T, BOARAED o BIViEE 5 e/ AL 35 TE U AL 10T I A R K T
o KR F] w=w XD EAAE R TR Y w=w ¥R T, R, B T, ()
70 N i fe /M T SRAR IR I w = 508 T () > T (@)L X B B RE R B
PR A R T B AUR N —E R E B2 T A A B,

[l B o by 32 (3-98) AT Gl i 48 2 K A By IR T LA X 7 49 DA T D) A 5 T o 7 £ 466 BE
30K A7 e S A5 81 B o 7 B A0 R R (S B SE B T 00 Al A MUK 7R — 8 B b
AEZE MR L ) i L5 BRI, 280 A SO AR AG ] T (Penalty Term) sl 2551 R L.

5 AN LT 3 A PR AR AR 1 R B b ¢, TE WAk T LA R A DI 24 G 1 AR B R P X
e 7 G TS 2 B TR T 2 P Bk L0, T DU AR DU T DU AR AR R RS IR 4 B AL H
LS 14 i B 45 R A — [0 O sl 2 T e 0 B S SR ol A A A A £ B

3.10.8 7, {4k g S 50 B

TE 25 F s oR 00 1 004k 5 o B R Hoe TS B B R e A T8 Al . AN ad Sz
TE AR B IAE 5 ) H AR R P SE T 280 w0 B BE o HU T 425 57 30T o 2 2 K
(o ef B2 DB OGO & AR BB IR VA B

AR AE 8103 4 5], AR 41 20 (3-98) WT A HAR BRBC T w; WM Ty

[9-] 1 S (1) S (1) (i) A
IO (D, +0) T2 + R, (3-101)
ij m ; |: (ng J J >:| n
R, Xt FALZ HAR sk 8 J R ok, HoAe it m ¢, 18 WAk 5 6986 B R Bkt A X
_ R T 9] _
w—w—a(anr;w)—(l a;)w @ (3-102)

ML (3-102) 7 LU H, M T 2 A6 T B AR ¢, M2 4 E w S i A
B LINT 1A 2B T R A I R 330 e A TR B 8 A v AN 5 i e 1A
P A AT T 0L DR ¢, TF U4k S 4 KL T B8 (Weight Decay) M,

3.10.9 ¢, IEWHAER BT

TEN 56 ¢, IEWAR R JEBRS , 7F 1 DU TE WAk i3 2 1 [l IS AR 4 49 AT 7R . o8 &
A% L Code/Chapter03/C16_L2Regularization/main. py 314,

1. SMEBIRE

HY T3 LA AL 1 3 LG A, BT LA B HIE — A2 5 5 3o 06 i £ 28 L 1)
TSR E i e K T U GRE A B, R AR an s

1 def make data():

2 np. random. seed(1)

3 n_train, n_test, n_features = 80, 110, 150

4 w, b = np.random. randn(n_features, 1) * 0.01, 0.01

5 x = np.random. normal(size = (n_train + n test, n features))
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6 y = np.matmul(x, w) + b

7 y += np.random. normal(scale= 0.3, size = y. shape)
8 x = torch. tensor(x, dtype = torch. float32)

9 y = torch. tensor(y, dtype = torch. float32)

10 x_train, x test = x[:n train, :], x[n_train:, :]
11 y_train, y test = y[:n train, :], y[n train:, :]
12 return x_train, x test, y train, y test

e B L5 1 AT TR E — A BENLFP T, PRE B K AR R BHE — R 2 R T &
B 5 3 AT HIRAEE M GRAEA e AR TR R (R . 565 4~ 7 47 0 T 48 UG FEAS T AE
ELSAE PR R B AS  5 8~9 47 I T4 NumPy iy ) it #4654 PyTorch Hy 5Kk &
55 10~12 47 M 73l 4 Bdla B 9 ak [

2. X I, EF M

H B 2t 105 A A5 R S SO 43 B ARAR AE 3. 2. 2 5 s A BUI S2 3 b 2 & 4
b, PRI B PR T U A 4 AT e R kR B AR R B oI £, SR I, o AR

LU
1 def train(x train, x test, y train, y test, lambda term=0.):
2
3 loss = nn.MSELoss() # & X452k ek
4 optimizer = torch.optim.SGD(net. parameters(), lr = 1r,
weight decay = lambda term)
5 loss train,loss test = [], []
6 for epoch in range(epochs) :
7 logits = net(x train)
8 1 = loss(logits, y train)
9 loss_train. append(1l. item())
10 logits = net(x_ test)
11 11 = loss(logits, y test)
12 loss_test.append(1l. item())
13 optimizer. zero_grad()
14 1. backward()
15 optimizer. step() # $WATHHE T [
16 return loss_train, loss_test

16 LSRR 85 3 AT T8 U B, 5 4 AT TR AL B Hoh weight_decay
SHUE R ¢, TE Al b 48 T 00 250 1 BOA S LR S 0L BEARREFH E L. &5 7~9 47T
TEVIZRAE b HEAT IF 1) f54% I AR 77X B I e . 55 10~ 12 £7 000 Fi T 76 W 1 48 1 HE AT 1F o)
FEREIFIRAEBIR . 55 13~15 47 I FAEVIZRAE A7 R 1 (648 0F 0BT 280, 45 16 47
FH 43 59038 [ 45780 7 1) 24 4 R 4 L 0 3 2 (.

TE5E Y58 b 3R 4% A B RO S 1 1T R Ok 43 50 2 OE U Ak 350 R #OE U Ak 5 CRE
lambda_term S50 N 0) 12k P [ 0280, 5 2 45 51 (453 2 A5 Ak B P 3-43 7% .

FEFE] 3-43 o, 22303 S A VS DU 35k )1 458 2 R0 03 158 2 1 B H . T DLW I M 4Ty
R E T R4 1 A 158 25 0 K T /e VI 2R 1 it 2 0 i BB (it LA IR % L A TR M e
TE T A0 5 A8 5 1 5458 2 NI 10 2% L T LA H) R AR VI 5008 2 A eV B0 (L S 03 i 2 7
AR FASE) T REAR . 30 U6 1 1 DU b Bl 5 1 4 b % Al A 80 0 o 0 TR
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lambda=0.0 lambda=5
0.4} — U | o4} — VIR
- - — MR - — =Mt
0.3F 03r
02r 021
0.1} o1 \ O TTTTTTTTTTTTTTTT
0.0 0.0r
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
BB BB

Kl 3-43 ¢, IEMEH KR

3.10.10 ¢, [FENfE e

TEA 58 ¢, TEWALJE BRI A — T ¢ BT )5 M B AR E . A (3-103) Fr

NN ¢, IEWIAR S B2 105 H AR ek &R
J =ii:1 [y — (Z{wjx;“ +0)]" +;nj2 lw; |+ A>0  (3-103)

FE30(3-103) W4 2 T H A ¢, IR, 0] LUE e 5 ¢, ENem 22 507 F
i 2452 B 4 X B2 A TS 5 e 45 SR J5 2 M, R4 ¢, 1E AR S An i figg
PRASE IR 1of 404 B4 1 Wi 2

DA B S 2 P ] 05 D {51 5 L AR B i HA — AN RS A X L ¢, 1E D0 Ak 22 i A 2
J& 1 H b pR AN =X (3-100) BT .

]1=%(wx+b*y)2

Jo=J1+2 | w | (3-104)
i 2 (3-10) FT T, BARPREL T, F1 T, K TFAE w BB 5500
I,
=x(wx +b—y)
dw
aJ, {I(uvx+/)—y)+k, w >0
— (3-105)
Jw a(lwx +b—y)—2A, w<O0
HE— 25 B R B SR AT AR P B S BOE B A Uk
aJ
w=w—a — =w —a e x(wx +b—y)
dw
aJ, w—a-e*[c2(wr+b—y)+A], w>0
w=w—a o :{ (3-106)
Jw w—a-e*[x(wr+b—y)—A], w<O0

R T BN (3-106) PR ERZR .S ¢=2 (war+b—y),a=1,ILHH
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wW=w Ao =W ¢

dJw

aJ, (w—2A)—¢, w>0
W=w e = (3-107)
Jw (w—+2A)—¢, w<<O

S AR 4 30 (3-107) W2 6 L Al 0, 4 Tt i ¢, 1E AR S 79 B AR eRBCR JF, 25 0 >0
W 235025 A5 Y w<<0 I, 23580 B AL B LAFE X AN B0 T 38T E 1Y w #R 2 B i
T 0, MR ¢, 15 Ak [ AR B 5 fige A 2 5 4005 ) D IR

3.10.11 ¢, 57, IENfkER

AR BT TR LAT N AR T 0 F 2, IENAE R BES A S Bl 280 T 0GkIE T 0),
EJ2XF T ¢ TE DA R R & 200 B8 0% (7 A5 5 2 H500 An A i, BV 0 A R X 7 1 2 B Sy 0
CRMURAEI) o B4 ¢, E WA S a7 A ik — 45 2R B e 2

DA B AR 2 P [R5 S {51 X FE A S ¢y K ¢, TEWIAR S, HAR SRR TS w B9
5330

x(wxr+b—y)+2A, w>0
l
] x(wxr +b—y)—A, w<0

ly: x(wx +b—y) +Aw (3-108)
HRAE 2 (3-108) AT AL, X F ¢ IEMAERYF, RZm 2 & [ 2 (we +b—y) [ <A 470
A ¢ IENALEY B AR R BE R EE Y w <0 B BRI, Y w >0 B R b 3 B —
AEFE w =0 R f/ME . X ¢, IEMAORYE, X w =0 B, RE & Gox +6—y) # 0, IR AH
A0, IEWALH B AR REUEA AT REAE w=0 &b/ Ef/MA . W2 UL, X T ¢, E W4k i
HFFH R M —2<<a (wx +b6—3) <X AT DITE w =0 AbBUAS e /ME % T ¢, Ik
PE, HAE W R &M 2 (wx+b—y) =0 B, AW BETE w =0 A BUS F/ME, H L M8 F ¢, 1E
WAL ¢ ) TE DU Ak B R 0 fof A5 1 7 A b S
AR BT LU TS b —AS LU B #A B R A B S A 24 ¢ 1E AR BE 25 5 7 2B s i A
A bl AR E AR eRECSE B b S5 T 20 o S5 10 1 D i E b R R, B SR T 28 i
AU 3ok 30 G AT LA I b6 AR bR R0 figf 2 T8 fin — A 29 5 2% 5 o 17T 33K A 24 R 2% i AT LA
S0 BCE ¢, IENAK . BIANXT T ¢ 29 SRAER H AR RECH

. 1 m i n .
min ﬂ,zzl [y( ) — (jgwjx; ) +b):| ’

n

st g lw, <ty >0 (3-109)
=1

M (3-109) AT PLFE H 4 33 S — A il B f) 7 A7 AN 45 20249 328 14 19 A oK e 1] AL O HL vl
AR 368 17 1R 7 4% Y H PR KX
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m

L(w.b) = —E[ Ew]x()+b )17 4 ue 2 | w, |— =0 (3-110)

Hrr, . %ﬁﬁ?ﬁh%ﬁﬂ Elaffzd‘ﬁ _IUE.LHZK IS b#ﬂﬂ“ﬁ(g 103) H I FE ST R AL A L [A) B F
T EEGLT IR (3-110) 5 H AR R (3-103) %4,

FRH 20 (3-110) 7] DL A — 4ERRAE 2540 T I i HAR RS ¢ 2001 5500 R g 19 o A 1
O ClRI B TT DL ¢, 29500 T Mg 2s o)), il 3-44 PIros

FEFE 3-44 v W IR 26 3R 7R B bR bR BN R 1 A5 R 2L TR MR 43 B Rem ¢ R e, 24
WA T X R fF 2z ), N 3-44 ol LLE . BARRECE ¢ ARKHET T p BS R

IMELTE O, AREMETF g MBS i/ME . WL LUK B, T ¢ ARSI B 2s 8k

W AT ¢, AR, 0, BED TS = WA, X T80 0, 23 fe A A2 7= A
P g . TRV, 3 W L3 3k — 5k 5 B 04 Rl 7R SR E AT 16 BH , W& 3-45 iR .

M 3-45 AT LLE X F AT AR SRV AR T ¢, AR BAR R 245 5 15
Oy PIREAER PR AR B

I 5 S E S Briz R A A b, 38 o] DR 9 A 0 0 R 7 =C 4 A B — i, B3R ) 4% (Elastic-

NeOFESI! st (3-11D) iz .
) e
/]

O

P 3-44 AR LR AT B AR e& RO L e P ik Pl 3-45 A [a] F b bR B5C7E W0 b 24 3R
ZATT W R A%

e

AZ(,@Iw + A —PwH).0<p<1 (3-111)

Horpr, g R AE ] ¢ F00 2, 4 ﬁiﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂzi ALUE Y =0 W3- 11D E 55 4 T
42 IENAE, Y p=1 WS40 T ¢, IENE .
)5 s T PyTorch WA HHEAR ML ¢, WE AL 1Y I v R 5 2200 0o DLF 7 ok
(LI RN AR E T U

def train(x_train, x_test, y train, y test, lambda term=0.):

1

2

3 optimizer = torch.optim.SGD(net.parameters(), 1lr =1r) # & XLib &%
4 loss train = []

5 for epoch in range(epochs) :

6 logits = net(x train)
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7 1 = loss(logits, y train)

8 for p_name in net. state dict():

9 if 'bias'not in p_name:

10 p value = net.state dict()[p name]

11 1 += lambda term/len(x train) * torch.norm(p value, 1)
12

1 BIRACH L 5 3 A7 TR LAk 4% JF AT 248 E weight_decay Z%(. 5 8~9
1 F T 38 Py A 80 vh ) i 280, 00 A D B DB A . 38 10~ 11 47 F T 20 ol o 2 o i) 2 B ik
1 ¢, IENALAEBE

3.10.12 EFS:

TEVRFE 7 20 b R 1l 3 1E Ak J7 125 0 G2 i R 0 ol #U5 BLR Ah L 3B A — bl A Ak 23
J7 3 B E F (DropOun) ™™ 3¢ 12 10 JEAR 2 70 00 fty Y 5o 782 v o AR 908 35— 0K R 3 A1 Bl
BLKE Hov— 38 23 i 28 T Z W R LA — A~ K% 0 F1 1 B HE RS JE B ) 1 Ak o 9 HLXT T B Ui 1)
1 40 e 1 220 W &R 43 i 28 0 I 07 B R SR AN IR ) 1) BRI DA ) — A A R B B IRIAT BB T
e o 10 P 1 8 e A [ A 28 08 17 14 2

TIEL 3-46 JIT 73 o 33K M2 7 J R ) 465 45 1 1) il b X 4 i )22 #E4T DropOut J5 AT BE A4 79 Fif
SR P RN R FE I Z 0, HAE I ATE T — )2 M2 A X A7 & i {EE S 0,
ADVEL, B3k — B T9lA T E LA 2 KA (Bootstrap Aggregation, Bagging)
[ 85 10 >3 JELAEL AT LURA S B 1 T K R U2 i 2 0 4 1) Bagging JiikT

&l 3-46  DropOut 71 il &

[ B, 5 3 e A 2 A AU 7R ) G B B S HE B (Inference) i 2 I AN 5 B HEAT B AL %
FEARAR  — T R T RS R A U 2R AR ) 5 55— T e DR O A SR A A AT
T REHLE S 0 A 2 TR TR A A O R g — AR (R ST T — A
F14 TR0 gl N B B A 00 3 B A 28 i ) %) AN — B0k X AR AT A — Bk 2 5 2o By
B 45 1y i s ROBE 5 1 R BEAS [R] DA 52 0 9 265 ) 00 7 BE

BlanA — A MR EFRBEN p=0.2, WRAEINGRBr Bof 2250 0 5l i i il o8 - =
2, Mz 2 ou g ff B A E R 1 — p = 0. 8, UAE I ZR By Be il th ML 1—p=2.5 # 0.
LA U 7E U ZR B Befg M o0 i Bt 22 B 2.5 7% X RR O 0 T AMEE I B SR 40
T A i A R R AR . AR DU B BT AT R 2 ST R L DR AN R BT LA e R

B =2 A,
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FfHh, 5 —Z2 M AI0 o, YEFFMER p, WIFEHLAE & 5, o8 0 A1 1 AL 55
Jop F1—p WA

0.= 0. (3-112)

Horp ol I & 501k 5 1 4
HERXG-1I2DFZ TR Z R DL (1 — p) o8 T litihn % 585 5 45 Ry B B 4% F1F
0 2 A0 B 25 5 BIVARRE I 25 B B R D03 B B3 i 13 235 SR B0 B ) — Bk, i DA AT
E(O/l-):E(o/I-)lipoi:i:iui:()i (3-113)
FEAN 58 B SR I SR LS, F 1 JF LR A 4 L AR S I B L S T S B bR BOR
SE AN DropOut #R4E  Se BRI T .

1 def DropOut(a, drop pro= 0.5, training = True):

2 if not training:

3 return a

4 assert 0 <= drop pro<= 1

5 if drop_pro == 1:

6 return refs. zeros_like(a)

7 if drop_pro == 0:

8 return a

9 keep pro = 1 — drop_pro

10 scale = 1 / keep pro

11 mask = refs.uniform(a.shape, low=0.0, high=1.0,
12 dtype = torch. float32, device = a. device) < keep pro
13 return refs. mul (refs. mul(a, mask), scale)

LR FE 1479 a R A B ML 2, drop_pro R~ M & T0 88 % 55 LR,
training F/R YHETLE T IGRE . 5 2~3 17878 W0 52 4 2B B, W) 5 422 3R (0] 5 46
. 54T HT AW LA EBE. 55 5~8 17K/ R I AF IR IE &L T X0 1) 45
55 9~13 A7 M2 A0 (3-112) TS RE A AR BE , FErb 2l 11~ 12 47 2 AR 45 2 23 A iz [0l — A4~
50 F1 1 BYHERD I 5 13 1730 SRk i A S 3fe LU HE 18 46 W 2R AT 4

FE X T DropOut BB FESESCBLSE T, 0] DL 40 8 41 — A R BGHEIT A . A
TR T REW HAE N PyTorch AR Z 0% nn. Sequential O A dE47 6 L 38 75 28 H &
$ i —> nn. Module 28X 4, S NF .

=

1 class MyDropOut(nn. Module) :

2 def __init (self, p=0.5):

3 super (MyDropOut, self). init ()
4 self.p = p
5
6
7

def forward(self, x):
return DropOut(x, drop_pro = self.p, training = self. training)

e ERARAS L 28 1 47 R R4k 7K Py Torch H 19 nn. Module 28, fIr A A2 A A — A~ W 4%
2R B T B ROZ K R R SN R P S X TN A . R 2~ 4 AT TR R A A
MESELHT p BREFRK, B 6~T717H T E LM AL, Ho self. training A F



132 | BRR—REREST

AR IBORE TR 25 iy AR ZS CUN R sl 2D
feJe . T Ld e PR 75 #3OR A MyDropOut O AR 4T

if _name_ _ == '__main__':

=

2 a = torch.randn([2, 10])

3 op_DropOut = MyDropOut(p=0.2)

4 print(op_DropOut(a))

B AL RAE

1 tensor([[ —1.4843, —1.0103, —0.0000, 0.7997, 0.9650,

2 0.4117, —0.6568, —0.4334, 1.5951, —0.9222],
3 [-1.2151, 2.4469, —1.9339, —-0.6010, —0.0000,
4 0.0342, —1.1552, 0.0000,0.1395, 1.7941]])

TE LIRS R rp JHBUE R 0 B0 B R E TN .
FRSEREAHS W Code/Chapter03/Code/Chapter03/C17_DropOut/main. py 34,

3.10. 13 /h&h

ARG Seil ks IR AR 2 T el i ¢, TR AR DT OR SR R Y i A A, DA KA
BT R4 ¢, IENIALRERS (AR B A AT 5 AT 50 U 40 1 I A TE AR DA 6 1 BT 28 XY
ARA Z Ak AU L 7 TR U A T 17 (4 6 R L SR R e — AN s R SN T 4, IE MY RCR
LRI BT 3 5h—Fhi WA ¢, IEWAR DT IR RS L T ¢, R AR AT 7, GE Ak i 22
Ak s FJEAA T TREE R ST v 53 A — Tl DL ) G g AL S 400 Y 2 gk RSBy

3.11 BESHEXXWIE

TEREE 272 v B Tl ad I SR AR AR B B0 B R By I A8 B AL R S 502 4 ik A 55 b
— 2%, Rl i Fah i B B S8 (Hyper Parameter) , 1M 48 2 80110 148 8 X6 T 45 Y e & 11 2= B
WEXEE, 7L FRMNED BN E)H AT 1EE L3 it L8 S B # 7 X,

3.11.1 BBEND

TEZHT A 28 b, FRATT S AR Y Y A S 00RT LGE A I R S R R B T R R LS
) A SBORAT 2 W87 FTIE S 50 48 IR LN Bl A B0 42 U1 2545 20 1 S50 (BB R
B[R RE 2552 il e BB R0 R IR L R R B 22, 3 H g ok, — e it 4 S S50 R
B EEIIE R AR E A T X MBS R XA DS
M o IETTREA NG R E TR,

1. 23 E «

FE 3.3, 3 1 A R BT R R A T R A AR T BB R R AR M s A R A L I
K (3-12), I H i o FH e 3 Ml 5 v 1) 17 S B A B2 25, 8RO o T LA BB S8 3] 4 OIS 4R %)
F AR AR SR KA o [FIFEREAE H A5 oh BCFE W23 B PR 0 R R 3 . A 2 TR 2 2 kA4 ]
VLS 31 e D0 A o 5 28 W B8 PR A7 ) 3000 3 0 B 4 i et b R RO T
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R TR SR AN [ ) 2 20 32 2B B T W SR 7 ] — 0t o B AL AL I B9 45 R N 8] 3-47
I o R A BRI 2 R B LR (Global Optimum) site Rk ARREL,

—

* 2=0.4,ite=12 e a=3.5,ite=12 o a=4,ite=12
2.01 2.09
1.54 1.54
=
1.0 S'1.0
0.5 0.5
0.01 0.0+
-3 -2 -1 0 1 2 3 -3 -2 -1 0 1 2 3
w w

3-47 MR A AL 1 R

Moo Ry 0.4 W AERUR AR R AR 12 WR A IR B T & R Ui, 252 R0
3.5 I MERIAE R LYK AR 12 Y [ B RE 5 W 81T 42 Ja) doe 0 Al B Ol L (LR 2 2 2 RO 40 1
B, eI R B 22 b TR HOIR A . AT U B, oy TR 4 [ A eR KO O RR R (A £
[0, B LUV T R Y 2 2 4 3.5, AR ok BUHK TH RE 98 W B3, (H 7 i THT 9~ ~J i 7
w8 B B 22 A OO AR LAY AR R R S I A SRR T2 20 AR RN 2 B AR

— AR B F AR R ECUNE 3-48 B s =& ¥ R — 9t sOF 46 AT ARk, U2
2 AR TR R 27 >0 3 o SR 0 T A R R OR A R e A A L ite RN IEAUIREL

61 * 02=0.02,ite=20 61 * 0=0.4,ite=4 6 * a=0.6,ite=20
1 1 5
4
_ 3
1
0
1 -1
B B

K 3-48  ARMIE B AL R

ML 3-48 AT LAt 2GR A/ & 20 2R 0. 02 B, BERSTE 24X 20 IRJG BA A T R 0 B
A (Local Optimum) , 3 H AT LURE B 038 F 44 22 2640 2 20 0, R IH 23 i 8T it ik
Ko BB ECEIFREEIE T o, M S B IR TR, MRABRK—miEd R 0.4
I AR AE SEAR 4 R MERENC BT 2 R S LA Sl . R TR 27 2 0 0. 6 I A RL 7 JX
20 YA IEAR IS A B Ok R 7 19 L O HLAT — W IR T 4 JR e A A

T A 7 48] B9 3 B R AR Y 2 >0 A8 DR /N0 T A B 4 Wi S e i S A o T
A2 I HLAR M e B DL A R X T2 S R R ORI SO R A T R A
23] B RH /N AR BRI A AT L Pk ) an o BT o R B s 2 2 2] R
0. 4 WA REIE /N AHZTEAE ™ s A XA F 0.4 B R RAXE KR T, KR
2 Il Code/Chapter03/C18_HyperParams/visual. py SCHF,
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2. EINRHE A

M 3.10.9 5PN H IE LA L Ee 25 T AL B S8 A RoR TR AES IR, A R
30 T M X AR TR () AR g R A B I A ) A A TR R A X R R R A — e R LT
DE-R(E78:y SNLUEUEEE S N EPTSr e I N A D i YN 3 iU N PN A 2 W Rk ey
RE T, i e A5 B A9 25 3 2 0 LA RS TR L AR AR R YIRS
Bl B A R LI 3 AL fE ) R T RE TR 4T,

3. MEEH

TE 3.5, 8 TN BRATA G vf L3 a3 Jm o0 285 A5 Y 118 R 88 f $ v A 7Y (%) AR IF 6 3k
B8 7, DAL OR 32 51 J5 S04 45 RS B L (02 L AR 1) 2 05 B2 N ik A7 % 5 R I T 4% )2 s
BREEI P — N EEESH

4. EFR

fE 3.10. 12 TN, AT 433 o] DL 3k 76 1 25 I 25 B Bl B 25 35— 30 43 #f &2 o0 ok i
BI04 b ABE 7R AR 4R S DA L ok G2 A B B0 ok 005 B 4 (HLJ2 N 25 58 6 1 JE B AT o, X T &
B2 0 5 ok R R R — T BT 2l 1 8 18 2 88 AN [ 9 BB X AR Y A A [R] 7
RE M, PRI AR 6 20 00 58 8 38 SUIS TR HE AT BEFE AN 1 3 H I LR 208 0. 5 VR ERIAE.,

Zead FHAN AL IRATH A TS EOT TR i 2 YERE A & EE ., 84 K
N 32 AN ] T B K LU S E e 7 X TR S B BE 1 SRR LAA A S8R & s HUE L i n
a=1[0.001,0.03,0.1,0.3,11,A=[0.1,0.3,1,3,10]G&E % 7] Lk 3 BIMEEGHEATY SO, 4R
Jei AR HE A7) 1 8 S EGHE AT 415 U 25 T4 21 1) ) 455 78 () dn sk B AT 25 45 BER AL
SRIG Tt 3. 11,2 5 B4 48 A 38 XS UE S B ST AR R

A it B A A R T Ok R 2 i S I Z B S A A NG — DR S T B —
FE A RHIR] DRI , X6 T TR 2 (10— A i A R e 2 B R A A S B0 & L X RE A AT fE
PR HHE B3 S BT BE 1 S BUBE AL A DAE F 5P I 25 o] s A

3.11.2 BRI

MAE XA R R AT R B, AR AR Mt 2%t BUAR 22 A e TR, i) [ A9 2 JS 0T BE Hb ik PR
— AR A AR ANl BB — AP BRI R 2 S R ORUEA IR . A 1 AP EE 3. 10.3
T A 28 3 K R SRR AR R A 3 AR A s B 2 R DR K T3¢ UERIE (K Fold
Cross Validation) ™ 72, % 45 1 005k, Hob B e 7e I 2 I 450K A R 280, 8K
J PR EAE  H rp 3R IR i BETRY  d Js AE DN ) AR T 1 92 AR BB T L (H R X b A
A B TR T R T AR AR 43 AT R B — U 3 R i DR AR A LR S A A

s [rovimgsa] BRI 0032 (2% WAL B8 0T UL
it K35 SRR R A i 2K ]

| train | [ Train | [ val | B3 47 5 SUTE o . 5 76 5 T B A 55 1 S

‘ Train ‘ ‘ Val | ‘ Train ‘ %é}ﬂyﬁllé}ﬁ%‘iuﬂﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁé},%Elﬁlﬁﬁﬁﬂ%ﬁlléﬁ‘%ﬁu

ARIL 3 0 5 U B H o 0 T U5 KO 5 A —
1A Sy 56 T R X A Y R AT I 25 5 B0 0E IR s R T8
519 S URIERAE R RUNBOBON , I 349 B

‘ Val ‘ ‘Train ‘ ‘ Train ‘
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BB IAEA 4 A A AR, 2% A 7E A W SRR b pg iR 22 03k 3-1 B . AR 4
FHEN 25 F ] DAk BP9 1R 22 /NI R 2 A B AR BRI R L SR 5 K L T AN K
IR Zr— U, 5 ISR M Z AL R 25 . 28K, b A — b g B A 58 U8 Uk J7 X0, B —
THaR I A o AR TR B ORE B B K] O Ky AT 52 USRI L SRS TE AR P 2 iR

Z /NIRRT
F31 3IFHETXBWIERSER
¥aAER WA A2 WA 3 A 4
Train Train Val 0.4 0.3 0.55 0.5
Train Val Train 0.3 0.45 0. 35 0. 35
Val Train Train 0.5 0. 35 0.3 0.3
TR 0.4 0. 37 0.4 0.38

3.11.3 RTFR XU FE5EH I

TETE 20 At 28 56 B AR 2 850 1 A8 SCIE (9 4 OC Ji 385, T TR 38 8 — > SEBR 4 7 R A
AT iz A8 Ik £ — 58 IR 2 I AL, X BURIH DL MNIST %48 4 8 il ik
T4, e R FCHS R] L2 L Code/Chapter03/C18_HyperParams/main. py XCF .

1. ANEE

EE 3 PV G C S A BT I

1 def load dataset():

2 data train = MNIST(root = '~ /Datasets/MNIST', train= True, download = True,

3 transform = transforms. ToTensor () )

4 data_test = MNIST(root = '~ /Datasets/MNIST', train= False, download = True,
5
6

transform = transforms. ToTensor( ) )
return data_ train, data_ test

1E RS 55 2~5 47 T 43 B AU R B8 40 A 55 i ) Ik sk LR B R 2
FH T 5 B A A8 S5 UE R 3 AR AL, DR I 5 LT A AT 2 AR TE] 0 5 AR RN 4R X A
Datal.oader %5,

2. EXMEER

FEN R T 8 M 28 B AL B AR AE SR, SE A an F .

1 def get model(input_node =28 x 28,

2 hidden nodes = 1024,

3 hidden layers =0,

4 output_node = 10,

5 p=0.5):

6 net = nn.Sequential(nn.Flatten())

7 for i in range(hidden layers):

8 net. append(nn. Linear( input node, hidden nodes))

9 net. append(nn. DropOut(p = p) )

10 input node = hidden nodes

11 net. append(nn. Linear(input node, output node))
12 return net

E LR RIB PR 1~5 [T RMEBSENEIME. %6 1T RE X T — FlattenO )2,
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RN AN FIHE 75 5 L2 /D RROEZ . 5 7~ 10 1T AR5 A B9 2 8Ok i 2 B2 1 80, 58
LT1~12 73 W2 A & 5 0 )2 . 91 3R ] i s AR,
3. \EEI %
2P M 7 E LA BREIOR 58 BB R Y o A SE AR AN
1 def train(train iter, val iter, net, lr=0.03, weight decay=0., epochs=1):
2 loss = nn.CrossEntropyLoss() # & X4 2k pR %K
3 optimizer = torch.optim.SGD(net. parameters(), lr = 1r,
weight decay = weight decay) # & X fffk#s
for epoch in range(epochs) :
for i, (x, y) in enumerate(train iter):
logits = net(x)
1 = loss(logits, y)
optimizer. zero grad()
1. backward()
0 optimizer. step() # $hAT#HkE T
1

return evaluate(train iter, net), evaluate(val iter, net)

= = O oo 30 u N

e RS L 58 14T train_iter RN YIZREEMEA L LT, val_iter ROR B UFEFEA LA
5 net TR WAL, Ir FIR2E 2R, weight_decay F7~ [, FETI T R K, epochs F/R &L
B 5 2~11 AT MbRiE BRI 25 A, AN PR . 28 12 17 T 43 ik Il S 78 7 )1 2R 48
U LA UMER R, Hof evaluateO) BRELRI SEBL AN T«

def evaluate(data iter, net):
net. eval()
with torch.no_grad():
acc_sum, n = 0.0, O
for x, y in data iter:
logits = net(x)
acc_sum += (logits.argmax(1l) == y).float().sum(). item()
n += len(y)
net. train()
0 return round(acc_sum / n, 4)

TE BIRACHS 5 2 A7 TR AR R IR 2 05 Dy i BROAR 25 L TR A HE BE Y B AN o 2 AT
DropOut #4F , [A] i X — 2 PyTorch W &R AT, fr AT 2 A & 5 2 58 K W 2
B HEAT DropOut #2420 3 47 7 15 YA HE BE Y B ik AN T+ 55080 B2 0 B A R T sl 2D 9 A
THFEASE RS . 45 4~ 8 47 H T X R AR i (4 T A7 AR AS AT F500 L AR 5 3 s T 1F
R AR BCRE . B 9 A7 RN BT BESE B IS T EOR TR Y 2 RS BOE MU RRES . A
10 47 0 T3R8 1] 5w B ME R K

4. T XIIE

T 52 B 58 SRS B (I i B S TR T AE SC— A BR VRO SR A 28 U IE Y AT
2, LA ANE
def cross validation(data train, k=2,

batch size = 128, input node = 28 * 28,
hidden nodes = 1024, hidden_ layers =0,
output_node=10,p=0.5,

weight decay=0.,1r=0.03):
model = get model (input node, hidden nodes, hidden layers, output node, p)

=

= O oo Jo0 U~ WN

o U W N
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7 kf = KFold(n_ splits=k)
8 val acc his = []
9 for i, (train idx, val idx) in
enumerate(kf. split(np. arange(len(data train)))):
10 train sampler = SubsetRandomSampler(train idx)
11 val_sampler = SubsetRandomSampler(val_idx)
12 train iter = Dataloader (data train, batch size = batch size,
sampler = train_sampler)
13 val iter = Dataloader (data train, batch size = batch size,
sampler = val_sampler)
14 train acc, val acc = train (train iter, val iter, model, lr,
weight decay)
15 val_acc_his. append(val_acc)
16 print(f" #Fold {i} train acc:{train acc},val acc:{val acc} OK.")
17 return np. mean(val acc his), model

TE BIRACRS H 55 2~5 47 T AL AR B S HEE B S H O 6 7 TR 20
X —HSHAFE N R 55 7 47 T — D T2 4 K I8 URIEREAR %
IR, 5 9 47 T4 U — P 560 TE T BRI 2R e A RIS TERE AR B R 5. 5 10~13 17 H
TR R TR UG R A ey ORI Xof o7 1T 5 8 0 TR A8 0 YRR AR, O A 3 AH VL B 26 A% . 5 14 47
D)3 o Y R 3K — 4 2 BRI A 15 BB R 7R I 5 4R R TR 4R b A R <. 5 17 A7)0 Tk [l
PR RYAE S8 S UE 1 (14 1 24 9 Afy 25 0068 7 Py B R

5. #HEIEE

7 58 WL R B A B e B SE B 22 ), 1R SR AT LA S BT A Y g5 e S A A L RS
8 3o 5 S UE 72— I 5 R g AR O e I A A, S BRI AT

1 i o

1 if name__ == '__main _
2 data train, data test = load dataset()
3 k, batch size = 3, 128
4 input node, hidden nodes = 28 * 28, 1024
5 output node = 10
6 hyp hidden layers, hyp p = [0, 2], [0.5, 0.7]
7 hyp weight decay, hyp 1lr = [0., 0.01], [0.01, 0.03]
8 best _val acc,no model = 0, 1
9 best_model, best_params = None, None
10 total models = len(hyp hidden layers) * len(hyp p) *

len(hyp weight decay) * len(hyp lr)
11 print(£" # Total model{total models},fitting times{k * total models}")
12 for hidden layer in hyp hidden layers:
13 for p in hyp p:
14 for weight_decay in hyp weight decay:
15 for 1r in hyp_ lr:
16 print(f" # Fitting model [{no model}/{total models}]")
17 no_model += 1
18 mean val acc, model =

cross_validation(data train= data train,
19 k =k, batch size = batch size, input node = input node,
20 hidden nodes = hidden nodes,

hidden layers = hidden layer,

21 output node = output node,

p = p,weight decay = weight decay, 1r = 1r)
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22 params = {"hidden layer": hidden layer, "p": p,
23 "weight decay": weight decay, "1r": 1r,
24 "mean val acc": mean val acc}

25 if mean val acc > best val acc:

26 best_val acc = mean val_ acc

217 best_model = model

28 best_params = params

29 print(f"{params}\n")

30 test iter = Dataloader(data test, batch size=128)

31 print(f"The best model params: {best params},"

32 f"acc on test: {evaluate(test iter, best model)}")

TE_ERACH 55 2 47 HR A IR B REAS . 58 3~7 4770 il IOk € SCRERL A 2 8 K
BB SE B 10~11 17 FPRIT AR BB 7 B G B CEOF T BN iy . 55 12~
15 AT TG A B S AL . 5 18~21 47 F T AR 24 il 09 S 50 & R AT B R A 52 3L
BE . 55 25~28 47 FI R AR AF AR 28 SUHGIE P R B I S RO EY . 55 30 A7 DU ek 00 3 A ok ) 3K
A USRI R e AR Y 32 fL i

B e AE B IR AR IE £ 45 A o A AT LA B 2R LA TR B B i i 4 2R

1 4 Total model 16, fitting times 48

2 #Fitting model [1/16]......

3 #Fold 0 train acc: 0.824, val acc: 0.8194 finished.

4 H#Fold 1 train acc: 0.8464, val acc: 0.8415 finished.

5 #Fold 2 train acc: 0.8565, val acc: 0.8618 finished.

6 {'hidden layer':0, 'p':0.5, 'weight decay':0, 'lr':0.01, 'mean val acc':0.84}
7

8 #Fitting model [2/16]...

9 {'hidden layer':0, 'p':0.5, 'weight decay':0, 'lr':0.03, 'mean val acc':0.87}

10  #Fitting model [3/16]...

11

12 The best model params: {'hidden layer': 2, 'p': 0.5, 'weight decay': 0.0, 'lr': 0.03, 'mean
val acc': 0.8874}, acc on test: 0.9072

HOP F R A 0 25 SR mT A FE 5 12 AT R A T B AR Y 0 S R AL O HHAE S &
WA LB UHER R R 0. 9072,

3.11.4 /&4

ARAE SN R T AR S R LR IUA T U 2 BRE T 25 BB A R AT A RE B2 L 98
JEVEARA 4T A2 02 58 S UE e ] 3 3o 58 SR RSk e R 5 fe e, — 8 — P AT A
4T HT T H I IAT 55 A B i v o 7

3.12 HiEEE

fE 3. 1.6 TWNA TR AW h 2R & A J5 09 a5 R A IH HUE R R FRE
L MEH G IR SR A S A B . O 1 S AR (1 3 3K BB ) o 0 A 2 1 i S 4
SR8 3 — N U0 PR 2 (Activation Function) K #E 47 — R AE L A8 40, SR 5 1 HAE I F — )2
W2 R . AR R B 2 2 v, R UL B 00 PR B HE Sigmoid . Tanh, RelLU Fil LeakyRelLU
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85, T X eI TR BR B BT A . LATE A R B S BARAS T L2 WL Code/ Chapter03/
C19_Activation/main. py 4.

3.12.1 Sigmoid JiEEFEL
1. RIE
Sigmoid T bR ALY 1R FH 2 B 28 5T 0 S (8 i 569 38 X8 o, 1) o, TR B e 2 B i Y
LA 48 B0V 20 B0 R £ H TSR R a0 PR
1

(x) = (3-114)
S 1+e "
’ e’
s () =——5=g(@) (1 —glx)) (3-115)
B T q ey &7 8

ME R (3-114) F1 X (3-115) AT A3 531 i 1 5 2 %) ok B % & 3-50 FFR .

[# 3-50  Sigmoid ¥ PR E&
TEFE 3-50 F1, | F4d Sigmoid PRAECAR LA 5, HEEUK g R E7E 0 8 1 A HF X

(] P T LA AT LA e B4 i A {ELAE O RS Slgmmd{%ﬁ({ﬁ BORL LT — DLk B
N ABLAE R8P S IR K X i AT B ) 4 R RS B2 T 0 B . AR 18T 3-50 1 Sigmoid

T B T oI PT T (o) € (0, )+ B S Sigmoid ey i B &

ok 5% 2 B0 BT R L PRI , Sigmoid BT pRECAY d R RS TE T 2 028 T B A (B R
ok /NS B 5| R A 28 T0 AR R B, BRIV R % ) AL A o0 2 A5 A ) 1| R AR AR L B A
15 1k o G T 2 0 A FEAT BR EALBRAE | 491 B0 A AR E 48 B2 R AT 0 — AR Ak .

2. £;|

TERRA# T Sigmoid BT eREUIBEA I 2 5 R A A anfrf e B S ] . iR =X (3-110)
A %, Sigmoid A SZEARTBANT .
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1 def sigmoid(x):
2 return 1 / (1 + torch.exp( —x))

i 20K Sigmoid #RAE X 1E— AR ER M IR 2 & — 4k A nn. Module )
KL ILHAIT

1 class MySigmoid(nn. Module) :
2 def forward(self, x):
3 return sigmoid(x)

B s A LA LR O AOR A

def test Sigmoid():
x = torch.randn([2, 5], dtype = torch. float32)
net = nn.Sequential(MySigmoid())
y = net(x)
print(f"Sigmoid f{ij: {x}")
print(f"Sigmoid J5: {y}")

RSB AT S AA A ] RLAT BN B 45

o U WN

1 Sigmoid Hij :tensor([[ —9.0le—02, 1.11le+ 00, —6.33e—01, 3.26e—01, —7.47e—01],
2 [-8.38e—-01, 1.89e—-01, —4.15e—-01, —5.49e-01, 1.11e—-04]])
3 Sigmoid J5 :tensor([[0.4775, 0.7525, 0.3467, 0.5810, 0.3214],
4 [0.3034, 0.5473, 0.3977, 0.3661, 0.5000]])

AR LE PyTorch HiA o] D) B #5511 nn. Sigmoid O e fdi i Sigmoid 0% pREL .
3.12.2 Tanh &A%

1. RIE
Tanh HCE bR M AE X E DD80E e HAE RO 5 Sigmoid WU PR oL H A BT
FABIHIE T2 Sigmoid #E BREL, © ITER G 48 BOR AT AR L PE A8 40 . Tanh BT MRS
W& AMEE4E 3] (—1. D H, 5 Sigmoid 41 e Tanh 09800 8 B A 5K 09 80% 36
il HACsE LT
g(l‘):i (3-116)
e
HFHCH
g (x)=1—(g(xN?* (3-117)
HR A =X (3-116) A= (3-117) AT LA 43 531l i 4 79 2 1) o BRI 18] 3-51 I o
Tanh % KRBT LLBEAE ORI B2 J5 B9 Sigmoid A%, 5 Sigmoid BEEZELL, Lk
AMETE O BEE S, Tanh 2800 T — APk sRE 5 %0 AETE P 3 B K 5% g AR 18040 i 4 1T
PRI o 224 22 6 %) i AL K B8 2o /0N B AR TH A7 7 B 2 1 ) R [ e s B0 3 &
IR M2 3 E IR 8 . N Tanh (9 30 EMG R E  H B A TR BB EEJEF (0, 1], BB 75 (N
28 I SR PRI 2 B
2. 1|
T4 T Sigmoid 3% B ERY S R B )5, Tanh SEAHXT 255 1. RIER (3-116) 7T %1,
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—_ g(x) 1.0?/’
--- g 0.75 1
!
0.30
!
/
0.25 1
/7
7/
T T T “0:00
8 6 -4 -2
-02
-0.5
-0J/5
~1.00
K 3-51 Tanh R4
Tanh BYSEFARL T T .
1 def tanh(x):
2 p = torch.exp(x) — torch.exp( —x)
3 g = torch.exp(x) t+ torch.exp( — x)
4 returnp / g
5
6 class MyTanh(nn.Module) :
7 def forward(self, x):
8 return tanh(x)
9

10 def test Tanh():

11 x = torch.randn([2, 5], dtype = torch. float32)
12 net = nn.Sequential(MyTanh())

13 y = net(x)

14 print(f"Tanh {ij: {x}")

15 print(f"Tanh f5: {y}")

E FRARAS 55 1 ~4 4700 T2 BIE ALY Tanh &SR, %5 6 ~8 A H THHE X

H— AWz, 5 10~15 7 Rl R 0] f e 6 4

1 Tanh R :
2 [ 1.0832, —0.3375, 2.1993,
3 TanhJ5:
4 [ 0.7944, -0.3253, 0.9757,

nn. Tanh ) il

i

1E PyTorch W] DL B i@ i3
3.12.3 ReLU ¥&ifih
. JRIE

B AR RS R -

tensor([[ —0.2107, 0.3643, 0.3670, 0.3385, 0.7338],

—1.1353, 0.9691]])

tensor([[ —0.2076, 0.3490, 0.3514, 0.3261, 0.6254],

—0.8128, 0.7483]])

I Tanh #0305 EEL,

Rel.U ¥ BRECH 2 FR N R VEE IE 280 (Rectified Linear Unit, RelLU) , && H Bij I8 & 2
2R R R )T B R L BT PR AR B BB SR AR S T I A S ][0, 4 o0 i L B

20 AR
x =0
g(x) =

0, x<TO

(3-118)

=max(0,x)
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13 X >O
g ()= (3-119)
Os xX <O

HAAEEN RS g (O FE =0 AR 5 H 2 AE S PR B o] DL S 500 0,
PE—4 R AR (3-118) M (3-119) ] LA 43 5] mi H w5 2 /Y pR 2 RS, i & 3-52 Ffai
— g(x) 3.0

)
2.51

2.01

a-0
A

3 2 -l 0 1 2 3
3-52  RelLU H AR

AR RelLU T pRBCE AR B 02— A AR 2 ok 850, (P2 L A7 T a5 300 22 hy 286 1 o 85
IR A RelLU 00 bR KR B 28 50 TR JEAT 0 3 Rl LG B # 4 o8 I 2% 76 3 25 i 2 B A AR
KB BRI 58 24 B NI 48 w3 . Wk AR AR /1 B2k B A LG T Sigmoid Al
Tanh 3 eR ) P 3 1AM Re LU ST pR AT R 22 S 160 0 pRESC S R I o =0 B LA B R ¢
1 X AEAR KRR T G2 A T N 45 0 R T I [l L, i Sl T ) % ) AL SIE E L ARL B L T
Rel.U B BRECTE <20 B, HOBOE A 00 2R K5 D 0, R I 2% 1) )1 5 2o 2 v 25 55 36 ol
LU BT A,

2. LM\

MRHEF (3-118) AT M, Re LU B4 pR AL 10 SCBLACAS I F .

def relu(x):
mask = x>= 0.
return x * mask

def forward(self, x):

1

2

3

4

5 class MyReLU(nn.Module) :
6

7 return relu(x)
8

9 def test ReLU():

10 x = torch.randn([2, 5], dtype = torch. float32)
11 net = nn.Sequential (MyReLU())

12 y = net(x)

13 print(f"RelU {j: {x}")

14 print(f"RelU f5: {y}")

TE_ERACHE L 5 2 A7 TR R Se £ B B A oE R KT 0, 2R [0 — A & True Al
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False B, 2 3 470 H F 153 55 09 B . True M1 False ¥ 208 1 F1 0 2 5315,
LK RN S5 .

1 ReLUfij: tensor([[ 0.4586, —2.1994, 0.6357, —1.7937, 0.1907],

2 [1.1383, 0.9027, 1.8619, —0.9388, —0.1586]])
3 RelUJ5: tensor([[0.4586, —0.0000, 0.6357, —0.0000, 0.1907],
4 [1.1383, 0.9027, 1.8619, —0.0000, —0.0000]])

1E PyTorch 0] L B8 13 nn. ReLU O i F§ ReLLU #4715 PRZK .
3.12.4 LeakyReLU %% efi%k

1. R

LeakyRe LU 1 R %3 Ml i 55 1) 188 TE 2 1k 800, FERVAR B 15 RelLU 3 R & — 4, FURAE
<0 MR RAE T — MR/NBEE . AR M 2 T E AR RS R R — DR R R B
DA OR BT S0, B T RelLU 0 pRBSCHH A 28 T8 K 28 A RE BSOS B0 1) AL, LS o SCANTT

X x =0
g(x) = =max(0,zx) + ymin(0,x) (3-120)
Yxr, x <0
19 X >O
g () = (3-121)

Hir,y=0, 3 HRE g () =0 AR TT S (B AR PR AS B a] IO S50 — 7.
M HE 2 (3-120) M2 (3-121) AT RA 43531 imj 8 790 3 A9 R R R 4%, i1 3-53 Bl .

— g(x) 3.0
- g
2.51

20+

3-53 LeakeyReLLU # 1% ok 5% F 1%

M 3-53 ATAT, 5 RelLU B0iE BRELAY 222 X B 4E T2 2 <<0 ), LeakyReLU {3 IHf£ £
—NEUNEE — v T 2338 UM 20 FE T2 " A

2. ;|

MR (3-120) 7] 441, LeakyRe LU 30 o8 %09 52 BARAS 20 R
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1 def leakyrelu(x, gamma = 0.2):

2 y = (x>=0) * x + gamma * (x<0) * x

3 return y

4

5 class MyLeakyReLU(nn. Module) :

6 def __init__(self, gamma=10.2):

7 super (MyLeakyReLU, self). init ()

8 self.gamma = gamma

9 def forward(self, x):

10 return leakyrelu(x, self.gamma)

11

12 def test LeakyReLU( ) :

13 x = torch.randn([2, 5], dtype = torch. float32)

14 net = nn. Sequential (MyLeakyReLU(0.2))

15 y = net(x)

16 print(f"LeakyReLU Hij: {x}")

17 print(f"LeakyRelLU J5: {y}")

e ERAI 5 2 AT R (B-120) B SE I FR . 5 5~ 10 A7 B L 3o — A4
W2 )%

B 2O 23 B LA 4

1 LeakyReLU Rij : tensor([[ —0.0888, —0.5845, —0.8447, —0.9255, 1.1864],

2 [ 0.7030, -0.2215, —0.7323, 1.4960, 0.7068]])
3 LeakyRelU J5: tensor([[ —0.0178, —0.1169, —-0.1689, —0.1851, 1.1864],
4 [ 0.7030, —0.0443, —0.1465, 1.4960, 0.7068]])

TE PyTorch Al LB #2303 nn. LeakyRe LU O K ffi H LeakyRelLU J# i PR %L .
3.12.5 /P&

AR E SR T ERE = P AT EFITIER MR, RESNNAT 4 Fii i
G PR EL Sigmoid. Tanh.ReLU #1 LeakyReLU By JRER AN 3 2 . WG THEANE T 41
T PR BT S R Ao R A s 4]

3.13 ZREHE

3.5.5 WA T AR AR AE S S (] R R LA G Y A D7 0k o BRI SE SUJE 5 K R K R AE
S B L FH AP A 45 8 B 245 48 43 28 (Multi-Label Class) (915 &, BV 45 A B A Sk Y& T 8
FAAEA I — D IEFAR2E RN B . BIANAE SCR P R X — I 5[] — 2 SO T RE W R
“BRIRTEZARBIIRE . TR A K S TR AR 2 AR % 00 FAT 55 h AR R L
FR 40 AL 7 % o LA BAE 22 B 25 03 26 5 P BB RSP AN 545

3.13.1 Sigmoid 12k

TEZ ARSI 5o A 1 At Ok e T OB R R i 2 19 Softmanx AR 24
Sigmoid #2485 38 i3 T R S AR 28 Z E] A Sigmoid 58 A R M Sy % 22 1 i i B A
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BARIRE AL
m N
B B e pmaw )
(3-122)

Horr,C FoR2B A8t .y RS H R AN 1 L 20 B K R B ST AR A MR ST ] B o
AL P X 285 A 1A

M (3-122) AT LA B, 33X A i 22 400 2 i 5 Jy 2R S0 J2 7 32 5 1] 05 v 1] 8 7 2 000 48R
FREHHEIARE Z AR .

7 PyTorch ", 8] DL i torch. nn ALt Fr ) MultiLabelSoftMarginloss 253 52 il 451 2<
BT R BARES AT

1 def Sigmoid loss(y true, y pred):

2 loss = nn.MultilLabelSoftMarginlLoss(reduction = 'mean')

3 print(loss(y_pred, y true)) #0.5927

4

5 if name _ == ' main ':

6 y_true = torch.tensor([[1, 1, 0, 0], [0, 1, O, 1]], dtype = torch. intl6)
7 y pred = torch.tensor([[0.2, 0.5, 0, 0], [0.1, 0.5, 0, 0.8]],

dtype = torch. float32)
8 Sigmoid loss(y true, y pred)

LRSS 6~7 AT RS T P FEAS I T 45 S A L SE AR A OF H R FEAR YA
P25, (R ET 55 B 2 A & MultiLabelSoftMarginLoss 2R\ R [0 (19 & BT B #E A 451 2 1
P 7] DL 5K 250 reduction $8 %€ S mean B{ sum K45 2 IR [0 (1 27

FE 56 WA B Y 255t B o o] DAGE 3k AT O 3ok 15 30 A5 8 1) 1500 25

1 def prediction(logits, K):

2 y_pred = np.argsort( — logits, axis=—1)[:, :K]

3 print("HIARZ ", y_pred)

4 p = np.vstack([logits[r, c] for r, c in enumerate(y pred)])
5 print("HMHEE ", p)

6 prediction(y pred, 2)

1E EIRACHS 5 1 AT K SRR ZAR8 8GR . s 745 ) LUR A T UG B 4R 45

1 AR tensor([[1, 01, [3, 111)
2 TPAEA: [[0.50.2] [0.80.5]]

T 1SR 25 5 v 55 1~ 2 A7 R AR S 07 A 2 5 00 B 5 3 L LA 2% (i 336
W AT HE R £

3.13.2 Xk

A i AR R (0 7 1 T B T Sigmoid 45 4 AN 7 A7 — b 2 FH 59 454 2 B 4
SR BRBOAS TR 7 bR 428 o P 2 SUIRTI 22 BRI 4 TR R L B4 4 T LA 1
L A g — A A L LA R A R
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1 m q ) L

;2 yj.l)logyj.l) (3-123)
i=1 j=1

Horb,y ” FRORE | ANREARYE ) AL s 557 FORE i DR ) DRI 2

1 Softmax &b J5 B 2%

) G0 Xk T4 R REAS Sk i

loss(y,y) =—

1 y true np.array([[1, 1, 0, 0], [0, 1, O, ]
P

= 1.
2 y pred = np.array([[0.2, 0.5, 0.1, 0], [0.1,

%91 Softmax A FR )G I LS BN .

1 [[0.24549354 0.33138161 0.22213174 0.20099311]
2 [0.18482871 0.27573204 0.16723993 0.37219932]]

SR AR A 5 (3-123) AT, X T b i WA RE AR P AR R (N

lossz—%(l + log(0.245) +1 « log(0.331) +1 « log(0. 275) + 1 « log(0. 372)) ~~ 2.392

1)
0.5, 0, 0.8]])

(3-124)
H1 T PyTorch HIf 84 B EAR HEXT I A SE 8L, BT LR 2 A 2 3 T2 30 R AR 4R

def cross_entropy(logits, y):
s = torch. exp(logits)
logits = s / torch.sum(s, dim=1, keepdim = True)
c = —(y * torch.log(logits)).sum(dim= —1)
return torch. mean(c)

if name == ' main ':

loss = cross_entropy(y pred,y true)
print(loss) # 2.392

TEAT 43 58 P RPAS [ B9 0 2 T2 407 3k i PO 7 Q4] Xof 22 4 28 73 2R AT: 55 rp B 280 119 00 45
RAEAT VAL o MG 205 25 70 AT 55 RO PR BT, Al FiS Bn B AR Ll LL2R A 26 . A 5 IR 4y IE
B A A 95 b5 M0 25 SR 20 AR B PP Al R bR . R T T AR 20 i HE AT A 4

3.13.3  AFEHE s R VEAS HR bR

1. 48 %I Ag &

JIT 18 48 %6F VC i % (Exact Match Ratio) &35 , XF F 5 AR AR P Bk E 5 A5 25 04 1010 &5
S IE B 75 WA R %R AR ) T 45 SR A R . Rl R U U TR E S S (E 58 4 A ) Y
5 0T A S0 E A R B 2

m

MRZ%ZI(}/(“::&(“) (3-125)
i=1

W O30 U WD

Horbon FRBEAR BEG TC ) AFE R K% (Indicator Function), 24 y " 5g &%/ T 5 it
B0 o,

M (3-125) AT LA ) MR {8, 2678 73 28 1 i 3B g

191 a0 BEAT LA S (R 0
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1, [0, 1,1, 0], [0, 0,1, 1]])

1 y true = np.array([[ ,
]/ [OI 1/ 1/ 0], [1/ 1, 0/ O]])

0, 1,
2 y pred = np.array([[O0, 1,

B4 HXF W A9 MR BN 1% 2 0. 333, BN A58 2 MAEAR A B I IE A . i, o] LLE
#2380 33 sklearn. metrics # IR Y accuracy_score ﬁ{fﬂ%%ﬁiﬂ“ﬁ[ 8] ORBACES IR

1 from sklearn.metrics import accuracy score
2 print(accuracy score(y true,y pred)) # 0.33333333

2. 0-1 %k

BR T4 X IC L3 2Z A0, i A7 55 b —Fh 5 Z v 5 0 B2 45 47 AH i i PF Ak 4 B, B 0-1 it 2k
(Zero-One Loss) 2 X HERf A1 H 53 (14 2 58 4 00 1E B 1 R A (5 SR AS Bl Ee 3l 5 i 0-1 43
ISR DU S T A R A RE AR RORE AR 5 LB DRI I G T ) T R A I SRR R
0-1 BRI IZH 0. 667, XF W AR N

1 m . .
L,, :;ZI@“’ = 50 (3-126)
i=1

0, 1
1, 0

I B AT LLSE F sklearn. metrics BLE T4 zero_one_loss 773 3 58 TR L 7% 6 4R 1
mr.

1 from sklearn.metrics import zero one loss
2 print(zero one loss(y_true,y pred)) # 0.66666

3.13.4 BB IEH VP AL A bs

N TET 6 T ol A i B T LA Y O B A X DR C AR S 0-1 #1535 7E 3 5 45 2R
HVAT 2 PR A3 TE B (01 0 100 320 A5 R0 (9 Ak e 0 SRR AN MERR 1 . AN L B A
FEAR R IE#ARZE [1,0,0, 1] AR BI A TN ARSE [ 1,0,1,0], W LIE 2], R ERBIBA L%
REA Y BT AT A 25 0 T 10 (E R [ R TN TR T —ER 4 PRt — T SRR B0 el 2 R
5 53 T IE 4 9 25 SRl g O

T SRR — A SCERC Lo ] 4 T 7E 2 AR 48 40 283 5N I HER 8 (Accuracy) K
% (Precision) , A 7] 3 (Recall) , F, {f (F,;-Measure) FIH] # 9 (Hamming Loss) i+ 8 77
B BAREAEEM T 3.9 WA, TTHE —# T A

1. R
X T HER Rk PE L, HG R A R

1 m ‘y(i) mj\/(i)|
Accuracy:fz rE e — (3-127)
miz ly Uy

M (3-127) AT LUF Y, MR 3 T30 B0 L S0 BT A7 RRAS (9 F 2 E 8 % T T4 SRR A
SRV v g 2 TN 1 A ) b 2 T RS T Sy IE A B SO IE Bl AR A Kb R k.
nxd FHRAFEARYE HEIARZE R0,1,0, 1], AR K[0,1.1,0]. HBATZEFEAXT R 1Y
MiRTES)

Acc — (3-128)
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PRI I o % 2 S 45 S R T 45 S ok o
1 y true = np.array([[O0, 1, 0, 1], [0, 1, 1, 0], [0, O
2y pred = np.array([[O0, 1, 1, 0], [0, 1, 1, O], [1, 1, O

Rl RV ES)

1 1 2 0
Accuracy:§>< (?—5—?4—1)%0. 4444 (3-129)

St F 3 (3-127) i (0 F 85t ARk Y, HL %ot B 1 52 B A A fn R

1 def Accuracy(y true, y pred):

2 count = 0

3 for i in range(y_true. shape[0]):

4 p = sum(np.logical and(y true[i], y pred[i]))
5 q = sum(np. logical or(y true[i], y pred[i]))
6 count += p/ q

7 return count / y_true. shape[ 0]

8 print(Accuracy(y true, y pred)) # 0.4444

2. BWmE
X R L AR
m ) A A
Precision = — —|y AD)y |
mi— 3
M 3-130) AT LU Hh 3 R 8 30 L SETH 30 09 2 0T A RE AR 197 50K 56, T T4 AR AR
SR, G B 25 S0 TN T 4 A b 2 KO B A T Ay TE A ) AR A b i s b N X T A
AR PE AR 2 N [0,1,0, 1], BUINARZE L0, 1, 1,01, B AZAEA X L ARG 5 %
1 1
11 2
PRIk % T b T ) S R 50000 £ 00 D, RS

o1 1 2 0\ )
Prec151on—? <?+?+?)~0.5 (3-132)

XF T2 (3-130) 7 7 1 353 3 AR i X 7 14 S AR A

(3-130)

Pre (3-131)

1 def Precision(y true, y pred):

2 count = 0

3 for i in range(y true. shape[0]):

4 if sum(y pred[i]) == O0:

5 continue

6 count += sum(np. logical and(y true[i], vy pred[i]))/sum(y pred[i])
7 return count / y_true. shape[ 0]

8 print(Precision(y true, y pred)) #0.5

3. BEZR
XA R E AR A
m ) ~ (i)
Recall == >) W (3-133)
=R
ME3-133) AT LU H 43 [l 30 ST 30 0 02 J07 A A A 1) - 24 4[] 5, T3] T 53 SRR R
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Sk 4 1] 24 T T A A 25 EOPE A I A bR A B P i L
PRI, 65 T b T ) S5 i R 00 R i G [l R 0

Recall—i (—+—+—)~o.5 (3-134)
ST TR (3-134) s i3580 a FE Sk gF, = A SEEARAS AR .

1 def Recall(y true, y pred):

2 count = 0

3 for i in range(y true. shape[0]) :

4 if sum(y true[i]) == O0:

5 continue

6 count += sum(np.logical and(y true[i], y pred[i]))/sum(y true[i])
7 return count / y true. shape[0]

8 print(Recall(y true, y pred)) #0.5

B

F, &
XFF AR DE AR AKX

1 m 2 ‘y(i) ﬂj\/(z’) |
F,=— _ (3-135)
: mZ [y 15 |
M B-135) AT LLE WL F | iHE R TR F A, B, %5 F b w i B Sl
AAMERYE. H F EHA
2

F1:§><< +I+%)%o.5 (3-136)

b F 20 (3-135) s 1 350 i A sk P ) 7 A S BRAR AL AN R .

1 def FlMeasure(y_true, y pred):

2 count = 0

3 for i in range(y_true. shape[0]):

4 if (sum(y true[i]) == 0) and (sum(y pred[i]) == 0):
5 continue

6 p = sum(np. logical and(y true[i], y pred[i]))

7 q = sun(y true[i]) + sum(y pred[i])

8 count += (2 * p) / q

9 return count / y true. shape[0]

10 print(FlMeasure(y true, y pred)) #0.5

FE IR 4 00 FE AR b AR R (E R R G A A o R R A [ R, SR (3-127)
K (3-130) K (3-133) M (3-135) AT LIFE H FEZ BT 5t N S Wdstn R ETE TR AR 15
BABR A A BT X AR T TE IR A i A BT SR AR A SRR ALY

MR F G 3 AT bR T I8 T DL B B sklearn JE H A X6 IR 7 i R 52 K 7 A1
A F

from sklearn. metrics import precision score, recall score, fl score
print(precision_score(y_true=y true,y pred=y pred, average = 'samples')) # 0.5
print(recall score(y true=y true, y pred=y pred, average = 'samples')) #0.5
print(f1 score(y true,y pred,average = 'samples')) # 0.5

B 7HITE 2N AR 6 MPEAE SR AR AN T WA 48 f e — S O R BT A —

B W N -
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B2 (Hamming Loss) ™,
5. iXBA# %
XS R BRI R AKX R
m q
20 TG #3 (3-137)

i=1 j=1

o,y FORE i DRI j MR g R — Rl 20420,
M3-137) AT A H DU 2 A o 19 2 A3 RE A o, 003000 5 114 o 25 7 B A o 25 2K
AR o5 B BT LK T 0B 40 G oA i AR A /DN s A R 114 3 B R M A B IR OSSR

. 1
Hamming Loss =—
mq

GIRIES
1 y_true = np~array([[01 1/ OI 1]/ 0/ r L O]/ [ ’ 7 L 1]])
2 ypred = np.array([[0, 1, 1, 0], [0, 1, 1, O], [1, 1, O, O]])
FCW A R
1
Hamming Loss:mx (24+0+4)=0.5 (3-138)
S T 28 (3-138) 7 7% 1 B 1 A 2 L HE I 60 52 B0 PR 0 4
1 def Hamming Loss(y true, y pred):
2 count = 0
3 for i in range(y_true. shape[0]) :
4 p = np.size(y true[i] == y pred[i])
5 g = np.count nonzero(y true[i] == y pred[i])
6 count += p — g
7 return count / (y_true. shape[0] * y true.shape[1])

[G B}t 7] PAJE 3 sklearn. metrics H1 A hamming loss 73R #4718, am BACAS 4N T .

1 from sklearn.metrics import hamming loss
2 print(hamming loss(y true, y pred)) #0.5

RETEXBANAT 7 AT B IEAL TR, 5 R TE 255 2 50 2 AT 88 i A H At A 7] ) 3
5, HARAT LS UL SCEk 9], ) aniak o] DL i sklearn. metric L E fF 1 multilabel

confusion_matrix J7 M52 BV 5 27 8 rh AR A2 SR HE B0 %6 9 [ 5 o U SR 15 4
A 44 A 1 M A B T DL AT SRR

3.13.5 /Mg

ATE SN AT PIFEZ bR 2 0 28 5 5 b i RO B R 458 2k R %, B Sigmoid 45 2K F1 9
JRSE SRR 5 4576 0 B A 4 T AN 75 SR o 1E Al A JE R 23 IE B B4 PR A 45 AR . B 45 26 X T
BE AR L 0-1 5 ol A 9 ] 3 45 Y JRU B AN S BT vk



